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PROCES – VERBAL 

 

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 347/17.04.2026 

 

Încheiat cu ocazia Ședinței Ordinare din data de 24 Aprilie 2026. 

 

Modalitatea de desfășurare a ședinței: Prezență fizică în Sala Europa, din cadrul Primăriei 

Municipiului Baia Mare. 

 

Preşedinte de şedinţă – dna Bodor-Fabian Orsolya. 

 

La ședință au fost prezenți 21 consilieri locali, în funcție: dl.  Ardelean Radu Daniel, dl. Bențea 

Marcel-Răzvan, d-na Bodor Fabian-Orsolya, d-na Câmpan Mihaela-Elena, dl. Cirț Mircea, dl. Gavra 

Bogdănel-Viorel, d-na Hofer Gabriela, d-na Hordău Anne-Marie-Andreea, dl. Ilieș Marius-Sorin, dl. 

Lupşa Stefan, d-na Danciu Ioana, dl. Nagy Arnold, dl. Pap Zsolt-Istvan, dl. Pîrvănoiu Costel, dl. Pîrvu 

Ionuț-Rareș, dl. Pop Adrian-Cornel, dl. Roman Gabriel-Alexandru, dl. Trufan Radu-Daniel, dl. Varga 

Cornel, dl. Vărgaş Marius Emil și dl. Zaharie Daniel Ioan. 

 

Lipsesc: dl Crișan Romeo și dl Cotos Robert-Adrian. 

 

La votarea ordinii de zi sunt prezenți 18 consilieri. 

 

Dl Primar: Bună ziua! Bine ați venit la Ședința Ordinară de astăzi, 24 Aprilie, ședință convocată prin 

Dispoziția numărul 347 din 17 Aprilie 2026. În momentul de față sunteți prezenți un număr de 18 consilieri 

din 23. Ședința este statutară. Am să vă supun la vot ordinea de zi a ședinței de astăzi care are 36 de 

proiecte de hotărâre. Vă rog să votați electronic.  

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Danciu Ioana     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 
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Dl Primar: Cineva nu a votat. Doamna Danciu votul dumneavostră? 

 

Dna Danciu Ioana: Eu am votat, poate că nu s-a înregistrat, sunt pentru. 

 

Dl Primar: Unanimitate ordinea de zi a fost adoptată. Sunt 18 voturi pentru. Vă supun la vot ordinea de zi 

suplimentarea a ședinței de astăzi care cuprinde 8 proiecte de hotărâre. Tot așa electronic, vă rog să 

votați.  

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Danciu Ioana     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dl Primar: Cine încă unul? 

 

Dl Secretar: Sunteți 18 consilieri, dl Varga a ieșit din sală 

 

Dl Primar: 18 voturi pentru, ordinea de zi suplimentară a fost adoptată. În aceste condiții dau cuvântul 

doamnei Președinte de ședință Fabian. 

 

Dna Președinte de ședință: Bună ziua, dragi colegi! Începem Ședința Ordinară a Consiliului Local din data 

de 24 Aprilie. Înainte să începem ședința o să da cuvântul domnului Secretar. A revenit în sală dl Varga 

Cornel. 

 

Dl Secretar: Bună ziua! O să vă supun atenției procesul-verbal al Ședinței Ordinare din data de 31 Martie 

2026. Dacă aveți observații legat de acest proces-verbal? Dacă nu am să-l supun la vot. Vă rog să votați. 

 

Dna Președinte de ședință: Se poate vota. 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Danciu Ioana     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 
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Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dl Secretar: 19 voturi pentru. Vă supun atenției procesul-verbal al Ședinței Extraordinare a Consiliului 

Local ce a avut loc în data de 17 Aprilie 2026. Dacă aveți observații legat de acest proces-verbal? Dacă nu 

sunt, îl supun la vot. Vă rog să votați. 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Danciu Ioana     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dl Secretar: 19 voturi pentru și pentru acest proces. Înainte de a intra în ordinea de zi, având în vedere 

proiectele care sunt atât pe ordinea de zi principală, cât și pe ordinea de zi suplimentară. Dacă înt re 

dumneavoastră există situații de conflict de interese sau incompatibilități. Vă rog să anunțați! 

 

Dna Hordău Anne Marie: Bună ziua. Eu nu voi participa la discuții și vot la proiectul numărul nouă și 

douăzeci și patru. 

 

Dl Ilieș Sorin: Mă scuzați, dl Secretar ce număr are proiectul cu PUZ-ul din Cartierul Săsar? 

 

Dl Secretar: N-am înțeles? 

 

Dl Ilieș Sorin: Numărul de proiecte pentru PUZ-ul din Cartierul Săsar. 

 

Dl Secretar: Pe ordinea de zi suplimentară proiectul numărul unu.  

 

Dl Ilieș Sorin: Mă abțin de la discuție și de la vot. 

 

Dl Secretar: Doamna Hordău nu va participa la discuții și vot la proiectele nouă și douăzeci și patru de pe 

ordinea de zi normală, iar domnul Sorin Ilieș la proiectul numărul unu de pe ordinea de zi suplimentară.  
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Dl Ardelean Radu: Nu particip la discuții și vot la proiectele cincisprezece și șaisprezece. 

 
Dl Secretar: Deci, domnul Ardelean Radu nu va participa la discuții și la vot la proiectele cincisprezece și 

șaisprezece de pe ordinea de zi normală. Dacă mai sunt situații, domnilor Consilieri? Deci avem trei colegi 

care nu participă, altcineva? Doamna Președinte, vă rog să preluați. 

 

Dna Președinte de ședință: Mulțumesc mult. Prima dată doresc să votăm cu ridicare de mână dacă dăm 

citirea, doar numărului de proiect. Cine este pentru? Unanimitate s-a votat. Înainte să începem cu proiectul 

numărul unu, înainte de ședință, domnul Trufan a cerut cuvântul o să-l acord acum. 

 

Dl Trufan Radu: Da. Mulțumesc frumos, dna Președinte și felicitări pentru mandatul de Președinte de 

ședință pe care l-ați avut. Stimați colegi, domnule Primar, dați-mi voie să citesc o listă de nume și după 

aceea o să și discutăm despre ea. Nicolae Neșovici, Mircea Petrean, Viorel Haiduc portar, Gheorghe 

Covaciu extremă și inter, Iosif Boroș centru, Maricel Voina centru și inter, Sorin Rădulescu extremă stânga, 

Nicolae Voina extremă dreapta, Mihai Mironiuc inter dreapta, Alexandru Stamate inter stânga, Iosif Boroș 

centru, Olimpiu Flangea inter, Ștefan Birtalan apărător central, Ioan Marta și Doru Porumb pivoți, antrenor 

Lascăr Pană și Petru Avramestru, Vraciu Mitică, Viorel Maier și Nicolae Dicu conducătorii clubului. Stimați 

colegi, dl Primar s-au împlinit în această săptămână 41 de ani de la câștigarea Cupei IHF de către Minaur. 

Este primul club din afara capitalei care a câștigat o Cupă Europeană și am ținut neapărat să evoc acest 

moment și să dau citire numelor eroilor de atunci pentru că a fost un act de eroism ce s-a întâmplat la 

Zaporoje. Să aduc din nou în discuție, dl Primar subiectul Consiliului de Administrație de la Minaur. Avem o 

Hotărâre de Consiliu Local votată de 2 ani de zile, iar conducerea clubului nu a catadicsit să facă 

demersurile pentru a mării locurile în Consiliul de Administrație și a suplimenta cu așa zisele glorii ale 

Clubului Minaur. Știu că ne apropiem de finalul de mandat al actualului Consiliu de Administrație, nu știu 

dacă așteptăm să expire actualele mandate sau poate reușim totuși să împingem un pic și să intrăm în 

legalitate, vizavi de respectarea Hotărârii de Consiliul Local. Consider că odată cu intrarea fostelor glorii în 

Consiliul de Administrație de la Minaur vom avea parte de o oarecare transparență vizavi de activitatea 

clubului. Nu o să vorbesc despre rezultatele sportive, deși bugetul pe care îl aprobăm aici în Consiliul Local 

este unul generos, două clădiri ale Reminului pe care le acordăm în fiecare an Clubului de Handbal sau mă 

rog, celor trei cluburi două de handbal și unul de foltbal. Dar s-au cerut rapoarte în Consiliul Local, s-a 

cerut prezență în Consiliul Local. S-a promis că vor fi conferințe de  presă și s-au efectuat. Poate odată cu 

intrarea unor oameni de handbal și oameni care mă rog, au clădit atât brandul Minaur cât și au adus 

rezultatele pe care le-am avut în municipiul nostru, poate că din punctul ăsta de vedere activitatea va fi 

dinamizată. Mulțumesc! 

 
Dl Primar: Mulțumesc și eu. Am mai făcut și eu apel la conducerea clubului să reia din nou procedura de 

selecție pentru cei trei membri aprobați în Consiliul Local. Din câte știu au fost vreo două sau trei tentative 

pentru a completa Consiliul de Administrație în conformitate cu Hotărârea de Consiliul Local modificată de 

către dumneavostră. Din păcate nu s-a prezentat nimeni. Profit și de această ocazie și îl rog pe dl Director 

executiv al clubului să reia din nou procedura și să o publicăm nu doar pe site-ul clubului și în mediul 

online, pe mai multe site-uri, în mai multe ziare locale, dacă vreți ca să știe toată lumea și eventual să ne 

informați și pe noi când ați demarat procedura, să putem și noi să comunicăm public acest lucru. 

 
Dna Președinte de ședință: Dl Deputat Brian Cristian a cerut cuvântul înainte de ședință. O să-i dau acum. 

Puteți să veniți aici la microfon. 

 

Dl Brian Cristian: Mulțumesc, dna Președinte de ședință, stimați membri ai Consiliului Local, dl Primar, 

stimați băimăreni care ne urmăriți, stimați reprezentanți ai industriei jocurilor de noroc. Azi am venit să 

vorbesc în fața dumneavoastră despre unul dintre cele două proiecte care se află pe ordinea de zi și o să 

încerc să fiu cât se poate de scurt și sintetic și o să încerc să nu pronunț nume ca să nu generez dreptul la 

replică. Proiectele pe care le dumneavoastră le votați astăzi nu sunt nici despre încasări la bugetele 

centrale sau la buget local, nu sunt neapărat nici probleme sociale, ci mai degrabă sunt despre viitorul 

orașului. Un oraș care, din păcate vedem că are mult prea multe aparate de păcănele, săli de jocuri de 

noroc și mai mult de atât sunt mult prea prezente în comunitatea noastră, în inima com unității, în zonele de 
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locuință. Fie că sunt la parter de blocuri, fie că sunt în apropierea școlilor, fie că sunt în unități de 

alimentație publică, aceste aparate care sunt programate să ia bani din buzunarele băimărenilor și mai ales 

din buzunarele băimărilor vulnerabili, din buzunarele băimărenilor cu probleme, aceste aparate ne creează 

probleme sociale, ne creează dependențe, ne creează șomaj în unele cazuri și ne creează multe alte 

lucruri care prin care prezența lor este mai nocivă decât absența acestora. Știu că mulți dintre 

dumneavoastră ați venit aici să spuneți despre locurile de muncă create, dar aceste locuri de muncă sunt 

create pe suferința oamenilor. Fiecare profit al firmelor, fiecare ban care se încasează la bugetul local sau 

la bugetul central, practic bagă mâna și mai adânc în buzunarul băimărenilor Și acuma sunt două proiecte 

pe ordinea de zi: cel inițiat de consilierul local USR Sorin Ilieș, cel inițiat de dl Primar privind limitarea, a lui 

Sorin Ilieș cel privind interzicerea. Am văzut că sunt și alte municipalități, alte orașe care susțin o 

reglementare mai strictă a păcănelelor, dar acestea o fac într-un fel care le scot din comunitate, să nu mai 

fie la parter de blocuri, să nu mai fie în apropierea școlilor și nu mă refer la 100 de m cum sunt prevăzute 

în actualul proiect. Sunt reguli mult mai stricte, practic se scot din zonele rezidenția le, nu mai sunt zonele 

care locuiesc oamenii. Mai puțină expunere înseamnă mai puține probleme. Totodată cred că regulamentul 

acesta care se propune are lacune, are probleme și cumva nu schimbă aproape nimic raportat la cât de 

afectați vor fi băimărenii. Tocmai de aceea vreau să vă gândiți la ce proiect, cum o să votați astăzi. Vreau 

să vă duc un argument legat de narativul, că dacă interzicem aceste jocuri de noroc și în oraș. Băimărenii 

se vor muta masiv în online și vreau să vorbim un pic și despre ce înseamnă online-ul și cum se spune că 

este nereglementat. Pentru a juca în online toți operatorii trebuie să se înscrie, să-și facă sediul social în 

România. Pentru a juca în online sunt o grămadă de pași de verificare, o grămadă de filtre ca un jucător, 

un dependent până la urmă, o persoană care are probleme, fie că e vorba de un un tată, fie că este vorba 

de o mamă care joacă banii familiei la aparate trebuie să treacă prin mai multe filtre și narativul că online-ul 

este nereglementat, o să se ducă banii în paradisuri fiscale, că nu poate ONJN-ul care este Oficiul Național 

pentru Jocuri de noroc care are puterea să le oprească este un narativ fals. Pentru că dacă apare un site 

ilegal se poate pune pe un Blacklist printr-un simplu clic. Asta înseamnă că au control asupra lor. Dacă 

sunt autorizate, trebuie să plătească taxe de licențiere, trebuie să urmeze toate regulile Statului Român. 

Da, sunt multe considerente. Sunt convins că ați urmărit și dumneavoastră dezbaterea din spațiul public. 

Sunt convins că o să mai luați și dumneavoastră cuvântul pe mai multe aspecte, dar cred că faptul că 

creăm o industrie din suferința oamenilor și mai apoi taxăm acea industrie și , nu știu, să încasăm mai 

multe taxe, cred că este o privire cinică asupra acestui demers, tocmai de aceea vă îndemn să votați 

pentru proiectul care este la punctul trei pe ordinea de zi pentru a scoate păcănelele din comunitatea 

noastră. Vă mulțumesc că mi-ați acordat timp să vorbesc, dna Președintă! Foarte scurt aș dori să mai 

intervin și raportat la proiectele ce țin de de sport.  O mică paranteză și o mică rugăminte în legea sportului 

se prevede faptul că acele cluburi de drept public sau cluburi private care au finanțare publică de cel puțin 

50% au niște obligații de transparență, de a avea o strategie, de face publice niște date cu numărul de 

sportivi, cu numărul de antrenori, cu numărul de juniori, toate grupele, ba mai mult să vină o dată pe an în 

fața entității finanțatoare să vă prezinte și raportul, dar și strategia . Și să vedeți dumneavoastră, stimați 

Consilieri Locali, pe cine finanțați, cui dați banii și pe ce anume. Dacă vă convine strategia, dacă nu vă 

convine strategia. Văd în sală ambii Directori ai cluburilor mari finanțate de Municipiul Baia Mare și raportat 

la strategiei, ne dorim, nu știu, poate mai mulți juniori sau poate ne dorim să aducem mai mulți profesioniști 

formați în afară, să-i plătim pe aceia. Eu sunt pentru mai mulți juniori și cred că poate mulți dintre 

dumneavoastră. Eu mi-aș dori ca mulți dintre copiii băimăreilor să poată să facă sport. Și spun acest lucru 

pentru că ieri în Ședința de Guvern trei sportivi au primit cetățenie română, unii chiar rugbiști ca să fie 

naturalizați, ca să joace în echipele naționale pentru că iată noi care finanțăm sportul nu dăm destui de 

mulți bani către juniori, ca acei juniori să poată să ajungă în echipele locale. Deci cred că această  strategie 

pe care trebuie să v-o prezint echipele care vin să vă ceară bani și cred că raportul de activitate ar trebui 

să fie cum spune și legea sportului de altfel, obligatoriu pentru că altfel ați putea să nu-i mai finanțați și ce 

vă doriți de fapt să aduceți sportivi gata formați care să nu reprezinte comunitatea? O reprezintă, adică tot 

respectul pentru performanța lor. Doar că până la urmă e o chestie de viziune, de strategie și ce faceți 

dumneavoastră cu bani de sport și ce vă doriți pentru comunitatea noastră, pentru juniorii noștri. Atât am 

avut de zis. Vă mulțumesc că mi-ați permis să iau cuvântul. N-am putut să expun lucrurile mai pe larg, am 

încercat să fiu sintetic. Vă urez spor și Dumnezeu să vă ajute să luați cea mai bună decizie pentru orașul 

nostru. În primul rând raportat la dependența și la suferința băimărenilor. Vă mulțumesc. 
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Dna Președinte de ședință: Mulțumim frumos, dl Primar! 

 

Dl Primar: Dacă-mi permiteți, dna Președintă un scurt comentariu, nu drept la replică la ceea ce a 

prezentat dl Deputat în cadrul ședinței noastre. În primul rând, raportat la cele două proiecte care se află 

pe ordinea de zi a ședinței noastre. Sigur că și noi ne gândim la viitorul orașului. Sigur că viitorul orașului 

nu înseamnă neapărat că noi nu vom evolua dacă am reglementa într-un fel jocurile de noroc și în același 

timp sunt sigur că orașul nu va evolua așa de tare dacă le vom interzice. Pe seama acestor două proiecte 

de hotărâre o să discutăm în momentul dezbaterii lor și evident eu o să pledez pentru proiectul pe care l-

am inițiat eu. Nu l-am inițiat pentru că așa am dorit eu, l-am inițiat pentru că mă obligă legea să inițiez un 

astfel de proiect de hotărâre care de data aceasta propune o reglementare mai strictă a jocurilor de noroc 

cu tot ceea ce a însemnat practic propunere venită din spațiul public. După cum știți, practic noi am f ost 

prima municipalitate care a organizat o dezbatere publică serioasă, dezbatere la care au fost invitați să 

participe șefi de instituții. Dezbatere pe care am organizat-o în parteneriat cu domnul senator Cristian 

Niculescu Țâgârlaș și care s-a bucurat de un real succes. Pe modelul nostru au fost inițiate și alte 

dezbateri publice în alte orașe importante sau municipalități. Feedbackul pe care l-am primit în acea 

dezbatere pentru noi a fost destul de clar și ne-a impregnat oarecum direcția pe care trebuie să mergem. Și 

la fel odată ce proiectul pe care noi l-am propus, l-am lansat în dezbatere publică, am colectat propunerile 

venite din partea celor interesați, fie că vorbim de persoane interesate din industrie sau fie că vorbim de 

persoane vulnerabile care ne-au transmis propuneri de amendamente și amendamentele au fost propuse 

în comisiile de specialitate și au fost dezbătute. Nu în ultimul rând, am văzut în spațiul public că pentru 

proiectul de interzicere s-au strâns un număr de 1.200 de semnături sau mai mult. 

 

Dl Ilieș Sorin: Mai mult. 

 

Dl Primar: Am văzut pe rețelele de socializare. În același timp, pot să vă spun că și la Primăria Municipiului 

Baia Mare s-au depus un număr de aproape 3.000 de semnături venite din cealaltă tabără, dacă vreți, pe 

care noi le-am înregistrat și încercăm să le tratăm în sensul în care am pus pe masă aceste semnături nu, 

că ar influența într-un fel sau altul sau nu vrem să influențeze în niciun fel, pentru că lucrurile sunt clare. 

Noi trebuie să ne facem oarecum datoria. Eu o să inițiez acest proiect de hotărâre, dumneavoastră ca și 

Consiliul Local să votați într-un fel sau altul. Nu vreau să mă pronunț. Pe partea cealaltă de sport, dl 

Deputat, până la urmă prezența în sală a domnului Director executiv al clubului CS Minaur înseamnă un 

exercițiu de transparență publică. El a fost invitat ca urmare al dezbaterilor din precedenta Ședință de 

Consiliu Local și l-am invitat cu un scop clar pentru a ne prezentat pe de o parte un minim raport financiar 

pe care oricum noi îl cunoaștem și l-am mai dezbătut în ședințele noastre și de asemenea un plan de 

management cel puțin pe componenta sportivă. Totodată îl avem în sală și pe domnul Călin Matei care este 

președintele clubului CSM Știința pentru care astăzi propunem Consiliul Local alocarea unei sume pentru 

premierea ca urmare a rezultatelor obșinute în anul competițional trecut. Sigur că vom discuta și o să-l 

invităm la cuvânt în momentul dezbaterii proiectului ca să ne propună și să ne spună, dacă vreți, care este 

viziunea clubului în ceea ce privește dezvoltarea sau obținerea performanței sportive în contextu l în care, 

da, știm cu toții că există o presiune foarte mare pe tot ceea ce înseamnă alocare bugetară. În  altă ordine 

de idei, vizavi de acea strategie cu încurajarea cooptării în loturile de bază ale echipelor de seniori și nu 

numai a juniorilor. Și eu aș fi foarte încântat să văd acest lucru că promovăm juniorii. Până la urmă sunt 

federații sportive, gen Federația Română de Fotbal care impune acel jucător sau acei jucători Under în 

competițiile pe care le organizează. Însă nu cred că este neapărat suficient, dar dacă am vrea să cooptăm 

junioriu, cu juniorii o să putem să obținem performanțele pe care ni le dorim și băimărenii își doresc 

performanțe într-un termen cât mai scurt. Așadar, mergem să vedem cum putem face și cum putem să 

optimizăm până la urmă tot ceea ce înseamnă performanța sportivă într-o relație corectă cu autoritatea 

locală și cu sumele pe care autoritatea locală le alocă către Cluburile Spotive. Mulțumesc frumos! 

 

Dna Președinte de ședință: Mulțumim și noi. 

 
Dl Primar: Dacă tot au venit și ceilalți doi consilieri. 

 
Dna Președinte de ședință: Da, s-a alăturat dl Cirț și dl Gavra. Suntem 21 prezenți în sală. O să dau 
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cuvântul dl Ioachim Făt, îl invit în față ca să ne țină discursul. La solicitarea Consiliului Local va prezenta 

raportul și ne va răspunde la întrebări. 

 
Dl Ioachim Făt: Bună ziua! În primul rând aș dori să răspund domnului Trufan, când faceți anumite acuzații 

care pot să fie minciuni, nu le faceți într-o ședință de plen zicând că Clubul Minaur nu a respectat legea. 

Minaur a respectat legea. A scos de trei ori la concurs cele trei posturi din CA , nu s-a prezentat nimeni. Au 

fost publicate în Graiul Maramureșului conform legii. Noi respectăm legea, când faceți asemenea acutații 

încercați să fiți corecți. V-am mai explicat și dumneavoastră față în față de mai multe ori că s-a scos. Nu s-

a prezentat nimeni. M-ați rugat să mai scot încă o dată. V-am mai spus, da s-a mai scos încă o dată. Tot nu 

s-a prezentat nimeni. Ce vreți să facem noi?  

 
Dl Trufan Radu: Eu vă rog frumos încă o dată și v-a rugat și domnul Primar când mai faceți concursuri de 

selecție, pentru că interesul este mare, să le faceți public pe toate rețelele de socializare sau să le aduceți 

la cunoștința noastră pentru că dacă n-aveți capacitatea organizatorică să faceți publicitate cum trebuie la 

un anunț noi putem să-l facem cu siguranță. Deci atâta v-am rugat, să ne dați și nouă linkul către anunțul 

de concurs, că-l popularizăm noi dacă dumneavoastră nu puteți să-l popularizați din cadrul clubului. 

 

Dl Ioachim Făt: Conform legii, anunțul se scoate pe un ziar local scris. Am respect legea.  

 

Dl Primar: Da am înțeles și asta. Dar și moment să facem și în publicațiile online și o să  informăm și 

Consiliul Local. 

 

Dl Ioachim Făt: La fel discutând tot în ședința trecută, tot un consilier de la USR a spus că nu aveți 

organigrama. Organigrama la fel vă răspund, conform legii este pe site-ul clubului. Dacă cineva este curios 

ce se întâmplă legat de organigramă, legat de numărul jucătorilor, de salariile jucătorilor, toate sunt pe site-

ul Clubului Minaur. Este o transparență a clubului. Nu putem să trecem numele jucătorilo. Este jucătorul 1, 

jucătorul 2, jucătorul 3. Exact. Dar în același timp toate salariile au ieșit public. 

 

Dl Primar: Le-au mai dat pe surse. 

 

Dl Ioachim Făt: Deci, cred că este cel mai transparent club din România, Clubul Minaur din păcate. 

 

Dl Trufan Radu: Dl Director, vizavi de transparență, v-am rugat în ședință publică este consemnat în 

procesul-verbal al ședință de Consiliu Local, să ne spuneți restanțele salariale la sportivi, acum un an de 

zile nu vreau să greșesc. Deci n-am primit niciun fel de informații, ba mai mult ați transmis să mă interesez 

în tribună care sunt restanțele, că în tribună se știe mai bine. Eu când vin și dau un vot în Consiliul Local 

pe bugetul Minaurului nu dau pentru suporter, da? Dau pentru clubul pe care-l gestionați și vă rog frumos 

dacă unul dintre colegii mei vă pune o întrebare, nu e tendențioasă, e pentru transparență pentru că lumea 

forfotește și vorbește în tribună că sunt restanțe, sportivii vorbesc și ei între ei. Nu am făcut-o ca un atac, 

deși în presa pe care ați controlat-o, nu știu dacă o mai controlați, am fost atacat și terfelit pentru că mi-am 

permis să pun o întrebare în Consiliul Local. Să știți că eu sunt aici în Consiliul Local nu ca să mângâi pe 

cap un director, ci ca să duc problemele pe care le aflu în tribună sau pe stradă în fața executivului și a 

dumneavoastră care sunteți în subordinea Consiliului Local ca și club sportiv. 

 

Dl Ioachim Făt: Da, dl Trufan, dumneavoastră n-ați pus o întrebare în Consiliul Local, dumneavoastră a-ți 

ieșit pe Facebook înaintea unui meci important la fel cum s-a întâmplat și în  meciul pe care l-am avut 

acuma în Cupa României împotriva Clubului Dinamo, s-a atacat anumiți consilieri, clubul. Dacă vreți să mă 

atacați pe mine personal, accept. Da, gândiți-vă un pic înainte. 

 

Dl Trufan Radu: Dumneavoastră aveți capacitatea să înțelegeți cuvintele pe care le scoateți pe gură?  

 

Dl Ioachim Făt: Da. 

 

Dl Trufan Radu: Când v-am atacat eu clubul, dl? 
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Dl Trufan Radu: Deci eu am pus o filmare, eu am pus înregistrarea de la filmarea care oricum era publică. 

Am preluat-o și am mai pus-o o dată pe pagina mea în care am cerut raport, atât. Am cerut un raport e un 

an de zile și încă nu l-am primit. M-ați trimis în tribună să-l iau. Aveți o abordare foarte corectă să mă 

trimiteți în tribună să aflu informații? 

 

Dna Președinte de ședință: Haideți să ascultăm raportul, bine. Pentru care a venit în Consiliul Local. 

 
Dl Gavra Bogdănel: Cred că domnul Director n-a venit să ne certe aici. 

 

Dl Ioachim Făt: Nu am venit să vă cert. 

 

Dl Gavra Bogdănel: Nu permitem niciunui Director a cărei entitate este în subordinea Consiliului Local să 

vină să certe un Consilier Local, indiferent din ce partid este el. 

 

Dl Gavra Bogdănel: Deci, din punctul meu de vedere, haideți, prezentați-ne situația. Ați intrat foarte abrupt 

în ședința asta. Haideți să discutăm mai relaxat, mai transparent, cum ziceți dumneavoastră că sunteți, că 

este acest club. Spuneți-ne datoriile pe care le are club în momentul de față, că noi am fost acum vreun un 

an și ceva când dl Primar s-a angajat că în doi ani de zile ajungem la T0 în care datoriile vor fi zero. Să 

vedem cu cât au scăzut datoriile față de acum doi ani de zile, că nu le scădem. Să vedem ce nu s-a ținut 

de cuvânt Consiliul Local și ce nu s-a ținut de cuvânt executivul și clubul. Mie îmi pare rău că la momentul 

constituirii bugetului Municipiului Baia Mare. Eu știu că celelalte entități subordonate au fost invitate la 

discuții. Clubul nu l-am văzut invitat la discuții.  

 

Dl Primar: Nu vă supărați, nu cred că trebuia să invităm clubul. Clubul trebuia să vină să susțină proiectul.  

 

Dl Gavra Bogdănel: Bun. De ce n-a venit atunci clubul? Asta e întrebarea. Pentru că acum vin și ne spun 

că ne-ați alocat numai 11 milioane, nu ne-ați alocat 15, nu ne-ați alocat 25, nu știu cât. Deci la momentul 

respectiv. Haideți să începem cu situația la zi. Din punctul meu de vedere pot să vă spun că referitor la 

secțiile de handbal feminin și masculin, din punct de vedere a performanțelor în acest an, eu sunt chiar 

mulțumit la ceea ce s-a realizat. Sunt extrem de nemulțumit cu privire la secția de fotbal a clubului Minaur, 

dar pe ansamblu dl Făt, eu cred că dumneavoastră conduceți întreg clubul, nu numai anumite secții. Aștept 

măsurile pe care dumneavoastră și dl Primar le luați cu privire la secția de fotbal. Stăm de trei ani, tot 

promovăm în fiecare an, cheltuim bani și nu ne aducem nicio satisfacție. Uitați fetele de la handbal unde 

este extrem de greu, că dacă numărăm acuma câte orașe au echipe de handbal feminin și cu buget mult 

mai mare decât al nostru, au făcut o performanță, din punctul meu de vedere, peste bugetul pe care l-am 

alocat la secția de handbal fete, probabil și la secția de handbal băieți și ceea ce au realizat cu Dinamo, 

mai ales în urmă cu două săptămâni, băieții au fost extraordinari, chiar dacă nu s-a repetat la Timișoara, 

dar clubul noi trebuie să-l privim pe ansamblu, nu anumite secții, trebuie să luăm măsuri acolo la secțiile 

care nu funcționează și aștept măsurile pe care le luați. Nu poți tot schimba antrenorul de la o lună la alta. 

Din punctul meu de vedere nu este măsura la care ne așteptăm sau să luăm o hotărâre în care juc ăm cu 

juniorii, juniorii noștri de aici măcar susținem acest tip de sport, dar când tot aducem jucători și antrenori de 

ici pe colo și noi tot ratăm an de an obiectivele și n-am ajuns măcar în Liga a doua, nu știu ce mai putem 

să vorbim la fotbal. Mulțumesc. În primul rând datoriile, dl Făt care dumneavoastră trebuie să le știți și la 

12:00 noaptea, cât sunt datoriile clubului? Mulțumesc. 

 

Dna Președinte de ședință: Ascultăm raporul. 

 

Dl Ioachim Făt: Dl Gavra, dacă erați de la început. Nimeni n-a cetat pe nimeni. Dl Trufan a spus că Clubul 

Minaur nu a scos la concurs CA și i-am răspuns că Clubul Minarul a scos de trei ori la concurs postul din 

Consiliul de Administrație. Deci nimeni n-a cetat pe nimeni, dar nu poți să vii să faci niște acuzații 

nefondate. Asta e toată problema și în al doilea rând nu fac parte din niciun partid politic. 

 

Dl Gavra Bogdănel: Dl Făt, dumneavoastră puteți combate declarațiile celorlalti? Nu puteți să le spuneți ce 
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să declare? Dacă domnul Trufan își asumă să spună un neadevăr îl spune. 

 

Dl Ioachim Făt: Și eu am încercat să combat un neadevăr. Nu? 

 

Dl Gavra Bogdănel: Îl criticați că a spus un neadevăr și gata. 

 

Dl Ioachim Făt: Asta am spus că Clubul Minaur a scos de trei ori. 

 

Dl Gavra Bogdănel: Bun, care sunt datoriile, dl Făt? 

 

Dl Ioachim Făt: În momentul de față sunt aproximativ 5 milioane de lei. 

 

Dl Gavra Bogdănel: Dacă sunt 5 milioane de lei, eu vă spun că sunt extrem de mulțumit. 

Deci de la 10 milioane cât au fost în urmă sau 8 milioane cât a fost în urmă cu vreun an jumate 

la performanțele repet, care s-au reușit la handbal feminin și masculin să fim astăzi la 5 milioane de lei, mă 

așteptam să fie mai mult. 

 
Dl Ioachim Făt: Dl Gavra, am participat împreună cu domnul Primar, se face un an de zile de  când cu toții 

am discutat despre bugetul Cubului Minaur la dl Primar în birou din care ni s a promis 25 de milioane de lei 

bugetul Clubului Minaur. Nu s-a respectat acea promisiune, nu a fost poate finanțarea. Da, noi ne-am bazat 

pe acea sumă. Noi am primit în total 20.300.000 circa de la Primăria Orașului Baia Mare.  

 

Dl Primar: 22.000.000. 

 

Dl Ioachim Făt: Din care 1.700.000 au venit extra din sponsorizări, bilete. În total am avut execuție 

bugetare de 22 de milioane, după care s-a discutat. 

 

Dl Gavra Bogdănel: Considerați că acele sponsorizări și ce au fost, au fost exclusiv aduse ca urmare a 

marketingului Cubului Minaur sau ca urmare a intervenției unor Consilieri, a domnului Primar? 

  

Dl Primar: Nu singura intervenție care a ajutat Clubul a fost domnul Primar Ioan Dăncuș acesta este 

adevărul, singurul om care la orice oră îl sunai și aveai nevoie de ceva de la Primărie te ajuta. Singura 

persoană care a răspuns și chiar l-a interesat de Clubul Minaur. 

 

Dl Primar: Acuma nu putea suna un consilier, că nu putea să intervină în aparatul executiv ca să facem 

plăți, ca să ordonanțăm la plată. Este firesc până la urmă, dar asta nu înseamnă că eu nu știu cum să vă 

spun, nu mi-am exercitat atribuțiile sau mi le-am exercitat într-o manieră abuzivă. Nu, le-am exercitat 

pentru că, dar am încercat să asigurăm cât de cât cash-flow-ul necesar să plătim salariile lunar, ceea ce s-

a și întâmplat. 

 
Dl Gavra Bogdănel: Și ce întârzieri avem la salarii acuma la fiecare secție, că ne-ați spus 5 milioane că 

avem la întreg Clubul? 

 

Dl Primar: Stimați Consilieri, domnule Director eu vă propun în felul următor, noi l-am invitat în momentul 

de față pe dl Făt în plenul Consiliului Local să expună oarecum la nivel de discuție situația clubului. Eu aș 

vrea ca tot ceea ce înseamnă cifre, tot ceea ce înseamnă datorii, tot ceea ce înseamnă încasări , 

angajamente pentru viitor să le facem într-un raport să vi se prezinte un raport, că așa este mai corect, cu 

situația financiară exactă, pentru că acuma la nivel de discuții putem să lansăm ș i cifre care pot fi eronate. 

Prezența dumneavoastră aici înseamnă o asumare, un angajament în fața Consiliului Local că până la 

următoarea ședință, să spunem, să ne prezentați un raport, inclusiv raport  scris de activitate pe care să-l 

dezbatem și să-l înmânăm Consilierilor Local cu tot ceea ce înseamnă performanță sportivă. Care au fost 

obiectivele? Adică raportat la contractul dumneavoastră de management cu indicatorii de performanță pe 

care îi aveți, inclusiv pe partea de atragere a venitelor extrabugetare, cât s -a realizat? Ați avut 10% de ați 

realizat 10% sau ați realizat 15% sau 8%. Eu lucrurile astea cred că le puteți face. Nu este o filozofie. În 



10 

 

  
  1 ex/B.L./29.05.2026  

momentul de față avem și audit din partea aparatului de specialitate. O să avem o radiografie foarte clară.  

 
Dl Gavra Bogdănel: Eu voiam să avem un dialog dacă tot este dl Director aici pe deoparte să știm cum 

stăm la zi, acuma aproximativ că nu știe la virgulă să spună că probabil de ieri până astăzi au ma i 

schimbat niște cifre dacă și Primăria a mai virat niște bani sau nu. Pentru că a face pasul doi care mă 

interesează cum terminăm sezonul acesta competițional pe toate secțiile și ce ne propunem, că sezonul 

competițional începe din din toamnă, celălalt începe din toamnă. Suntem tot în bugetul de anul 2026 și 

atunci practic noi suntem undeva între două sezoane competiționale cu bugetul. Deci de aia l-am întrebat, 

ce datorii avem financiar acuma 5 milioane. Ce datorii ca număr de luni către sportivi? Nu știu, la fotbal 

suntem la zi, la handbal peste trei luni, nu știu, cât avem și după aceea cum terminăm în Iunie să tragem 

linia sezonul acesta și cum începem din toamnă. Ce ne propunem gen transferuri, ne propunem locurile 5, 

6, 1, 3. Ce ne propunem. 

 

Dl Ioachim Făt: Deci jucătorii vechi au restanțe de cinci luni de zile, dar sunt număr limitat de jucători vechi 

care au fost la secția masculină și la secția feminină, care de trei ani de zile au rămas datoriile vechi. Nu s-

au stins datoriile vechi, dar exact cum spunea domnul Primar în fiecare lună de când a venit dânsul poate 

a fost o lună sincopă. S-au plătit lunar salariile, n-am reușit să stingem vechile datorii ce au venit din urmă. 

La nicio secție nu este la zi și secția de fotbal are două luni de zile restanțe acuma va avea o lună, dar sunt 

jucători și la secția de handbal feminin și handbal masculin care sunt la zi. 

 
Dl Primar: Haideți că n-are rost să mai continuăm în maniera asta dialogul, că oricum nu aflăm mare lucru. 

Haideți să prezentăm un raport de activitate și pe zona sportivă și pe zona financiară. În momentul în care 

vom prezenta acel raport undeva în două, pentru următoarea Ședință Ordinară vom ști exact și care sunt 

performanțele obținute ale echipelor noastre. Știm unde am ajuns cu echipa de fotbal, știm pe ce locuri ne-

am clasat cu echipele și ce ne propunem pe viitor. Știm oarecum și transferurile pe care le-am făcut sau 

jucătorii care au plecat de la Cluburi și atunci o să avem o imagine mai clară și în funcție de aceasta o să 

discutăm inclusiv pe viitoarea rectificare bugetară ce și cât  mai alocăm. 

 

Dl Gavra Bogdănel: Și ce hotărâm cu fotbalul? 

 
Dl Primar: Cu fotbalul ce să hotărâm, eu am ascultat toate părerile. 

 
Dl Gavra Bogdănel: Îl văd foarte mult pe domnul Făt că oarecum se dezrobează sau cum este  termenul. 

 
Dl Primar: Există un manager și un team manager la echipa de fotbal într-un context în care răspunde de 

activitatea sportivă, cel puțin de activitatea sportivă răspunde team managerul. Însă, din punctul meu de 

vedere experimentul cu juniorii eu l-am făcut în urmă cu vreo trei ani de zile și era să ne facem de râsul 

curcilor că echipa Minaul trebuia să retrogradeze Liga a IV-a. La acel moment l-am cooptat în conducerea 

clubului ca team manager pe dl Achim, care în următorul an, în anul în care a fost cooptat a salvat echipa 

de la retrogradare. În următorul an am jucat un baraj de promovare. În anul acesta suntem în playoff cu 

șanse matematice de a ajunge pe locul doi pentru a juca barajul. Încă suntem în performanță. Sigur că nu 

este ceea ce ne-am dorit, dar nu vă supărați. Avem, nu știu, undeva la 800.000 € buget pentru salarii la 

echipa de fotbal. Să știți că apropo de performanță ne batem cu Timișoara care are 2 milioane jumătate, ne 

batem cu Alba Iulia care are undeva peste 1 milion și jumătate. 

 

Dl Primar: Poftim? 

 

Dl Ioachim Făt: Și Zalăul. 

 

Dl Primar: Inclusiv Zalău, care în anii trecuți au avut performanță sportivă sub noi.  
 
Dl Gavra Bogdănel: Apropo atunci în acest raport pe care l-ați pregătit să dați niște cifre comparative ca să 

avem și la fete cât are Brăila, că am înțeles că investește Brăila, Vâlcea acuma, Bistrița. 
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Dl Primar: Și apoi dl Gavra sau stimați Consilieri, nu cred că-și dorește cineva mai mult decât mine 

promovarea cel puțin măcar în Liga a doua, cum ați spus dumneavoastră că v-am citat, măcar în Liga a 

doua. Nu puteți spera încă la Liga I, chiar îmi doresc și aș face orice ca să putem să ne îndeplinim acest 

obiectiv, dar totuși suntem în sport. Să știți foarte bine că mișcările astea dacă am ajuns până într-un loc și 

din nou o luăm de la capăt, iarăți aducem alt lot de jucători, iară mai schimbăm antrenorii. Antrenorii i-am 

schimbat pentru că până la urmă când nu există performanță, când vezi că echipa nu se exprimă în teren 

așa cum ar trebui să se exprime o echipă care vrea să promoveze, schimb ceva. Nu putem schimba 20 de 

jucători, schimbăm antrenorul. Cu schimbarea acestui antrenor cât de cât echipa are o altă viziune de joc 

și o altă determinare. Asta vă spun pentru că am văzut ultimele două meciuri. Însă nu garantează nimeni 

că schimbarea unui antrenor poate să ducă la obținerea performanței pe care ne-am dorit-o. Însă la fel vă 

spun nici aceasta nu este o soluție să schimbăm, să facem. Uitați-vă Corvinul Hunedoara în detrimentul 

cărora noi am promovat în urmă cu patru ani de zile în Liga a doua. Nu s-a întâmplat nimic din punct de 

vedere al managementului sportiv, la acea echipă a rămas același antrenor. În mare parte s-au schimbat 

jucători, dar managementul a rămas la fel și acuma promovează în Liga Națională. Asta înseamnă trebuie 

să existe continuitate, omongenitate într-un proiect sportiv. 

 

Dl Gavra Bogdănel: Sunt de acord cu dumneavoastră. Au jucat acum doi ani în Cupele Europene. Au 

câștigat Cupa României, dar au avut o strategie. Haideți să vedem, am o strategie pe cinci ani. Acuma am 

atâta, anul doi atâta, anul trei atâta. Dar noi tot avem doar strategii de patru, cinci ani și nu se vede niciun 

plus.  

 

Dl Primar: Strategia noastră a fost să să promovăm în Liga a doua, nu? Ne-am înecat anul trecut la mal. 

Nu zic ca și cine. 

 

Dl Gavra Bogdănel: Ca și omul. 

 

Dl Primar: Da, bun. Rămâne atunci pentru ședința următoare ordinară să avem un raport scris care să 

atace toate zonele acestea financiar-sportiv. 

 
Dl Gavra Bogdănel: Comparativ imaginea cea mai bună din punct de vedere a banilor să avem o 

comparație cu bugetele. 

 

Dl Ioachim Făt: Asta am vrut să mai răspund, s-a mai pus în discuție strategia dacă v-ați uitat la ultimul 

meci din Campionat, de-și am pierdut aproximativ 20 de minute, au jucat doar tineri, tineri băimăreni și 

români din Baia Mare aproape 20 de minute, copii de 18-19 ani. Dar am pierdut. 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Dacă îmi permiteți, doamna Președinte! Dacă îmi permițeți dl Director. Nimeni nu v-a 

chemat. 

 

Dna Președinte de ședință: Numai un pic. O să vă rog, dragi colegi , dl Cirț s-a prezentat că dorește să ia 

cuvântul. Avem într-adevăr de dezbătut niște proiecte dacă se poate scurt și super la  subiect. 

 

Dl Cirț Mircea: Fac o propune în fața Consiliului ca să solicităm Clubului Minaur să ni se prezinte la fiecare 

Ședință Ordinară un raportul din care să vedem ce s-a întâmplat cu execuția bugetară și stadiul datoriilor.  

 
Dl Primar: Deci dumneavoastră vreți să mărim organigrama Clubului cu cineva care să prezinte la fiecare 

ședință o chestiune de genul ăsta, mi se pare. 

 

 Dl Cirț Mircea: Nu. Acest raport ar trebui să vă vină pe masă în fiecare lună domnule Primar. Nu să fie o 

problemă. 

 

Dl Primar: Dar de ce în fiecare lună? 

 

Dl Ioachim Făt: Există raportul financiar.  
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Dl Primar: Execuția bugetară se execută în fiecare lună. 

 

Dl Cirț Mircea: Eu fac o propunere de a primii la fiecare Ședință Ordinară, aceasta este propunerea. 

 

Dl Ioachim Făt: Ok, sunt de acord!  

 

Dl Primar: Mulțumesc pentru participare, ținem legătura. 

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Pîrvănoi, vă ascultăm. 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Domnule Director. 

 
Dl Cirț Mircea: Este o propunere care trebuie să o supuneți la vot. 

 

Dna Președinte de ședință: Deci facem propunerea acuma? Încă nici n-am început ședința, vroiam să-i dau 

cuvântul dl Pîrvănoiu. 

 

Dl Cirț Mircea: Este în contextul subiectului. 

 

Dna Președinte de ședință: Am înțeles. Spuneți-ne atunci vă rog. 

 

Dl Primar: Nu-i pe ordinea de zi. 

 

Dna Președinte de ședință: Nu avem pe ordinea de zi. 

 

Dl Cirț Mircea: Este propunere a unui Consilier Local și trebuie supusă la vot.  

 

Dl Primar: Repet, această propunere mi se pare un pic. 

 

Dl Gavra Bogdănel: De ce, domnul Primar, eu nu cred că este o propunere ieșită din context. Din punctul 

meu de vedere, executivul are lunar câți bani a virat către Club. Clubul are lunar câți bani a virat către 

sportivi. Deci, practic, îs numai niște cifre centralizatoare. 

 

Dl Primar: Bun, dar la ce ne ajută? 

 

Dl Gavra Bogdănel: Pentru ca să vadă cât a virat Primăria procentual și cât au crescut sau au scăzut 

datoriile Clubului, procentual. Atâta-i toată chestiunea. Dacă tot vorbim de transparență, mi se pare chiar, 

ok. 

 

Dl Primar: Dar, lucrurile acestea și plățile care se fac sunt publice, domnule Consilier. Adică noi mai venim 

cu ceva în plus până la urmă să vedem. Păi așa, imediat o să venim în fiecare săptămână ce plăți facem, 

cum încasăm și pe ce dăm banii. Există ordonanțare la plată, există niște normative  în care se fac aceste 

operațiuni financiare. Acuma să mai pun cineva? Și așa le-am tăiat un post prin reorganizarea pe care am 

propus-o. Mai punem pe cineva? Eu pot să vă dau, dacă-mi cereți mie. Da, eu tot ce am la nivel de buget. 

 

Dl Gavra Bogdănel: Haideți măcar trimestrial cum zice, doamna Hofăr, că oricum execuția se face.  

 

Dna Hofer Gabriela: Nu trebuie neapărat să vină dânsul, o putem primi și pe e-mail.  

 

Dl Primar: Trimestrial, ok! Păi nu, stați un pic, asta vă pot oferi eu. Partea de execuție bugetară pe Clubul 

Minaur vă pot oferi în fiecare lună dacă vreți. Sigur în momentul în care se închide exercițiul. 

 

Dna Hofer Gabriela: Nu în fiecare lună, dar măcar trimestrial. 
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Dl Ioachim Făt: Noi în fiecare lună trimitem la Primărie și trecem și cu abrobarea Consiliului de 

Administrare. 

 

Dl Primar: Deci vă promit, fără a mai supune la vot.  

 

Dl Gavra Bogdănel: Trimiteți trimestrial. 

 

Dl Primar: Vă trimit trimestrial execuția bugetară a Clubului Minaur. 

 

Dl Gavra Bogdănel: Corect! 

 

Dna Hofer Gabriela: Și  o să vadă dânsul, că o să fie în interesul Clubului.  

 

Dl Primar: Ok, a rămas consemnat în procesul-verbal de ședință propunerea sau promisiunea că o să vă 

înmânez în fiecare ședință trimestrial exercițiul bugetar.  

 

Dl Cirț Mircea: Ați spus că lunar! 

 

Dna Hofer Gabriela: Trimestrial, e ok! 

 

Dna Președinte de ședință: Este în regulă, așa? 

 

Dl Gavra Bogdănel: Nu ne mai prezentați. Trimiteți-ne pe e-mail. 

 

Dna Președinte de ședință: Putem începe, consemnăm în Procesul-verbal? 

Bun, putem să începem atunci, dragi colegi? Dl Pârvănoiu, îmi cer scuze! 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: O intervenție foarte scurtă, în acest context prin care dumneavoastră ați afirmat că și 

alți Consilieri v-au invitat. Noi am făcut o discuție deschisă ca și cum ați fi fost aici prin intermediul 

domnului Primar. Am cerut exact același lucru cu un proiect și cu o proiecție asupra zilei de azi și a 

viitorului ce înseamnă Clubul Minaur. Atât am zis, iar domnul Primar a luat la momentul acela hotărârea de 

a vă invita în ședință. 

 

Dl Ioachim Făt: Viitorul Clubului Minaur depinde de dumneavoastră. De câți bani alocați. Ce performanță 

ne dorim? 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Păi tocmai asta facem. Am văzut că i-ați mulțumit dl Primar. Nu este obligatoriu să ne 

mulțumiți și nouă, că noi votăm acei bani care vi-i dăm dumneavoastră.  

 

Dl Primar: Dar eu mă mir, cum de mi-a mulțimit mie. Eu sunt foarte flatat, că dl Făt mi-a mulțumit.  

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Atmosfera este deschisă și putem discuta și pe cifre, cum se cere și aici să vedeți că 

atunci atmosfera va fi mult mai bună, pozitivă peste tot din toate laurile. 

 

Dl Gavra Bogdănel: Cu alte cu alte cuvinte domnul Pîrvănoiu și domnul Primar spun în felul următor: când 

este de bine să-i mulțumiți domnului Primar și când este de rău să mulțumiți Consiliului Local, cam așa văd 

că se fac lucrurile. 

 
Dna Președinte de ședință: Bine. Mulțumim mult. Haideți, dragi colegi, să ne întoarcem la  

ordinea de zi. 
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1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Suntem la primul proiect. Se propune următorul Președinte de ședință. Are aviz 

favorabil de la Comisia III. Dl Pîrvu, vă rog! 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Da. Eu vreau să-l propun pe domnul Crișan Romeo, chiar dacă nu este prezent 

astăzi, am vorbit cu dânsul la telefon și a spus că este de acord. Are disponibilitate și poate conduce 

Ședințele de Consiliu Local pentru următoarele 3 luni.  

 

Dna Președinte de ședință: Bine, mulțumim! Dacă mai sunt și alte propuneri? 

Deci domnul Crișan Romeo este propus pentru Președinte. Supun la vot. Vă rog frumos să păstrați 

declarațiile politice după ședință, vă rog. Bine, mulțumesc. Da, vot electronic, cred. Dacă ne ajută colegii, 

da, se poate vota.  

 
Amendamentul dl Pîrvu Ionuț Rareș: 

 

Se alege domnul Crişan Romeo Președinte de ședință al Consiliului Local Baia Mare pe o perioadă de 3 

 luni, respectiv pe perioada mai 2026 – iulie 2026. 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Danciu Ioana     ,,DA 

Gavra Bogdanel   ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvănoiu Costel ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Cirt Mircea      ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: Avem doar 19 voturi pentru, ar trebui să fie. Nu, domnul Nagy Arnold a ieșit din 

sală, dar domnul Varga, votul dumneavoastră pentru Președintele de ședință. 

 

Dl Varga Cornel: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Avem 20 de voturi pentru, deci amendamentul a fost adoptat.  

Trebuie să votăm și proiectul numărul unu. S-a întors în sală dl Nagy Arnold. Se poate vota. 

 

Se votează amendamentul împreună cu proiectul: 

 

Bodor Fabian    ,,DA 
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Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Danciu Ioana     ,,DA 

Gavra Bogdanel   ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Cirt Mircea      ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: 21 de voturi pentru. Proiectul a fost fost adoptat. Hotărârea nr. 198/2026 

 

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea execuţiei bugetelor municipiului Baia Mare, aferente trimestrului 

I 2026 

 
Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0 

 

Dna Președinte de ședință: Trecem la proiectul numărul doi. Are aviz favorabil de la Comisia I. Dacă sunt 

întrebări, discuții? Dl Trufan. 

 
Dl Trufan Radu: Doar, voiam să spun și ce am spus și în Comisia de buget, finanțe. Am văzut că în 

execuția bugetară avem un procent de 30% din cheltuieli pe dezvoltare și 70% pe funcționare. Am văzut, 

din păcate am fost în foaie de boală și nu am putut să particip la ședința de aprobare a bugetului, dar am 

văzut din declarațiile publice că intenționați pentru anul ăsta un buget de dezvoltare cu 65%, respectiv 35% 

pe funcționare. Probabil că și datorită faptului că nu a fost bugetul aprobat, sunteți în procentele astea, dar 

o să vă urăm cu toții spor la treabă și să vedem la finalul anului, că promisiunea pe care ați înaintat-o cu 

65% din bugetul municipiului să se ducă către dezvoltare și să o vedem înfăptuită.  

 

Dl Primar: Am înțeles și știu că n-ați participat la dezbaterea proiectului de buget. Am spus și atunci o spun 

și acuma. Ceea ce ne-am propus în momentul de față proiectul de buget până la urmă este o  proiecție 

bugetară pe anul 2026. De astăzi așa cum a trecut bugetul asta înseamnă 64,5% aproape pentru 

dezvoltare și restul pe funcționare. Însă am spus-o și nu mă feresc de acest lucru. Odată ce vom face 

rectificările bugetare atunci când legislația ne va permite, sigur că noi va trebui să completăm și zona de 

funcționare acolo unde serviciile nu au o alocare financiară ca să poată să funcționeze până la sfârșitul  

anului și atunci probabil că aceast decalaj se va echilibra un pic. În altă ordine de idei, având în vedere că 

astăzi și vreau să vă fac acest anunț în premieră, am primit avizul de la CAIL pentru creditul de la BDCE, 

influența în partea de dezvoltare va crește pentru că noi avem acolo o serie de proiecte pe care le vom 

implementa din acest împrumut și atunci o să crească bugetul practic pentru 36 de milioane de euro am 

primit aviz de la CAIL. Astăzi au fost scoase două obiective de investiții pe care le aveam în acea listă de 

16 proiecte, obiective de investiții care erau derulate prin Direcția de Asistență Socială și ne-au explicat că 

nu pot fi finanțate în momentul de față. Eventual dacă se dorește un împrumut putem să garantăm noi 
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pentru. 

 

Dl Trufan Radu: Și a rămas spațiul bugetar pe care putem să-l alocăm la alte investiții sau s-a diminuat 

suma? 

 

Dl Primar: Sigur, asta va trebui să negociem noi cu instituția bancară. Noi am primit o aprobare de 39 de 

milioane, aproape 40 de milioane de lei. În momentul de față am primit aviz de la CAIL pentru 36 de 

milioane și ceva sute de mii de €. O să vă comunicăm acest lucru că nu am încă dispoziția de la CAIL, dar 

știți cum funcționează sursele și vreau să mă bucur de acest moment și vreau să vă bucurați și 

dumneavoastră pentru că dacă ați votat sau dacă nu ați votat contractarea acelui împrumut, să știți că 

acest împrumut ne ajută să ducem mai departe proiectele și în special să închidem toate proiectele pe care 

le avem pe PNRR. Știți foarte bine că termenul pentru PNRR s-a prelungit până Iulie, la sfârșitul lunii Iulie, 

până în August trebuie închise proiectele toate și noi avem foarte multe proiecte pe care partea de 

neeligibil și partea de cofinanțare am propus să o alocăm din acest  împrumut. De asemenea avem și 

celelalte proiecte reabilitarea Pieței Universității, Piața Revoluției, partea de cheltuielile neeligibile care sunt 

pe acest împrumut și nu în ultimul rând avem câteva proiecte, obiective de interes local și mă refer aici la 

prelungire strada Grării, acolo unde ați văzut că lucrurile sunt aproape spre așternerea stratului de asfalt, 

sunt făcute pe cheltuiala constructorilor până în momentul de față și în acel tip de investiții, îl aveam inclus 

pe de  finanțare cum de altfel avem și cofinanțarea și cheltuirile neeligibile pentru reabilitarea străzii 

Victoriei. O sumă foarte importantă și acolo, mai ales că între timp modificarea legislativă ne obligă să 

asigurăm și noi cota de cofinanțare de 20% pentru tot ceea ce există rest de executat pe lucrările de pe 

Anghel Saligny. Așadar, le mulțumesc tuturor celor care ne-au sprijinit, Ministerul Finanțelor chiar dacă este 

condus de un liberal în momentul de față. Am colaborat și am cooperat foarte bine cu Secretarul de Stat de 

la Ministerul de Finanțe, tot un liberal și am simțit deschidere pentru a ni se rezolva problemele noastre 

pentru că vorbim de proiecte care duc la dezvoltarea comunității. Așadar, să ne bucurăm împreună. 

 

Dl Trufan Radu: Domnule Primar cu liberalii colaborați bine, cu domnul Cehe colaborați bine, cu USR-ul am 

văzut că colaborati bine, mai puțin cu PSD-ul se pare, am văzut că au plecat de la guvernare. 

 

Dl Primar: Eu colaborez cu toată lumea. Cine vrea să colaboreze cu mine, cred că aici v-ați dat seama că 

nu partidul primul și atâta vreme cât vorbim despre binele comunității și de proiectele de investiții care duc 

la creșterea calității vieții în Municipiul Baia Mare. Pentru mine barierele ideologice nu există. Am colaborat 

bine și cu USR-ul, cu Centrala Mineror până la urmă. Este important să colaborăm bine și cu AUR-ul. Bine, 

vă mulțumesc!  

 

Dna Președinte de ședință: Dacă mai sunt întrebări, discuții la proiectul numărul doi? Dacă nu o să supun 

proiectul la vot. Se poate vota 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Danciu Ioana     ,,DA 

Gavra Bogdanel   ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 
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Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: Avem 20 de voturi electronice. Să vedem cine nu a votat. Dl Cirț, votul 

dumneavoastră? 

 

Dl Cirț Mircea: Abținere. 

 

Dna Președinte de ședință: 20 de voturi pentru și 1 abținere. Proiectul a fost adoptat.  

Hotărârea nr. 199/2026 

 
3. Proiect de hotărâre privind interzicerea organizării și desfășurării activităților de jocuri de noroc 

pe raza Unității Administrativ Teritoriale a Municipiului Baia Mare 

 

Inițiator –Ilies Sorin Marius – consilier local 

 

Comisia I- Aviz favorabil 5-3-0 

Comisia II- Aviz favorabil 5-0-1 

Comisia III- Aviz favorabil 3-0-2 

 
Dna Președinte de ședință: Trecem la proiectul numărul trei . Are aviz favorabil de la Comisia I, II și III. 

Dacă sunt întrebări, discuții? Vă rog, dna Danciu. 

 

Dl Ilieș Sorin: Da, sunt. 

 

Dna Danciu Ioana: Vă rog eventual, să vă expuneți. 

 

Dl Ilieș Sorin: Nu, după dumneavostră. 

 

Dna Danciu Ioana: Eu o să fiu foarte scurtă, bună ziua! Nu o să abuzez de timpul dumneavoastră și nu aș 

vrea să reiterez acele argumente care deja au fost expuse anterior. Aș vrea doar să vă transmit poziția  

Consilierilor Liberali. Acum noi într-adevăr, nu am fost foarte vehemenți pe acest subiect pentru că ne 

dorim în continuare să fim într-o zonă de echilibru, de aceea nu ne-am poziționat  vehement nici spre a 

reglementa, nici spre a interzice, ci ne-am manifestat prin a organiza o dezbatere publică pe acest subiect 

și ne-am asumat că în conordanță cu rezultatul acelei dezbateri, noi vom vota în consecință. Acuma, dacă 

e să mă întrebați pe mine, niciun proiect, nici reglementarea și nici interzicerea n-o să rezolve această 

problemă pe termen scurt indiferent ce decizie vom lua astăzi. Va trebui să avem răbdare, va trebui să ne 

educăm cetățenii care practică acest sau care au acest viciu, încă din școli și va trebui, repet să depunem 

diligențele necesare încât să le expunem cu adevărat problemele și aici să ne implicăm noi direct. Cred că 

asta va fi adevărata rezolvare pe acest subiect. În ce privește expunerea motivelor economice, iarăși, din 

punctul meu de vedere, nu pot să stea la baza luării unei decizii pentru că oricum pălesc pe lângă 

rezultatele practicării acestor jocuri de noroc și nu putem să le avem în vedere, nu că nu ținem cont de ele, 

suntem Partidul Național Liberal și reprezentăm însuși prin opțiunea noastră agenții economici, o să-i 

susținem în continuare. Doar că în acest moment vorbim de condiția socială și mentală, dacă pot să duc 

mai departe, a cetățenilor urbei. Astfel, că din punctul nostru de vedere, așa cum am transmis și anterior, 

poziția Consilierilor Locali va fi de a vota proiectul inițiat de domnul Ilieș și acela de a interzice jocurile din 

noroc, desfășurarea jocurilor de noroc din Municipiul Baia Mare. Vă mulțumesc. 

 
Dna Președinte de ședință: Dl Ilieș, aveți cuvântul! 
 
Dl Ilieș Sorin: Stimați colegi, am aici 1.650 de semnături. O parte din ele vi le-am prezentat și în Comisii. 

Da, s-au mai adăugat la cele 1.200 pe care le-am prezentat în Comisie încă niște liste de  semnături de la 



18 

 

  
  1 ex/B.L./29.05.2026  

cetățenii orașului. O listă de semnături de la domnul Deputat Brian Cristian, care și el a fost în stradă și a 

strâns semnături pentru interzicerea jocurilor de noroc aici în oraș. O să le dau  colegilor să le vadă, cei 

care nu le-au văzut în Comisii. Se poate zice că eșantionul ăsta, nu-i neapărat un eșantion reprezentativ și 

am avut discuțiile acestea în Comisii. Într-adevăr nu-i un eșantion  care să să respecte rigolele cercetării 

sociologice. Totuși un mesaj din stradă, un mesaj de la băimăreni și ce cei care persiflează sau pun la 

îndoială acest demers îi provoc să iasă în stradă și o să se convingă, dacă îi întreabă pe oameni că tot din 

10 oameni cel puțin 9 o să fie împotriva jocurilor de noroc în cartiere. De asta sunt sigur, am înțeles că și 

industria s-a mobilizat și a strâns 3.000 de semnături. Sunt aici 1.650 strânse în stradă plus mai sunt 1.500 

online. Dacă știți a fost o campanie de clik online care și aceea este foarte riguroasă. Pot să spun că există 

un număr semnificativ de oameni care vor interzicerea jocurilor de  noroc în Baia Mare. Dați -mi voie să am 

o oarecare îndoială privind cele 3.000 de semnături strânse în jurul păcănelelor, în spatele firmelor negre și 

roșii din oraș. Mă gândesc că e în același spirit de amăgire a unui câștig facil care predomină indistria asta. 

A unui câștig facil care de fapt poate să ducă la faliment. Au venit tot felul de oameni să semneze, unii din 

principiu, din convingere că jocurile de noroc sunt de fapt o păcăleală. Îi face pe oameni să-și piardă banii, 

apartamentele, să-și destrame familiile, dar au venit și oameni care au avut chiar drame reale. O mamă 

care a trebuit să-și vândă proprietățile, să plătească cămătarilor banii pentru că fiul ei așa a  pierdut la 

păcănele și a intrat în datorii. O fetiță de 14 ani care a venit cu cunoștințe, membrii ai familiei să semneze, 

tocmai pentru că tatăl ei era un împătimit a păcănelelor și a ajuns într-o situație de certuri, de tensiune și 

de frică să nu-și piardă părinții a venit să aducă cât mai multe semnături pentru interzicerea jocurilor de 

noroc aici în Baia Mare. Mai sunt și situații în care am avut practic jucători la sălile de păcănele care au 

spus că trebuie neapărat să le scoatem din oraș pentru că ei cunosc fenomenul și cunosc ce se întâmplă 

în jurul sălilor de noroc. Noi nu ne dorim ca orașul ăsta, comunitatea să se dezvolte în jurul unei culturi a 

sălilor de noroc, a infracționalității și a pieței negre pentru că asta se întâmplă. Acestea sunt semnele de 

îngrijorare pe care le-am primit din partea celor care au venit să semneze. În Comisie s-au discutat tot felul 

de argumente, dintre ele au fost și cele de legalitate cum că industria ar putea să declanșeze o acțiune de 

instanță și noi să plătim prejudicii. N-are niciun sens pentru că noi ar trebui să plătim prejudicii dacă am 

încălca o lege, dar există o Ordonanță. Avem cadrul legal ca să interzicem păcănelele în Baia Mare. Deci 

nu putem să ajungem nici măcar teoretic să plătim un prejudiciu. Plătești dacă încalci legea, dar tu nu 

încalci legea. Dacă, să spunem teoretic s-ar ajunge la Curtea Constituțională și s-ar anula, s-ar considera 

că Ordonanța asta nu e constituțională, da, se pot anula anumite decizii, dar nu vom ajungem noi să plătim 

prejudicii. Dacă sunt colegi dintre cei care au susținut, mi-au susținut proiectul în Comisie și acuma au 

îndoieli și probabil nu vor avea curajul să voteze pentru interzicerea lor, tocmai pentru că se tem de plata 

unor cheltuieli și chiar am fost provocat să le plătesc eu cheltuielile. Da, le plătesc cheltuile dacă ăsta e 

singurul motiv pentru care nu vor vota proiectul de interzicere.  

 

Dl Pop Adrian: În care comisie?  

 

Dl Ilieș Sorin: Poi a fost în Comisia Juridică. 

 

Dl Pop Adrian: În Comisia noastră Juridică nu s-a discutat așa ceva. 

 

Dl Ilieș Sorin: Cum să nu? 

 

Dl Pop Adrian: Comisia juridică? Eu am fost la Comisia Juridică și nu am discutat, prezentat judecată la 

buget.  

 

Dl Ilieș Sorin: Nu la Patrimoniu, scuze. La Patrimoniu am fost provocat, mi s-a spus. 

 

Dl Ardelean Radu: Nici din Comisia Economică, nu știu. Unde a fost, scuzați -mă că vă întrerup, dar nu aș 

vrea să las să treacă niște afirmații. 

 

Dl Ilieș Sorin: Dar lăsați-mă să mai expun și după discutăm. Ne respectăm unul pe altul. 

 

Dl Ardelean Radu: Eu vă respect, dar faceți niște acuzații și vreau să știu dacă Consilierii au fost cumva, 
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dar nici să aruncați cuvinte. 

 

Dl Primar: Dl Ilieș! Dna Președintă, dacă îmi permiteți. Dacă discuția nu se poate purta într-un dialog corect 

pagina mea de socializare va fi, nu este loc pentru dispute politice. Ieșim din live dacă facem așa. Adică nu 

vreau să vă faceți reclamă pe pagina mea de socializare. 

  

Dl Ilieș Sorin: Dna Președintă! 

 

Dna Președinte de ședință: Mai aveți câteva miute din cele cinci, cam două. 

 

Dl Ilieș Sorin: Vă rog să mă lăsați să-mi continui expunerea. 

 

Dna Președinte de ședință: Sigur, sigur. Mai aveți două minute din cele cinci. 

 

Dl Ilieș Sorin: Să terminăm, să trecem peste momentul ăsta. Hai domnul Varga, care a venit cu obiecțiunile 

astea. Ok. Deci nu există obiecțiunile astea. 

 

Dl Varga Cornel: Domnul Sorin, n-a fost o obiecțiune, a fost o întrebare. 

 

Dl Ilieș Sorin: O temere. 

 

Dl Varga Cornel: Da. O temere și o am și acuma și aceeași reținere. O am și acuma și v -o expun și public. 

Eu îmi asumi, de obicei îmi asum orice vot și orice întrebare. Da am acea reținere pentru că eu am trecut 

pe acolo. Dumneavoastră n-ați trecut. 

 

Dl Ilieș Sorin: N-aveți cum legal să plătiți pejudicii, dacă nu a-ți încălcat legea, în fine. 

 

Dna Președinte de ședință: Bine, domnul Sorin, vă ascultăm, vă rog frumos. Dacă dumneavoastră puneți 

întrebări colegilor, logic că vă răspund. Haideți, ziceți mai departe. 

 

Dl Varga Cornel: Am trecut prin-un proces, poi dacă ați înțeles nu puneți întrebarea. 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Varga, o să vă dăm cuvântul după ce termină dl Sorin.  

 

Dl Varga Cornel: Am cerut cuvântul când a vorbit și dl Brian și nu mi l-ați dat. 

 

Dl Ilieș Sorin: Altă temere este de creștere a activităților la negru. Dacă vom desființa păcănelele, pe 

principiu că orice interzicere o să ducă la un număr mai mare de activități ilegale în domeniul ăsta a 

jocurilor de noroc.  Eu cred că cei care susțin argumentul ăsta au văzut prea multe filme americane în 

zonele de ghetou unde pot să apară genul ăsta de activități, dar eu nu cred că avem în orașul nostru genul 

ăsta de zone unde poliția  nu poate să intervină și nu pot să fie controlate. Ia gândiți-vă cum ar arăta o 

activitate dintr-asta ilegală când vorbim de jocuri de noroc care au o anumită amploare și  de fapt fac 

zgomote există trafic. Deci vorbim de un oraș unde, nu știu dacă domnul Primar se împiedică știe tot 

orașul. Deci nu cred eu ,că nu putem să cunoaștem activitățile astea și să le oprim.  

 

Dl Primar: Eu știu cel mai bine că se împiedică tot orașul prin șantiere. 

 
Dl Ilieș Sorin:  Așa e. Altă discuție a fost în legătură cu partea economică și partea de reabilitate. Acuma, 

într-adevăr, asta poate să fie un argument legitim că există niște locuri de muncă în domeniu. Corect! Doar 

că toate spațiile astea de păcănele care domină orașul au proliferat în cariere, au luat practic locul altor 

spații comerciale în care se desfășurau activități oneste. Șhaormerii, covrigării, cafenele care asigurau și 

ele o industrie orizontală exact ca și jocurile de noroc de pe care se zice că da, mai dau pe orizontală de 

lucru la firme de curățenie sau la firme de pază, dar și dincoace aceeași industrie pe orizontală unde ai 

furizor de produse, multe dintre ele produse locale și pe care noi  le vom scoate din joc pentru că jocurile de 
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păcănele pot să facă profituri ușoare din amăgirea oamenilor și să pluseze foarte mult la chirii. Eu cred, că 

dacă ar fi scoase din zonele rezidențiale s-ar regla cumva piața chiriilor. Acesta este un aspect la care 

trebuie să vă gândiți, domnul Primar. Pe urmă predictibilitate da, predictibilitate pentru niște investiții pe 

termen lung, pentru niște investiții care produc bunuri și servicii, dar nu predictibilitate pentru genul ăsta de 

slot mașini și de aparate pe care a doua zi poate să le pună într-un camion și să plece. Ce predictibilitate, 

pentru ce fel de business pentru că este la fel ca și circul sau eu asociez genul ăsta de activități cu căruțele 

care umblau prin cetățile Evului  Mediu în care ți se promitea realizări extraordinare sub o pădură exact 

pădura de la geamurile colantate ale jocurilor de noroc. Pe urmă mai avem argumentul că se pierde 

controlul. Deci dacă noi vom desființa jocurile astea de noroc, majoritatea jucătorilor vor merge online și 

vom pierde control, că cică e mult mai controlat mediul fizic unde cei care supraveghează jocurile, 

activitățile astea pot să vadă dacă intră sau nu copii minori, ce fel de activități au loc acolo și ar avea un 

mare control. Dacă se poate de la tehnic să pună un video cu o mărturie a unui băiat de 16 ani care a fost , 

a intrat într-o sală de păcănele. Este o obișnuință la el să o facă. Pe primul, vă rog. 

 

Dl Primar: Deci ați trecut la recorder?  

 

Dl Ilieș Sorin: Nu se aude, dar stați puțin că vi-l pun pe. 

 

Dl Primar: Nu se aude bine, dar spune că a câștigat 20.000 într-o seară. 

 

Dl Ilieș Sorin: Uitați-vă, vedeți cine are auzul format la jocurile de noroc. 

 

Dl Primar: Asta zice, a luat 20.000 într-o seară la ruletă și după s-a mai dus . 

 

Dna Președinte de ședință: Eu n-am înțeles recunosc un cuvânt, serios. Puteați să puneți un pic de 

subtitrare.  

  

Dl Primar: Nu serios! Dl Ilieș nu v-a spus, dar s-a apucat de cinematografie. 

 

Dl Ilieș Sorin: Deci e minor și n-am cum să-l expun. Am încercat să distorsionez, dar și sunetul se aude 

mult mai bine pe telefon. 

 

Dna Președinte de ședință: Nu, dar puteți să puneți subtitrare cu tot felul de programe AI. 

 
Dl Ilieș Sorin: Dar vă spun eu în mare. Vă pun înregistrarea dacă vreți după ședință.  

 

Dl Primar: Nu trebuie, că vă credem. Cum să nu dar, pentru 50 de lei ați filmat videoclipul ăsta și a zis omul 

ce a vrut, că și alții au filmat în campanie. 

 

Dl Ilieș Sorin: Nu-i singurul, stați un pic. Nu-i singurul copil care a participat. 

 

Dl Primar: Cât ați investit în producțile acestea?  

 

Dl Ilieș Sorin: Nu știu, acuma ce aveți.  Așa pot să zic și eu, domnul Primar, că și dumneavoastră ați fost 

plătit să veniți cu reglementare.  

 

Dl Primar: Nu mai zic nimic. 

 

Dl Ilieș Sorin: Haideți să nu facem acuzații nefondate. Efectiv copilul respectiv a fost în sală, a jucat. A fost 

și în Mall, a fost și la Superbet și era supărat că n-a primit un cola pentru că câștigase la păcănelele 

respective. Deci vorbim aici de o situație în care avem un minor într-un mediu care, cică ar fi nu știu, cât de 

controlat, nu este controlat. Online de fapt ai control mai mare, pentru că online acolo ți se cer niște acte. 

Ai un cont  acolo bancar de care ești legat și pe urmă și site-urile astea care sunt ilegale, pot fi blocate și 

pot fi supuse unor filtre, astfel încât să nu fie accesate aici în România. De fapt, ai mai mare control online 
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decât ai avea în mediu fizic. Și încă un aspect păi, de ce nu merg toți patronii ăștia de păcănele? De ce nu 

merg ei online să facă acolo businessul? Să ne prostească din fotoliu, să ia banii oamenilor din fotolii. Nu-i 

așa? Site-urile ilegale pot să fie blocate și nu văd de ce un jucător online ar ajuta la un site ilegal? Pentru 

că există site-uri Româneșți. 

 

Dl Pîrvu Ionuț: Dar el nu știe care site este ilegal. 

 

Dl Ilieș Sorin: Păi, nu e așa. Ăștia sunt informații care joacă și pot să fie blocate și pot să fie filtrate site-

urile respective. Deci există măsuri ca să fie controlate. Oricum sunt și inițiative legislative cum ar fi: 

interzicerea publicității după 12:00 noaptea. Deci și acolo și mediul online, până la urmă nu poate fi 

controlat. Dar hai să începem cu orașul, să rezolvăm treaba aici în oraș. Da, bun.  

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Ilieș, o să vă rog un pic mai concis, mai la subiect. 

 

Dl Pîrvu Ionuț: Doresc să mă înscriu și eu la cuvânt, dna Președintă.  

 

Dna Președinte de ședință: Stați, că este o listă deja. 

    

Dl Ilieș Sorin: Eu vă propun să însănătoșim economia locală. Să ne gândim la familiile distruse, la destinele 

frânte și la faptul că unii oameni chiar au ajuns să-și piardă viața. Au venit să-mi spună povești de oameni 

care și-au dat foc. Este și un caz, mi se pare la One Million, un caz cunoscut în local, sunt care și-au dat 

foc și care s-au sinucis. Acestea sunt realități. 

 

Dna Președinte de ședință: Și de la alcool și de la droguri și acuma nu mai exagerăm că mergem într-o 

direcție. 

 

Dl Ilieș Sorin: Avem o datorie față de copiii noștri și față de tinerii noștri să nu-i creștem într-un mediu în 

care în centrul orașului când ridică ochii se vadă o firmă luminoasă de păcănele ca model de viitor și de 

succes. 

 

Dl Primar: Sper să votați și proiectul nostru, pentru că noi propunem ca să interzicem reclama luminoasă.  

 

Dl Ilieș Sorin: Și pe final mai este un mesaj de la un domn, vă rog să-l puneți. Ăsta este un jucător de 

păcănele. 

 

Dna Câmpan Mihaela: Dar dacă este tor așa. 

 

Dl Ilieș Sorin: Nu este, dl și-a asumat. Dar ascultați finalul. 

 

Dl Primar: Eu îl cunosc pe dl, a câștigat și-a făcut casă, a cumpărat mașină. 

 

Dl Ilieș Sorin: Hai să nu fim ipocriți! 

 

Dna Președinte de ședință: Mulțumim, colegii de la tehnic, putem opri.  

 

Dl Ilieș Sorin: În așa fel este făcut încât casa câștigă întotdeauna. Oricine joacă acolo și îi prins în capcana  

asta de miere ajunge să-și piardă banii. 

 

Dl Pîrvu Ionuț: E o chestie de notorietate.  

 

Dl Ilieș Sorin: Am înțeles, ok. Și de ce să încurajăm genul ăsta de business? 

 

Dl Pîrvu Ionuț: Dar nu încurajăm. 
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 Dl Ilieș Sorin: Cum nu, le păstrăm aici în cartiere, deși vocea băimărenilor e foarte clară. Le vor  

 

afară din cartiere. 

 

Dl Primar: Nu-i foarte clară. Am văzut și mai înainte că nu era clară. 

 

Dl Ilieș Sorin: Era foarte clar. 

 

Cetățean: De ce nu veniți să vedem, dacă vreodată intră un copil de 16 ani într-o sală de jocuri. 

 

Dl Ilieș Sorin: Am mărturiile. 

 

Dna Președinte de ședință: O să vă rog să vă înscrieți la luare de cuvânt dacă doriți. Liniștită, fără nicio 

problemă, doar să respectăm un pic, bine dezbaterea. 

 

Dl Primar: Fără acuzații și fără presiune, cu calm. 

 

Dna Președinte de ședință: O să vă rog să vă scrieți la cuvânt dacă doriți.  

 

Dl Ilieș Sorin: Încă un punct de vedere pe care l-am mai auzit formular de către unii colegi și care este 

susținut de cei din industria păcănelelor. 

 

Dna Președinte de ședință: O să vă rog frumos să vă înscrieți la luare de cuvânt, dacă doriți să vă 

exprimați punctul de vedere pentru că domnul vorbește. Ba da, aveți nevoie.  

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Dna Președintă! 

 

Dna Președinte de ședință: Da, dl Pap? 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Suspendați ședința, acuma! 

 

Dl Primar: Da de ce să suspendăm? Acuma serios, de ce v-ați supărat? 

 

Dna Președinte de ședință: Dragi colegi ce se întâmplă? Încercăm să facem liniște.  

 

Dl Primar: Dl Țolaș, dacă doriți să vă inscrieți la cuvânt, vă rog să veniți. 

 

Dna Președinte de ședință: V-am atenționat deja de trei ori. 

 

Dl Primar: Haideți să ne calmăm. 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Țolaș este ultima dată când vă avertizez. Putem să chemăm pe cineva să -l 

scoată afară din sală? 

 

Dl Primar: Dl Ilieș, haideți să vă spun ceva. 

 

Dl Ilieș Sorin: Dl Primar discursul meu a fost întrerup, nu o dată. Eu pe dumneavoastră nu v -am întrerupt și 

nici pe colegii mei. Efectiv expunerea mea s-a transformat într-un scandal. 

 

Dl Primar: Dl Ilieș, acuma știm cu toții că dumneavoastră pledați pentru acest proiect de hotărâre, dar mai 

știm un lucru că porcul nu se îngrașă în Ajun de Crăciun. Am înțeles, ați pledat 10 minute în loc de cinci. 

Lăsații pe ceilalți să-și exprime opinia și haideți să trecem la vot că n-are rost să tot întindem atâta. Și cei 

din sală, vă rog, să o respectați pe doamna Președinte de ședință, în primul rând este o doamnă.   
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Dl Varga Cornel: Doamna Peședinte, vă rog să conduceți ședința. Nu domnul Primar conduce ședința. 

 

Dna Președinte de ședință: Eu am încercat, dar vocea mea este de femeie. 

 

Dl Primar: Eu îi vin în ajutor. 

 

Dna Președinte de ședință: Da, exact. Dl Pîrvănoiu, vă rog frumos să luați cuvântul. 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Mulțumesc frumos, doamna Președintă, domnule Primar, domnilor colegi, dragi 

băimăreni. Mi-am propus să fac înainte de începerea ședinței, așa ca discursul să fie în cele cinci minute și 

să fie cât mai coerente. Doresc să reiterez faptul clar, că nu sunt nici adeptul și nici avocatul industriei 

jocurilor de noroc, cum cineva la un moment dat a spus, trăim vremuri foarte grele economic, social, și 

moral din păcate din toate punctele de vedere și de cele mai multe ori încâlcite de unii politicieni vremelnici 

care vor să abată atenția, după părerea mea, de la problemele societății românești care sunt foarte dure 

azi. Consider că acest subiect cunoscut de foarte mult timp este scos acum în atenția publică ca să abată 

atenția de la problemele grave cu care ne confruntăm ca societate românească. De ce nu ne întrebăm cu 

cât se va încărca datoria publică pe cap de locuitor în urma achiziționării vaccinurilor de către cine credeți? 

Vă las pe dumneavoastră să găsiți răspunsul. Cu cât se va încărca datoria chiar și a fiecărui băimărean.  

Acum revin la subiectul de azi, interzicerea sau nu a jocurilor de noroc în Baia Mare. Noi, după cum 

spunea cineva, ar trebui să vorbim la nivel de Maramureș, dacă tot discutăm și puteam să facem o ședință 

probabil comună cu Consiliul Județean, să avem această nu le scoatem din Baia Mare, nu le interzicem și 

vor merge în localitățile adiacente Municipiului Baia Mare, dacă tot vrem să facem o chestiune. Da, eu 

personal nu sunt adeptul interzicerii acestei activități practic legalizate, legale în România. Cine va plăti? 

Cine va plăti dacă vom fi dați în judecată de această industrie? Cine va plăti? Tot băimărenii, tot pe capul 

fiecărui băimărean se vor pune acele datorii, dar practic vom fi dați în judecată cu siguranță dacă noi 

interzicem. Bun, mergem mai departe. Sunt adeptul și se impune clar o reglementare foarte strictă pe care 

s-a propus în următorul proiect. O să vin și suplimentar cu câteva gânduri ale mele cum putem să facem 

așa ceva să fie și mai strict. Așadar, propun adăugarea la programul național de combatere a jocurilor de 

noroc al următoarelor puncte, alături de toate celelalte. Fiecare cetățean vulnerabil să poată spune stop și 

să fie protejat. Finanțarea tratamentului și consilierii din banii care se încasează din aceste  activități merge 

mai mult de jumătate, dacă mai mult de 50% cum a propus și colegul de la USR putem să mergem peste 

50% pentru aceste programe. Deci finanțarea tratamentului și consilierii pentru cei care luptă cu 

dependența, educația financiară pentru copiii tineri în general prin programe școlare, astfel încât generațiile 

viitoare să nu mai cadă în aceeași capcană. Și acum revin asupra proiectului propus de colegul nostru, 

pentru că suntem aleșii băimărenilor în situația în care acest proiect va fi adoptat de interzicere, cum îl 

propuneți dumneavoastră, ce le oferiți angajaților, câteva sute la momentul situației generale economice 

din România și din Baia Mare, ce le putem oferi? Ce le oferiți dumneavoastră în schimb și dacă observăm 

din ce în ce mai multe spații care sunt goale în Baia Mare, ce vom pune în locul l or? Shaormerii sau cum 

ați spus dumneavoastră? Eu vă mulțumesc și încă o dată nu sunt adeptul nici al interzicerii dacă 

Parlamentarii, Miniștrii, mai ales care sunt acum, de ce nu propun o lege națională? De ce se aruncă pe 

umerii Consilierilor Locali? Și dacă tot aruncați pe umerii Consiliilor Locale, atunci e 80% să revină 

Consiliilor Locale și atunci vom face noi proiectele și programele de interzicere. Proiectul care urmează o 

să vedeți că este destul de pragmatic și destul de la obiect ce se poate întâmpla de aici încolo cu aceste 

jocuri. Eu vă mulțumesc și sper din tot sufletul că vom lua cea mai bună hotărâre pentru comunitate și 

pentru băimăreni, ca să nu-i mai încununăm cu alte datorii publice. Mulțumesc! 

 

Dna Președinte de ședință: Mulțumim și noi. 

 

Dl Ilieș Sorin: Dna Președinte, colegul mi-a pus niște întrebări, dacă îmi dați voie. 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Eu m-am uitat în general. 

 

Dl Ilieș Sorin: Cum să nu, s-a uitat spre mine. 
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Dna Președinte de ședință: Domnul Pap, vă rog frumos. Dumneavoastră sunteți următorul înscris, vă 

ascult! 

 

Dna Președinte de ședință: Am înțeles! Dl Pîrvănoiu nu susține că v-a pus o întrebare directă! A fost 

întrebat. 

 

Dl Ilieș Sorin: Eu sunt inițiatorul proiectului. 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Pap, vă rog! 

 

Dl Ilieș Sorin: Vă spun atâta doar, pentru fiecare loc de muncă ai cel puțin o familie.  

 

Dna Președinte de ședință: Dl Pap, eu v-am dat la dumneavoastră cuvântul. După aceea vă plângeți, dragi 

colegi, că nu putem face ședința în scurt timp. 

 

Dl Primar: Dl Ilieș, notează-ți tot ce spun și la final mai ai o intervenție în care tratezi toate subiectele.  

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Pap, vă rog frumos că mai sunt și alții după dumneavoastră. 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Eu voi fi scurt. 

 

Dna Președinte de ședință: Vă rog! 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Am să spun ce nu a zis nimeni. Este faptul că această pisică moartă s-a aruncat de la 

București la noi. Pentru că timp de decenii s-a tot aruncat de la un Guvern la altul. Nimeni nu a fost capabil 

și nu a avut acea voință să ia o decizie, astfel s-a hotărât să ni se anunce nouă problemă. Nu-i problemă, o 

rezolvăm și pe asta ca multe altele. Acuma noi vorbim de două proiecte aice. Unii au susținut proiectul 

domnului Ilieș, alții au atacat proiectul domnului Ilieș. Dar noi trebuie să vorbim de faptul că cele două 

proiecte, din punctul meu de vedere ambele proiecte au deficiențe. Eu sincer nu-s mulțumit de niciunul 

personal. Unul este puțin mai restrictiv decât mi-aș dori, iar celălalt este mult prea restrictiv față de cum mi-

aș dorit. Eu îmi doresc reglementare și nu interdicție, dar o reglementare strictă și bine gândită. M-am 

gândit mult cu care pot să mă duc. Ideea este, că este mult mai ușor și mult mai logic ca în momentul în 

care abordăm o temă de genul, să începem undeva cu o variantă mai soft și de acolo în timp din 

feedbackul din industrie și feedbackul din mediul social să ne facă să putem să mergem tot mai restrictiv și 

mai restrictiv. În momentul în care tu din start faci o tabula rasa, din start mergi cu cea mai restrictivă 

variantă este din punctul meu de vedere, nu ăștia sunt pașii care trebuie. Pașii trebuie să fie invers. Să 

luăm una restrictivă și după care, dacă e se impune să mărim nivelul de restricționare. Asta este logica pe 

care m-aș duce eu și acuma eu îl felicit pe Sorin pentru că a pus pasiunea aici. Deci dacă fiecare dintre 

noi, în momentul în care am vrea să promovăm un proiect repet, din punctul meu de vedere cred că ar 

trebui făcut așa cum a făcut-o el. Dar din punctul meu de vedere nu putem să începem cu restricția totală, 

prohibiția totală. Aceea trebuie să fie ultima variantă dacă nu ne-a ieșit niciuna treptate. Da, asta este 

părerea mea. Eu nu zic, nu sunt neapărat împotriva proiectului tău, cum nu sunt nici împotriva celuilalt 

proiect. Am spus, ambele din punctul meu de vedere au lipsuri și trebuie puțin îmbunătățite. Al tău trebuie 

să fie un pic mai flexibil. Asta e părerea mea. Dar e mult mai ușor să amendezi unul mai puțin restrictiv 

decât unul care este maxim restrictiv. Mulțumesc! 
 
Dna Președinte de ședință: Mulțumim, domnul Pap. 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Și încă o chestie, hai să nu o luăm politic. Eu cred că aici indiferent din ce partid  facem 

parte, dl Ilieș, aici a fost munca și pasiunea lui. Mulțumesc! 

 

Dna Președinte de ședință: Mulțumim mult. Domnul Ardelean, dumneavoastră sunteți următorul înscris la 

luare de cuvânt.  
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Dl Ardelean Radu: Mulțumesc, doamna Președinte. Da și eu îl felicit pe domnul Ilieș, uite v-am tot zis  

numele, dacă tot ați pus atâta patos. Și vreau să vă spun la modul cel mai sincer că mie nu-mi plac  

păcănelele. Nu cred că am intrat în viața mea într-un local de jocuri de noroc și nici nu cred că aș fi tentat 

să mă duc. Doar că astăzi nu cred că este vorba despre mine și ce-mi place mie să fac. Cred că exact așa 

cum spunea și domnul Pap, pisica asta ne-a fost aruncată de la București. Desigur că l-am văzut pe 

domnul Deputat, că a susținut acest proiect, dar cred că trebuia să fie reglementată la nivel național, dacă 

nu cel puțin la nivel regional, pentru că nu este o soluție să scoatem noi jocurile de noroc din oraș și să le 

scoatem la Recea la 1 km jumate. Deci oricum nu cred că este soluția să le interzicem total. Domnule Ilieș, 

dumneavoastră ați vorbit de problemele pe care le au unii oameni care frecventează aceste locuri și vă dau 

dreptate. Să știți că într-adevăr pot, nu neapărat se întâmplă, dar pot și să aducă multă bucurie locurile 

astea, dar pot să aducă și multă tristețe și multe probleme în familie, dar la fel aduce și alcoolul. Dacă vreți 

putem să interzicem și alcoolul pe raza Municipiului Baia Mare. Cred că o altă problemă în societatea 

noastră este zahărul. Am putea să interzicem și dulciurile. Eu cel puțin prefer ciocolata mai mult decât 

alcoolul. Dacă interziceți aia, eu nu mai am adicție. Eu cred că ar trebui să abordăm lucrurile un pic mai 

temperați și măsurile astea de interzicere totală a unui lucru. Să știți că dumneavoastră v-ați făcut temele, 

dar și eu. M-am uitat așa de curiozitate care sunt țările din lume care interzic și am văzut că  sunt: China, 

Indonezia, Pakistan, Afganistan, Iran. Sunt țările care au interzis jocurile de noroc ș i Coreea de Nord, îmi 

cer scuze. Deci dacă acolo inspirația noastră, nu cred într-adevăr că pot să provoace probleme, dar nu 

cred că este un automatism între aceste locuri și problemele pe care le au oamenii. Cred că sunt niște 

probleme în spate. Exact la fel și viteza poate să distrugă familii. Haideți să interzicem mașinile care merg 

cu o anumită viteză în oraș sau care pot să meargă cu o anumită viteză în oraș. Nu mă refer, avem sigur 

reguli să mergi cu 50 km/h, dar eu zic să nu mai acceptăm în oraș să vină mașini care depășesc 50 km/h, 

nu? Bun. Eu cred că depinde de fiecare dintre noi. Dumneavoastră ați zis că nu putem să punem în față 

partea economică. Dar exact cum spunea și domnul Pîrvănoiu, pe lângă taxele care să zic acuma începem 

să le încasăm noi, gândiți-vă la oamenii care lucrează în sectorul ăsta. Ce facem? Luăm așa o decizie, 

închidem tot și vă descurcați. Astăzi voi vota împotriva acestui proiect și da, cred că ar trebui să 

reglementăm sectorul ăsta mai degrabă decât să-l interzicem. Dacă vreți să-l scoatem la periferia orașului, 

dacă vreți să facem un anumit cartier pentru așa ceva, dacă vreți să ne ducem de lângă școli, cred că 

următorul proiect este mult mai bine venit și mult mai matur gândit. Nu putem efectiv să luăm așa o decizie, 

interzicem. Ni s-a dat puterea, interzicem. Mâine interzicem alcoolul, după aia dulciurile . 

 

Dl Primar: Și debordăm drogurile ușoare. 

 

Dl Ardelean Radu: Deci trebuie să vedem totuși care sunt exemplele noastre și dacă vorbesc de exemple 

chiar Președintele dumneavoastră de partid a ales varianta de reglementare, nu  de interzicere. Vă rog să 

nu mă întrerupeți, cum nu v-am întrerupt nici eu! Dacă doriți domnule Deputat, dacă tot ați intrați în 

discuție, dacă doriți să aduceți amendamente la proiectul serios care vine cu reglementări se pot aduce 

amendamente, dar de acolo să interzici o chestie,  la a interzice nu se pot aduce amendamente. Deci vă 

rog frumos, exact așa la Timișoara când a fost în Parlament, nu v-ați asumat niciunul să le interzice. Iarăși 

mă întrerupeți și eu nu v-am întrerupt. Deci haideți să nu faceți afirmații de genul ăsta. Ce să mint? La 

Timișoara au fost interzise sau reglementate? Dacă vă băgați de pe margine, eu nu v -am întrerup. 

Respectați acest for deliberativ că nu sunteți o autoritate superioară care să ne dea la noi lecții. Dacă nu 

aveți răbdare să așteptați, e problema dumneavoastră. Faceți-vă o postare, acuma vorbim noi. Și noi v-am 

ascultat. Mulțumesc. Sigur că am mai vrut să zic alte chestii, dar nu știți să respectați acest  for și atunci e 

mai greu să ne exprimăm. O să rămână așa, că n-o să votez acest proiect și voi dori să aud dacă sunt 

amendamente la cel cu reglementarea și vom reglementa acest domeniu. 

 
Dna Președinte de ședință: Mulțumim, domnul Pîrvu! 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Mulțumesc, doamna Președinte. Ca o apărare pentru colegul meu Radu Ardelean, la 

ceea ce spunea domnul Deputat față de care am un deosebit respect. Domnul Ardelean nu a mințit, însă 

dumneavoastră ați spus o chestiune care poate fi interpretată ca o minciună în sensul în care la începutul 

discursului ați spus că noi reglementăm o industrie sau creăm o industrie. Noi nu creăm această o 

industrie. Industria există. Acuma se pune în discuție dacă o interzicem sau dacă o reglementăm, dar nu 
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noi creăm această investiție. Bun, inițial nu am vrut să iau cuvântul, dar colegii liberali, colegii de la PNL m-

au provocat prin discursul pe care l-au avut, în sensul în care nu pot să înțeleg, cum poți să te susții liberal 

și să vii în fața alegătorilor cu o măsură de interzicere total? Voi fi foarte scurt pentru că mi-am spus 

argumentele și în Comisia de buget, am spus argumentele mele și în dezbaterea publică. Nu pot să fiu de 

acord cu interzicerea unei afaceri legale pentru că noi discutăm de o afacere legală. Se face referire la o 

chestiune de moralitate, nu la o chestiune de legalitate. Este o diferență foarte mare și așa cum spuneau și 

colegii mei, dacă e să discutăm de moralitate să nu uităm că 65% din populația Europei suferă de 

obezitate. Este o chestie de moralitate și de sănătate publică, dar de grija aceea nu interzicem shaormeriile 

sau ciocolata.  În altă ordine de idei reiterez acea chestiune cu scoaterea păcănelor în afara orașului. Este 

ca și cum am locuit la bloc și mi-aș face deratizare la mine în apartament și nu m-ar interesa ce se 

întâmplă pe casa scării și în celelalte apartamente și ar mișuna în continuare șobolanii și  insectele. Este 

absurd să credem că se rezolvă această problemă și dimpotrivă este un argument care vine în contradicție 

cu însăși susținerea proiectului, pentru că s-a început susținerea proiectului de către domnul Ilieș, în ideea 

în care trebuie să luptăm împotriva acestui fenomen. Ori noi nu luptăm împotriva fenomenului interzicându-

le în Baia Mare, ci doar le scoatem în afara curții noastre. A lupta împotriva fenomenului înseamnă a-l 

reglementa, exact ceea ce vine în următorul proiect pe ordinea de zi cu reglementarea cadrului în care se 

pot desfășura aceste activități. Și aici vin la un alt argument pe care l-am susținut, pe care dumneavoastră 

îl combateți, acela al controlului acestor afaceri. Să știți că nu mă mai  uit la filme în ultima vreme, nici 

timpul nu-mi permite. Prefer să mă joc cu copilul meu cel mic și prefer în ultima vreme teatru pentru că 

filmele au dat-o într-o tentă de susținere IA care nu coincide cu preferințele mele. Dar să știți că nu vine din 

filme această susținere că noi pierdem controlul asupra acestui fenomen. Afaceri ilegale există. Rolul 

nostru, printre altele, este să combatem aceste afaceri ilegale. Și așa cum am zis și în discuția pe  care am 

avut-o noi privată și în Comisia de buget, dacă noi nu reglementăm această activitate, nu vom mai avea 

pârghiile legale să intrăm în spațiile respective pentru a le verifica dacă funcționează în conform cu 

dispozițiile legale. Pentru că știți foarte bine, v-am indicat și textul legal care prevede și poate nu toți colegii 

știu acest lucru, dar textul legal permite unei singure instituții să verifice activitatea acestor societăți. Este o 

instituție care are doi funcționari la nivelul întregii regiuni de nord-vest. Nu știu cum acei doi funcționari de 

la nivelul regiunii nord- vest vor putea să facă verificări pentru toate activitățile. În schimb, în cazul în care 

noi reglementăm, prin Poliția Locală, prin organismele noastre de control, vom putea verifica aceste 

activități. Ca să nu mai lungesc, ați făcut o referire și aici vin mai degrabă cu un sfat juridic gratuit pentru că 

nu mai pot să încasez onorarii. Ați făcut o afirmație în sensul în care sunteți dispus să plătiți 

dumneavoastră anumite penalități la care vor fi obligați colegii noștri să le plătească. Să știți, că cu această 

afirmație sunteți la limita unui trafic de influență pentru că sunteți de acord să p lătiți anumite sume de bani 

pentru un vot în Consiliul Local. Este un sfat pe care vi-l dau și la cum se interpretează în ziua de astăzi 

traficul de influență, probabil că de aceea și suna insistent telefonul dumneavoastră în momentul în care ați 

făcut această referire pentru că probabil cineva vă avertiza să nu mai oferiți sume de bani pentru un vot. 

Așa cum am spus încă de la început eu sunt pentru o predictibilitate și dacă tot vrem să interzicem aceste 

activități sau să le scoatem în afara legii, îl avem pe domnul Brian Cristian parlamentar, care poate oricând 

să facă o inițiativă legislativă de interzicere a acestora pe teritoriul întregii țări, nu doar pe raza Municipiului 

Baia Mare și să ne scoatem rahatul în afara curții. Mulțumesc frumos. 
 
Dna Președinte de ședință: Mulțumim mult, domnul Cirț, v-ați încris la luare de cuvânt. 

 

Dl Cirț Mircea: Eu voi căuta să mă încadrez în cinci minute. Spunându-vă că susțin acest proiect și-l voi 

vota. Apreciez inițiativa cetățenilor și îmi pare rău că avem pozițiile care le avem în orașul nostru. Atât. 

 

Dna Președinte de ședință: Mulțumim mult. Domnul Sorin, dacă acuma doriți?   

 

 Dl Ilieș Sorin: Da. O să încep cu sfatul juridic al colegului Ionuț Pîrvu. Eu nu voiam să compensez sau să 

plătesc pentru o teamă pe care o are cineva. Intenția era efectiv să voteze cu conștiință și fără frică că nu 

are de ce să se teamă. Era o figură retorică, pentru că știți foarte bine că colegul Varga își permite până la 

urmă niște cheltuieli de judecată, dar nu va fi cazul din nou pentru că nu încalcă absolut nicio lege. Avem 

cadrul legal și tot în calitate de jurist trebuie să știți lucrul ăsta, că nu vom ajunge noi în situația să plătim 

despăgubiri sau prejudicii pentru că nu încălcăm nicio lege. 
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Dl Primar: Dar de unde știți că domnul Varga o să vă voteze proiectul? 

 

Dl Ilieș Sorin: Pentru că mi-a spus că votează. Deci în Comisie, tocmai asta este. Acest proiect în Comisie 

a întrunit voturile tuturor, eu mă aștept să treacă. Mă dezamăgește grupul UDMR care a și început 

campania cu interzicerea în oraș și acuma nu mai vrea decât reglementarea. Mă rog, cu toate că mă 

felicită pentru campania mea și cu toate că are tot respectul  și admirația pentru campanie. 

 

Dl Primar: Nu încercați să faceți trafic de influență. 

 

Dl Ilieș Sorin: Vor să asculte ce spune strada până la urmă, ei vor reglementare. Stimați colegi, să 

reglementați, ce?  Să reglementați amăgirea oamenilor, să reglementați păcălirea lor? Ați început campania 

cu interzicerea și ați scris cu majuscule, haideți să trecem peste asta. Lăsați-mă să răspund colegilor, 

acuma. Se merge pe logica asta a drobului de sare sau genul, că hai să nu facem nimic nu știu ce o să se 

întâmple, știi? De fapt n-o să se întâmple nimic, n-o să fie nici o industrie la negru. V-am mai explicat exact 

de ce și n-o să dezvolte. Pe urmă interzicerea asta că noi interzicem și călcăm un principiu liberal a 

libertății economice. 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Asta era adresată colegilor liberali.  

 

Dl Ilieș Sorin: Dumneavoastră ați spus că sunteți mai liberal ca liberalii  în PSD, mă rog.  Dar hai să 

mergem umpic în istorie. Conceptul ăsta, că lucrurile se reglează prin intermediul pieței, că există o mână 

invizibilă care reglează lucrurile este un concept de secol XVIII și de atunci lucrurile s-au schimbat foarte 

mult. Chiar în economiile cele mai dezvoltate, nereprezentative se intervine în economie, în societate 

atunci când apar dezechilibre pentru că așa se întâmplă. Nu se autoreglează de la sine și în momentul 

ăsta noi avem un dezechilibru major. 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Pur democrație. 

 

Dl Ilieș Sorin: Nu este așa. La americani s-a intervenit, v-am mai spus în cazul drogurilor recreative chiar 

dacă erau inițial la liber se vindeau pe piață, pe urmă au fost interzise. Deci vorbim de economie dezvoltată 

și o economie solidă. Pe urmă dați exemplul țărilor comuniste unde s-a interzis. Nu-i adevărat, dacă 

mergeți în Philadelphia, eu vă spun că am stat acolo trei ani de zile. În centrul Philadelphiei tu nu o să ai 

păcănele. Înțelegeți? Cazinourile, jocurile de noroc sunt la periferie, la o jumătate de oră sau la 45 de 

minute de mers cu trenul. N-o să găsiți asta. Oriunde vezi, în orice oraș civilizat, unde vezi păcănele în 

centrul orașului semnalează strident corupție și subdezvoltare. 

 

Dl Primar: Las Vegas este subdezvoltat vreți să spuneți, pe bune? Că are PIB-ul 77 de miliarde. 

 

Dl Ilieș Sorin: Dacă vreți, haideți atunci să ne asumăm, domnul Primar. Hai să ne asumăm asta, să facem 

un Las Vegas din Baia Mare. Avem noi veniturile Las Vegasului? 

 

Dl Primar: Păi, nu putem dacă le interzicem. 

 

Dl Ilieș Sorin: Păi, nu le avem. 

 

Dl Primar: O să lucrăm împreună. O să vedem cum o să treacă cele două proiecte. Dar, vă propun să 

lucrăm împreună și să facem pe platforma de la Combinat, în turnul de la Combinat în vârful lui să fie cea 

mai înaltă ruletă. Vreți să lucrăm la acest proiect?  

 

Dl Ilieș Sorin: Eu sper că proiectul o să treacă ținând cont de susținerea din Comisii eu aștept ca, colegii să 

fie consecvenți atât față de mine, cât și față de băimăreni, să voteze proiectul. Răspunsul la reglementare 

o să povestim acolo. 
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Dna Președinte de ședință: Mulțumim, dl Sorin! 

 

Dl Ilieș Sorin: Acuma să-i răspund și colegului. 

 

Dna Președinte de ședință: Mai aveți un răspuns, expiră timpul. Foarte scurt, dl Ilieș.  

 

Dl Pop Adrian-Cornel: Votăm, știm cum votăm din Comisie. Nu mai discutăm, de o oră jumate tot discutăm, 

părerea mea. 

 

Dl Primar: Haideți să mergem mai departe. 

 

Dna Președinte de ședință: Domnule Ilieș, o să vă rog să răspundeți strict la subiect. Ce aveți reglementat 

pentru , dacă nu mergem mai departe. Bine? Afirmațiile politice și declarațiile le lăsăm la sfârșit. 

 

Dl Primar: Deci acuma este prea mult. Profitați de bunătatea doamnei Președinte.  

 

Dna Președinte de ședință: Răspundeți domnului Ardelean și mergem mai departe, vă rog. 

 

Dl Ilieș Sorin: Zicea colegul Radu, că de ce nu interzicem și alcoolul, de ce nu interzicem și ciocolata. Asta 

cum este? Adică noi avem acuma cadru legislativ să limităm sau să oprim și hai să nu facem că nu putem 

să oprim răul. Ce fel de logică e asta?  

 

Dna Președinte de ședință: Am înțeles. Domnule Sorin, mulțumim frumos. 

 

Dl Primar: Haideți că mai este vreme de dezbatere și la urmărorul proiect de pe ordinea de zi.  

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Sorin, mulțumim frumos. Ați răspuns colegilor. Domnul Varga a fost 

numit și dorește să răspundă. 

 

 Dl Varga Cornel: Mulțumesc, doamna Președinte. Bună ziua, domnule Primar, stimați colegi. Așa cum am 

spus și în Comisie și am colegii aici martori, Dumnezeu ne-a creat cu liberul arbitru și noi decidem ce 

trebuie să luăm sau să nu facem. Eu fac parte dintr-o comunitate neoprotestantă. Asta nu înseamnă că eu 

trebuie să-mi demonstrez prin forță ceea ce sunt eu. Trebuie să arat că se poate trăi și altfel și așa vreau 

să trăiesc puterea exemplului. În comisie am susținut și am argumentat atunci, nu sunt cu interzicerea 

totală pentru că atunci trebuie să interzicem orice SRL, că orice SRL face profit. Orice SRL își asumă când 

deschide ceva, acel administrator își asumă ceva. Asta înseamnă că cei ce au pierdut și-au creat locuri de 

muncă, și-au pierdut firmele și locul de muncă și casele, ce facem cu ei? Nu reglementăm, nu-i ajutăm, nu-i 

sprijinim? A reglementa este una, a interzice este altceva. Și domnul Sorin vă rog să nu-mi mai folosiți 

cuvântul ca să vă faceți vreo reclamă. Eu v-am spus în Comisie, că votul meu este la liberul meu arbitru, 

eu decid ce fac cu votul. În comisie este un vot consultativ, iar aici este un vot decisiv. Eu decid, domnul 

Sorin, nu dumneavoastră îmi decideți votul. Nici partidul, nici X. Eu îmi decid, mulțumesc! 

 

Dna Președinte de ședință: Mulțumim frumos. Dacă mai sunt întrebări, discuții, colegi? 

 

Dl Ardelean Radu: Da, foarte scurt. 

 

Dna Președinte de ședință: Numai la subiect. 

 

Dl Ardelean Radu: Numai la subiect, că vreau să-i răspund, dl Ilieș. 

 

Dl Pop Adrian: Să răspunzi la ce, că nici el nu ți-a răspuns ție. 

 

Dl Ardelean Radu: Din respect pentru munca dumneavoastră. Ați vorbit de mâna invizibilă a lui Adam 

Smith, într-adevăr imposibilă și în calitate de centru dreapta modern sau cum vă numiț i voi să vorbiți de 
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intervenția statului în economie, mi se pare cel puțin amuzant pentru noi care suntem social democrați și 

într-adevăr vă apropiați mai mult de social-democrație. 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: De socialism nu de social-democrație. 

 

Dl Ardelean Radu: De socialism, îmi cer scuze. 

 

Dl Ilieș Sorin: Așa funcționează economia modernă la intervenția statului. 

 

Dl Ardelean Radu: Deci mâna invizibilă a lui Adam Smith, că nu ați spus a cui a fost teoria, v-am spus eu și 

în continuare dumneavoastră vorbiți aici despre moralitate. Dar noi astăzi suntem chemați să votăm pentru 

altceva. Vă mulțumesc! 

 

Dna Președinte de ședință: Mulțumim și noi, dragi colegi. Deci, dacă am încheiat dezbaterea  

acestui subiect, propun să mergem la vot. Colegii de la tehnic, vă rog frumos să pornim votingul. 

 

Dl Primar: Aveți grijă cum votați, că nu se mai repetă votul. 

 

Dna Președinte de ședință: Suntem 21, nu a plecat nimeni din sală. 

 
Bodor Fabian     ,,ABTINERE 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Danciu Ioana     ,,DA 

Gavra Bogdanel   ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,ABTINERE 

Pirvanoiu Costel ,,NU 

Varga Cornel     ,,ABTINERE 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Cirt Mircea      ,,DA 

Bentea Marcel    ,,ABTINERE 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,ABTINERE 

Nagy Arnold      ,,DA 

Pop Adrian       ,,NU 

Campan Mihaela   ,,NU 

Ardelean Radu    ,,NU 

Pirvu Ionut      ,,NU 

 
Dna Președinte de ședință: Cine nu a votat? Dl Vărgaș votul dumneavoastră? 

 

Dl Vărgaș Marius: Împotrivă. 

 

Dna Președinte de ședință: Îmi cer scuze, n-am auzit. Împotrivă. 

 

Dl Roman Gabriel: Abținere. 

 

Dna Președinte de ședință: Deci o să avem așa. 9 voturi pentru, 6 voturi împotrivă și 6 abțineri. 

Proiectul a fost respins. 
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4.Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind procedura de emitere a autorizației de 

funcționare locală a operatorilor economici care desfășoară activități de jocuri de noroc în locații fizice 

– cod CAEN 9200 – pe teritoriul administrativ al municipiului Baia Mare 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I - Aviz favorabil 5-2-0   

Comisia II- Aviz nefavorabil 3-0-4 

Comisia III- Aviz favorabil 4-1-0 

 

Dna Președinte de ședință: Trecem la proiectul numărul patru. Are aviz favorabil de la Comisia I și III și 

nefavorabil de la Comisia II. La Comisia I, avem două amendamente. Primul amendament propus de  Pîrvu 

Ionuț și al doilea amendament propus de domnul Trufan Radu.  

Dl Cirț, vă retrageți de la ședință? Să știm ca să notăm . 

 

Dl Cirț Mircea: Da. 

 

Dna Președinte de ședință: Bine, mulțumim. Rămânem 20 în sală. Prima dată o să supun la discuție 

amendamentul propus de domnul Pîrvu. Dacă sunt întrebări, discuții, dragi colegi? 

 

Dl Primar: Dacă-mi permiteți. 

 

Dna Președinte de ședință: Da, sigur! 

 

Dl Primar: În calitate de inițiator al  acestui proiect, sigur că nu mai dezbatem foarte mult pe subiect. Deja 

faptul că proiectul inițiat de colegul Ilieș, nu a trecut înseamnă, că suntem astăzi în fața unui alt proiect de 

hotărâre care își propune reglementarea jocurilor de noroc. Sigur că ceea ce am propus noi până în 

momentul de față nu este perfect și după cum știți în general totul este perfectibil . Important este ca noi să 

putem să reglementăm, să dăm posibilitatea și celor din industrie și celor care, mă rog activează în zona 

aceasta să funcționeze pentru că astăzi odată ce au apărut această ordonanță care pasează 

reglementarea și acordarea autorizației funcționare către autoritatea locală s-a creat un vid legislativ și în 

momentul de față nu mai funcționează nimic, practic. Astăzi suntem pe aproape, că este interzisă 

activitatea aceasta pentru că sunt tot feluri de demersuri. Eu vreau să-i felicit pe toți colegii care au 

contribuit cu amendamente. În faza inițială am lansat în dezbatere publică un proiect de hotărâre cu un 

regulament care era destul de subțire pentru că nici noi nu am știut cum să venim în dezbatere publică cu 

un astfel de proiect de hotărâre, dar ca urmare a dezbaterilor publice pe care le-am avut. Ca urmare a 

amendamentelor făcute atât de către cei din industrie cât și  de celelalte persoane care erau interesate să 

nu se reglementeze această activitate. Plus contribuția colegilor din Comisiile de specialitate. Am ajuns cât 

de cât la un regulament care în opinia mea poate să ducă în zona în care industria poate să funcționeze și 

nu am niciun, cum să spun eu, n-am niciun regret că am ajuns aici pentru că am fost asumat în această 

direcție. Însă eu cred că acest regulament poate fi perfectat, poate fi modificat în sensul în care să  avem 

reglementări și mai stricte. Astăzi suntem în această situație în care nu ne putem permite să dăm cu 

piciorul și să spunem unor afaceri legale, așa cum a spus și colegul meu Ionuț Pîrvu, plecați acasă, adică 

închideți și plecați, pentru că așa vrem voi, că astăzi trebuie să dăm un vot. Din nefericire pentru noi, 

pentru Consiliul Local, Guvernul și legislativul până la urmă au pasat în curtea noastră această 

responsabilitate și vă spun sincer, orice decizie am fi luat astăzi, am fi supărat pe cineva. Așadar, eu în 

calitate de inițiator pledez pentru acest proiect de hotărâre. Accept și m-aș bucura să văd că acest proiect 

de hotărâre poate fi amendat în sensul îmbunătățirii regulamentului cu o reglementare mai strictă, dar cu 

tot ceea ce am putut noi, cu toate constrângerile legislative, pentru că să știți, sunt anumite lucruri pe care 

ne obligă legea să le impunem în acest în regulament. Eu cred că astăzi este un început. Acest regulament 

poate fi, așa cum am spus, la sfârșitul anului pentru obținerea autorizației de funcționare în anii viitor i. 

poate fi îmbunătățit în sensul în care să avem o reglementare mult mai strictă. Parte din reglementările pe 

care le-am propus noi, amendamentele care sunt propuse de către colegii mei, tot ceea ce-am preluat 

există în momentul de față la nivel de reglementare în tot ceea ce înseamnă guvernarea acestei industrii, 
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există. Important este dacă noi putem să venim cu ceva măsuri în plus, în completare și în același timp 

trebuie să fim foarte atenți. Măsurile pe care le impunem, nu ar trebui să ne ducă în zona declarării sau 

contestării acestei Hotărâri de Consiliu Local care odată contestat ar putea din nou să aducă blocaje de tot  

ceea ce înseamnă funcționarea sau nefuncționarea acestor spații. Așadar, vă las pe dumneavoastră să 

decideți și din punctul meu de vedere ca să folosesc un termen mai neacademic, atâta s-a putut până în 

momentul de față. 
 
Dna Președinte de ședință: Mulțumim. Prima dată o să dezbatem amendamentul domnului Pîrvu. 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Dacă-mi permiteți? 

 

Dna Președinte de ședință: Partea asta de amendamente, de fapt propunerile domnului Pîrvu, ne prezintă 

dânsul. 

 
Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Să lămuresc puțin situația pentru că la vot vor fi de fapt trei amendamente făcute de 

mine pentru că sunt împărțite primele trei aliniate se referă la hotărâre, la regulament iar următoarele 

aliniate se referă la anexă și ultimul aliniat din amendamentul meu se referă la o eliminare și o 

renumerotare a unor articole. În ceea ce mă privește acum aveți și dumneavoastră scrise amendamentele, 

să știți că se vor pune la vot la trei amendamente.  

 

Dl Ilieș Sorin: Bun, dar se mai pot propune? 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Nu votăm un singur amendament, ca și procedură de vot vor fi supuse, primele trei 

amendamente vor fi cele pe care le-am formulat în Comisia de buget, dar vor fi împărțite. 

 

Dl Ilieș Sorin: Colegul Ionuț, nu putem să propunem și noi? 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Bada. Deocamdată se supun la vot amendamentele formulate în Comisii. 

 

Dna Președinte de ședință: Numai un pic să ascultăm amendamentul domnul Pîrvu și al domnul Trufan.  

 

Dl Ilieș Sorin: No bun, dar dacă propunem, poate colegii  decid să nu să nu voteze amenamentele dinainte 

că-s contradictorii cu cele care urmează.  

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Toate amendamentele se propun în ordinea în care au fost propuse. Prima dată au 

fost propuse amendamentele în Comisia de buget, primele au fost amendamentele mele, după care au fost 

amendamentele domnului Trufan. Dacă mai sunt și alte amendamente, desigur că vor fi puse în discuție și 

votate. 

 

Dl Ilieș Sorin:  Am înțeles! Dar se votează după ce se discută noile amendamenete. 

 

Dl Primar: Se votează proiectul dacă amendamentele au trecut rămân amendamentele.  

 

Dl Gavra Bogdănel: Altceva zice, că se discută înainte de a se vota. 

 

Dl Varga Cornel: Zice că se votează după ce se mai fac amendamente. 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Desigur, să puneți în discuție amendamentele și ce vor vota în ordinea în care au fost 

propuse. 

 

Dl Ilieș Sorin: Păi nu, se propun amendamente și după se votează toate.  

 

Dl Trufan Radu: El vrea amendament la amendament. 
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Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Toate ,dar în ordinea în care s-au propus. 

 

Dl Ilieș Sorin: Corect. 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Și dacă amendamentul dumneavosatră vine în contradicție cu ceea ce s-a aprobat. 

 

Dl Primar: O să veniți cu un amendament de interzicere. Credeți că mai poate fi făcut?  

 

Dl Ilieș Sorin: Păi, nu-i așa? Dacă de exemplu propun propun, hai să vă zic, eu propun de exemplu acuma 

să fie. 

 

Dl Primar: Domnul Ilieș, haideți, vă rog, lăsați-ne să lucrăm acuma. Am văzut, felicitări pentru munca 

depusă, însă proiectul dumneavoastră a întunit nouă voturi pentru, nu a trecut. Lăsați-ne pe noi să mergem 

mai departe. 

 

Dl Ilieș Sorin:  Am o întrebare, domnule Secretar. 

 

Dl Primar: Deci n-am venit acuma să vă ascultăm, să vă faceți dumneavoastră reclamă. Gata, s-a terminat.  

 

Dl Ilieș Sorin: Nu-i vorba de reclamă. Aici vorbim de reglementare, vorbim de subiect sensibil, dl Primar.  

 

Dl Primar: De acord, subiectul sensibil a trecut pentru dumneavoastră. 

 

Dl Ilieș Sorin: Nu-i adevărat. Și reglementarea e tot așa de sensibilă, nu-i adevărat. Reglementarea poate 

să scoată foarte multe. 

 

Dl Primar:Să înțeleg că  acuma susțineți pentru reglementare? 

 

Dl Ilieș Sorin: Nu! 

 

Dl Primar: Și atunci ce doriți? 

 

Dl Ilieș Sorin: Am amendamente la reglementare. Să nu fie rău, așa de rău. 

 

Dl Primar: Cum să nu fie rău?  

 

Dl Ilieș Sorin: Exact. Să minimizez răul pentru că în momentul ăsta, asta se întâmplă cu reglementarea 

asta. 

 

Dna Câmpan Mihaela: Da sunt pregătătite sau trebuie să stăm? 

 

Dl Ilieș Sorin: Da, sigur că da, sunt pregătite. 

 

Dna Președinte de ședință: Domnule Pîrvănoiu. 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Dacă îmi permiteți să propun și eu un amendamnet? 

 

Dna Președinte de ședință: Ajungem, să susțină și domnul Ionuț Pîrvu, dacă mai are de prezentat ceva la 

amendamente.  

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Din punct de vedere tehnic așa au fost pregătite amendamentul pentru vot.  

 

Dna Președinte de ședință: Da, exact. 
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Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Deci amendamentul meu este structurat în trei.  

 

Dna Președinte de ședință: Da, trei amendamente. 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Vor fi votate trei amendamente. De ce am vrut să fac această intervenție? Să se știe 

că primele trei amendamente vor fi. 

 

Dna Președinte de ședință: Am înțeles. Acuma, domnul Trufan. 

 

Dl Secretar: Dacă-mi permiteți! 

 

Dl Ilieș Sorin: Dl Secretar, nu este democratic, nu respectă codul administrativ.  

 

Dna Președinte de ședință: N-am înțeles. 

 

Dl Ilieș Sorin: Doresc să propun și eu un amendament și pe urmă le votăm. 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Propuneți. 

 

Dl Secretar: Dacă-mi permiteți, amendamentul domnului Pîrvu și amendamentul dl Trufan, acele 

amendamente au fost formulate în scris. Se vor discuta în ordinea depunerii în scris. Primul a fost depus 

de către domnul Pîrvu, ulteriorul a fost depus de către domnul Trufan. 

 

Dna Președinte de ședință: S-a prezentat domnul Pîrvănoiu că dorește să propună un amendament. 

 

Dl Secretar: Da, domnul Pîrvănoiu își va prezenta amendamentele. După aceea, domnul Ilieș și-a exprimat 

dorința de a depune amendamente. Doresc să vă spun, că în cazul în care s-a votat un amendament și 

amendamentul propus de dumneavoastră îi în contradictoriu cu acesta, nu se mai supune la vot sau îl 

contrazice în totalitate. 

 

Dl Ilieș Sorin: Am înțeles. Eu vreau să mă asigur că întâi discutăm și pe urmă votăm. 

 

Dl Primar: Da. 

 

Dl Secretar: Poi s-au discutat în Comisie. 

 

Dl Trufan Radu: Mi-ați dat cuvântul să-mi susțin amendamentele sau să și propun amendament nou? Mai 

am și unul nou 

 

Dna Președinte de ședință: Modificați ceva la amendamentul propus ? 

 

Dl Trufan Radu: Nu, mai vin cu un amendament. 

 

Dna Președinte de ședință: Până acum aveți tot așa ca domnul Pîrvu, trei amendamente. 

 

Dl Primar: Radu, se votează cele trei amendamente ale lui Ionuț, după aceea se votează amendamentele.  

Dacă mai vrei să completez, pe urmă. 

 

Dna Președinte de ședință: Dar s-a prezentat domnul Pîrvănoiu, înaintea dumneavoastră.  

 

Dl Primar: Bineînțeles! 

 

Dna Președinte de ședință: Vă rog să susțineți acum cele trei amendamente, că și dumneavoastră aveți 

amendamentul formulat în trei amendamente ca și dl Pîrvu. 
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Dl Trufan Radu: Da. Primul amendament pe care doresc să-l susțin e la proiectul de hotărâre și  anume la 

articolul 3 alineatul 2. E cel care reglementa propunerea inițiatorului, taxele pe care urmează să le încasăm 

de pe urma acestor activități desfășurate pe raza municipiului. Domnul Primar a propus în proiectul de 

Hotărâre de Consiliu Local o creștere, o scădere graduală a taxei pe care urmează să o plătească agenții 

economici din industrie. Respectiv 1.500 de lei, 1.000 de lei și 500 de lei pe m². Cu cât suprafața este mai 

mare, cu atât procentual scade și chiria pe care o plătim. Am intervenit, am luat modelul de la Sibiu și l -am 

propus și am reușit să-l trec prin ședința de buget-finanțe și am propus așa: „ Cuantumul taxei anuale 

pentru obținerea autorizației de funcționare stabilit după cum urmează. a). Pentru agențiile loto în care nu 

se desfășoară jocuri de noroc de tip slot-machine, video-loterie sau altele asemenea 500 de lei/ m². 

Argumentat de faptul că în cazul în care se vând bilete loto sau loz în plic, nu e oarecut cinstit să 

suprataxăm o activitate care se desfășoară deja de, nu știu, 50 -60 de ani. Iar punctul B pentru toate 

celelalte spații care se desfășoară de jocuri de noroc să fie 2.000 de lei pe m². Asta a fost vizavi de taxele 

pe care urmează să le încasăm. De asemenea, următorul amendament la articolul din regulament, s-a 

propus o distanță de de 200 de m față de incinta școlilor. Am venit odată cu un amendament în care am 

crescut unitățile de învățământ, am pus și creșe, grădinițe, respectiv cămine studențești liceale și am mărit 

distanța la 200 de m și nu de incinta școlii, ci de limita de proprietate, adică de gardul școlii. Pentru că vă 

dau un exemplu concret în cartierul Săsar, dacă calculăm instanța de la Albina unde există un astfel de de 

punct de jocuri de noroc până la clădirea Școlii 6, sunt mai mult de de 100 de m². Până la gardul clădirii 

sunt 100 de m liniari, mă scuzați. Și am venit cu un alt un alt amendament pe care l-am discutat cu domnul 

Primar la momentul facerii regulamentului, dar nu l-am regăsit în regulament și anume: din taxele încasate 

pentru autorizația de funcționare, Consiliul Local, adică noi toți, putem stabili ca un procent de până la 50% 

să fie alocat către programe specializate pentru persoanele care sunt afectate de dependența de jocuri  de 

noroc, programe sportive, bineînțeles, în baza unor protocoale încheiate cu asociațiile de specialitate sau 

alte asemenea structuri. Mi se pare că dacă tot încasăm o taxă generoasă, până la urmă se vor aduna 

niște bani serioși de la agenții economici, oarecum să întoarcem în comunitate ca beneficiu acești bani, 

evident în urma dezbaterilor pe care le vom avea în Consiliul Local. Mulțumes! 

 

Dna Președinte de ședință: Mulțumim, domnul Pîrvănoiu, dumneavostră sunteți următorul. 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Da, mulțumesc! Și eu voi dori să propun un amendament. Aș propune ca 20% din 

taxele colectate din aceste activități să fie direcționate într-un program de conștientizare în școlile din Baia 

Mare. 

 

Dl Primar: Da bun, oarecum din suma de 50% se pot direcționa către, a spus și asta programe de prevenție 

și adicție. 

 

Dl Trufan Radu: Programe sportive. 

 

Dl Primar: Sportive, culturale, adicție. Prevenția în școli, da este. 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Da, de asta mă înscrisesem nu eu prima dată la amendament. 

 

Dl Primar: Amendamentul acesta îl considerăm la pachet.  

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Pot să fiu asociat cu Trufan? 

 

Dl Primar: Da, puteți! Pe acest amendament, puteți. 

 

Dl Secretar: Deci, sunteți de acord domnul Trufan și domnul Pârvănoiu? 

 

Dl Trufan Radu: Da. 

 

Dl Secretar: Deci amendamentul trei al domnului Tufan, în faza inițială ați scris un procent de 50%, acum 



35 

 

  
  1 ex/B.L./29.05.2026  

ați afirmat un procent de până la 50%. 

 

Dl Trufan Radu: Până la. 

 

Dna Președinte de ședință: Se corectează, da. 

 

Dl Secretar: Vom corecta de până la 50%. Am corectat. 

 

Dl Trufan Radu: Putem să decidem să nu dăm niciun RON și să plătim salarii le primăriei, dar poate că. 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Bine, aici trebuie să elaborăm un proiect. 

 

Dl Primar: Ca idee, până la urmă orice proiect am veni să susținem tot în Consiliul Local să facem alocarea 

bugetară. În momentul în se face alocarea bugetară dumneavoastră puteți să  spuneți din suma, indicați 

sursa, din sumele colectate din taxa de avizare a jocurilor de noroc. 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Corect. 

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Pîrvu, dacă doriți să mai interveniți să susțineți amendamentele sau 

mergem mai departe? Nu, numai structural a prezentat, dacă dorește. Am întrebarea asta, că  

toți am primit amendamentele.  

 

Dl Gavra Bogdan: Hai să dăm votul.  

 

Dna Președinte de ședință: Vă rog frumos să așteptați un pic.  

 

Dl Secretar: Ați hotărât să le discutați, după care trebuie supuse la vot în ordinea înregistrării. Al domnului 

Pîrvu, al domnului Trufan și dl Pîrvănoiu. 

 

Dna Hofer Gabriela: Și dl Ilieș are amendament. 

 

Dna Președinte de ședință: Dar mai este de prezentat. Stați un pic că mai au propunere de amendament. 

Mergem mai departe, dl Ilieș, v-ați prezentat la susținerea amendamentelor 

 

Dl Ilieș Sorin: Dacă dl Pîrvu nu dorește să-și susțină amendamentele. 

 

Dna Președinte de ședință: Și-a susținut la început. A zis cât a fost, toți am primit-o, am putut-o citi. 

 

Dl Ilieș Sorin: Ok. Eu spun să nu votați amendamentul dânsului și să votați amendamentul meu prin care 

eu propun. 

 

Dna Președinte de ședință: Stați un pic că trebuie să vă notăm. 

 

Dl Ilieș Sorin:  La 500 de m de ultima unitate locativă pentru că oamenii vor în afara zonelor rezidențiale. 

 

Dna Președinte de ședință: Domnule Ilieș, propunerea dumneavoastră pentru amendament, vă rog frumos, 

nu discuții și declarații politice. Amendamentul domnule Ilieș, dar spuneți acuma așteaptă colegii. Vă 

ascultăm. 

 

Dl Ilieș Sorin:  Locația jocurilor de noroc să fie la 500 de m de ultima unitate educativă, îmi cer scuze la cel 

puțin 500 de m. 

 

Dna Președinte de ședință: Ne cerem scuze, colegi la cel puțin 500 de m. Am încercat să vă zic și eu la  

microfon poate auziți ceva. 
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Dna Hofer Gabriela: Nici zona metropolitană, eu zic să plecați de tot atunci. 

 

Dl Ilieș Sorin:  Nu-i adevărat! 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Atunci va trebui să veniți să spuneți, că va trebui și linii de transport în comun, să 

meargă angajații. 

 

Dna Președinte de ședință: Să vedem atunci cum dezvoltă dl Ilieș, proiectul. Și domnul Ilieș, dacă mai 

aveți propuneri de amendament sau acesta a fost singurul. 

 

Dl Ilieș Sorin: Nu, mai sunt. Interzicerea funcționării activității jocurilor de noroc la parterul blocurilor. 

 

Dna Președinte de ședință: Bine, asta e al doilea amendament sau toate le propuneți într-un singur 

amendament? 

 

Dl Ilieș Sorin: Nu, acesta este al doilea amendament. La parterul unităților colective. 

 

Dl Secretar: Dacă-mi permiteți, domnule Ilieș, vă contraziceți acuma dacă doriți 500 de m. 

 

Dl Ilieș Sorin: Dacă pică. 

 

Dl Primar: E pregătit amendamentul, colegul de la tehnic e de pregătit amendamentul? Deci jocurile de 

noroc să fie la cel puțin 500 de m de ultima unitate locativă. Bun, așa scris. Hai să dăm drumul la vot. 

 

Dl Ilieș Sorin: Păi, nu , stați umpic că mai am amendamente, nu am terminat.  

 

Dl Primar: Câte amendamente mai aveți? 

 

Dl Ilieș Sorin: Interzicerea totală, numai un pic. Mă lăsați, vă rog să-mi termin amendamentul? Acuma ce 

facem, ne dăm în cap unul la altul? 

 

Dl Primar: Haideți, să votăm, dacă suntem de acord cu amendamentele domnului Ilieș? 

 

Dl Ilieș Sorin: Interzicerea totală a oricărei forme de reclamă, inclusiv semnalizarea vizuală. 

 

Dl Secretar: Deci ordinea, primul amendament locația jocurilor de noroc de să fie la cel puțin? 

 

Dl primar: 500 de față de ultima unitate locativă. 

 

Dl Ilieș Sorin: Exact. 

 

Dl Secretar:  Amendamentul doi? 

 

Dl Ilieș Sorin: Așa, prin interzicerea desfășurării funcționării activităților jocurilor de noroc la partenerul 

unităților colective. 

 

Dl Lupșa Ștefan: Păi, dacă îi la cel puțin 500 de m de bloc? 

 

Dl Ilieș Sorin: Păi, nu dacă pică. 

 

Dl Primar: La etaj se poate? 

 

Dna Președinte de ședință: Dragi colegi, vă rog frumos, haideți să-l lăsăm pe domnul Ilieș, să-și facă 
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amendamentele și o să le avem la îndemână când avem votul. 

 

Dl Primar: Sorin, ai spus la cel puțin 500 de m de ultima unitate locativă, ai spus totul. Nu mai trebuie 

altceva aici. 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Sorin, vă ascult, amendamentul dumneavoastră. 

 

Dl Ilieș Sorin: Ok. Interzicerea oricărei reclame, am spus lucrul ăsta. Interzicerea totală a oricărei forme de 

reclame inclusiv semnalizarea vizuală. 

 

Dl Primar: Dar o avem. O avem în regulament, te rog frumos să te uiți, există  interzicerea  reclamei 

luminoase. Nu te-ai concentrat pe regulamentul nostru.  

 

Dl Ilieș Sorin: Ok. Deci să fie inclusiv semnalizarea vizuală a unei săli cu jocuri de noroc. Adică să nu 

existe niciun fel de semnalizare vizuală, nu reclamă.  

 

Dna Președinte de ședință: Păi trebuie semnalizat cumva, ca să nu intre cine n-are dreptul să intre.  

 

Dl Primar: Acuma haideți să depășim momentul, Sorin. Încă o dată dacă e să discutăm pe chestiuni de 

moralitate nu cred că e corect ceea ce faci. 

 

Dl Ilieș Sorin: De ce, nu? 

 

Dl Primar: Ai dreptul să faci asta. Nu cred că e corect față de ceilalți colegi. În primul rând toate 

amendamentele vin în contradicție cu proiectul pe care noi îl dezbatem astăzi și sunt oarecum o continuare 

a proiectului care a picat la vot. 

 

Dl Ilieș Sorin: Dar nu-i așa? Dar reglementăm, dar se pot face. 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Ilieș, ascultăm în continuare amendamentul dumneavoastră și o să-l să 

supunem la vot.  

 

 

Dl Varga Cornel: Doamna Președinte și eu vreau să fac un amendament. 

 

Dna Președinte de ședință: Bine toți, vă rog până mâine aice stăm și facem amendamente. 

 

Dl Primar: Domnul Consilier acuma dacă dumneavoastră considerați că această atitudine vrea să meargă 

în zona care, nu știu, să distorsionați în vreun fel tot ceea ce înseamnă bunul mers al ședinței. 

 

Dl Ilieș Sorin: Ar trebui să vă asigurați ,că aceste ședințe se desfășoară intr -un mod civilizat. 

 

Dl Primar: Ca să mă asigur de treaba sta, ar trebui ca dumneavostară în primul rând să -i respectați pe 

ceilalți. 

 

Dl Ilieș Sorin: Ședința aceasta putea să meargă mult mai ușor și fără atătea întreruperi dacă exista un 

domn de la Poliția Locală ca să scoată scandalagii din sală. 

 

Dl Primar: Poate dacă venea un polițist local poate trebuia să vă scoată pe dumneavostră.  

 

Dl Ilieș Sorin: Nu-i adevărat. 

 

Dna Președinte de ședință: Haideți domnul Ilieș, suntem la amendamentul numărul trei sau mergem la 

următorul coleg, vă rog frumos, concentrați-vă pe mine, vă ascult. 
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Dl Pap Zsolt-Istvan: Aici îi dau dreptate la Sorin, sunt anumiți indivizi care cred, că au o problemă. Desigur, 

nu trebuie lăsați la aceste ședințe sau dacă, da și încalcă regula bunului simț trebuie scoși din sală, punct. 

 

Dna Președinte de ședință: Da, mulțumim. 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: În primul rând, noi nu ne respectăm pe noi. 

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Sorin, vă ascultăm amendamentul, da. Uitați-vă la mine, vă rog frumos, 

nu faceți declarații politice, nu intrați în alte discuții. Eu vă ascult de cinci minute să-mi ziceți amendamentul 

numărul trei. Vă ascultăm. 

 

Dna Hofer Gabriela: Amendamentul trei l-a spus. Am urmează amendamentul patru. 

  

Dna Președinte de ședință: Scuze, amendamentul patru. 

 

Dl Ilieș Sorin: Amendament va încuraja, inclusiv înființarea asociațiilor de locatari Acuma, dacă tot sprijinim 

industria, adică hai să facem și niște lucruri. 

 

Dna Președinte de ședință: Aici, adică ce legătură au jocurile de noroc cu asociația locatarilor? 

 

Dl Ilieș Sorin: Eu acuma îmi prezint amendamentul, lăsați-mă să mi-l spun. Nu mă întrerupeți, vă rog eu 

foarte mult. 

 

Dna Președinte de ședință: Da, vă ascultăm. 

 

Dl Ilieș Sorin:  Ok. Deci eliberarea autorizației de funcționare, doar cu acordul asociației de locatari. 

Nu este în regulamente. 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Dar vine în contradicție cu amendamentele pe care le-ați făcut dumneavoastră vine 

în contradicție și cu regulamentul. 

 

Dl Ilieș Sorin: Dar, de ce? Bun, dar nu a trecut amendamentul. 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Nic măcar nu s-a supus la vot.  

 

Dl Ilieș Sorin: Dar dacă trece nu se mai discută celălalt. Așa cum de exemplu dacă trece amendamentul 

dumneavoastră nu se mai discută al meu, adică nu mai trece al meu. 

 

Dl Primar: Ați auzit ce a spus. Dacă trece amendamentul nostru nu se mai supun la vot a lui.  

 

Dl Ilieș Sorin: Amendamentul locativ, cu distanța de 500 de m. 

 

Dl Trufan Radu: Haideți să vă zic ceva, numai un pic dna Președinte. Eu locuiesc într-un bloc unde am avut 

o asociație de proprietari și unde oamenii nu mai vor să facă parte. Acuma să punem industria asta să 

organizeze asociații de proprietari, mi se pare un pic deplasat. 

 

Dl Primar: Ce să facă? 

 

Dl Trufan Radu: Amendamentul lui Sorin, prevede ca jocurile de noroc, autorizarea să fie și pe baza 

înaintării unei asociații de proprietari 

 

Dl Varga Cornel: Domnul Primar, doamna Președinte, vă rog frumos, asumați! 
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Dna Președinte de ședință: Numai un pic. 

 

Dl Trufan Radu: Dacă eu nu vreau să fac parte dintr-o asociație de proprietari industria va veni și va marșa 

sau va face lobi ca eu să intru într-o asociația ceea ce nu este ok. Tocmai asta am spus că nu are rost.  

 

Dl Ilieș Sorin: Și unde sunt spații comerciale, putem să punem asta,  de ce să nu putem pune? 

 

Dl Primar: Dar obținerea autorizație de funcționeze, sunt destinate prin lege spații comerciale.   

 

Dl Ilieș Sorin: Nu e adevărat. Hai să vă zic, înainte jocurile de noroc nici măcar nu erau reglementate. Deci 

oricine venea în orașul ăsta putea să-și facă jocuri de noroc. Numai să anunțe Primăria că face jocuri de 

noroc.  

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Admiterea un astfel de amendament vulnerabilizează acest proiect de hotărâre care 

va putea fi atacat.  

 

Dl Ilieș Sorin: Nu va fi atacat. 

 

Dl Secretar: Domnul Ilieș, nici nu poate intra acest amendament în proiectul de hotărâre pentru că-l 

modifică în totalitate și atunci nu se poate adopta. 

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Ilieș, dacă aveți amendamentul acum la dumneavoastră pe care ni-l 

spuneți în secunda asta, vă ascultăm, dacă nu dau cuvântul domnului Varga. Deci mă rog de 

dumneavoastră de 10 minute. 

 

Dl Secretar: Domnul Ilieș, dacă-mi permiteți amendamentul pe care îl faceți nu poate intra în acest proiect 

de hotărâre. 

 

Dna Președinte de ședință: Ascultați, domnul Secretar vă explică dacă poate intra în acest proiect de 

hotărâre.  

 

Dl Secretar: Pentru că legea spune că jocurile de noroc se pot desfășura doar în spații având destinația de 

spații comerciale. Dacă dumneavoastră cereți dreptul asociației de proprietari ar însemna ca să permiteți 

jocurile de noroc să se desfășoare și în apartamente. 

 

Dna Președinte de ședință: Exact. 

 

Dl Secretar: Deci în contradicție cu proiectul însăși. 

 

Dna Președinte de ședință: Care de fapt reglementează ce vreți dumneavoastră să amendați.  

 

Dl Ilieș Sorin: Ați spus că nu se desfășoară în spații care nu aveau destinație comercială. 

 

Dl Secretar: Da, deja la al patrulea amendament vă contraziceți cu toate celelalte. Acuma vă badeți joc de 

colegi. 

 

Dl Varga Cornel: Nu mai contează. 

 

Dl Ilieș Sorin: Dacă nu trece unul, nu trece celălalt, care-i problema. 

 

Dl Secretar: Nu-i legal ăsta cu asociația de proprietari pentru că nu puteți obliga un agent economic să 

înființeze o asociație de proprietar ca să ceară un acord să facă o activitate, înțelegeți? 

 

Dl Ilieș Sorin: Dar nu-i așa ,se cere și la construcție de bloc. 



40 

 

  
  1 ex/B.L./29.05.2026  

Dl Primar: Acuma pe bune, haideți. Cu dl Ilieș, ne apucă Paștele cailor. 

 

Dl Varga Cornel: Dna Președintă. 

 

Dna Președinte de ședință: Vă rog, numai un pic. Vă ascultăm amendamentul acum,vă rog.  

 

Dl Ilieș Sorin: Eliberarea autorizației de funcționare doar cu aprobarea asociației de proprietari. 

 

Dna Președinte de ședință: Adică, să aibă un aviz de aprobare de la asociația de proprietari. 

 

Dl Ilieș Sorin: Un acord al asociației de locatari, sigur.  

 

Dl Nagy Arnold: Și dacă nu există? 

 

Dna Președinte de ședință: Atunci nu poate să-și demareze. 

 

Dl Ilieș Sorin: Domnul Secretar, dar următoarea formulare? Sunteți de acord ca să-și desfășoare activitatea 

doar cu acordul vecinilor pe orizontală și verticală? Asta este ok. 

 

Dl Ardelean Radu: Dl Secretar, vă rog să vă asigurați că nu suntem puși în situația de a vota ceva ce este 

ilegal. 

 

Dl Ilieș Sorin: Stați umpic, am propus un amendament, dl Secretar mi-a spus că nu este legal și acuma îl 

modific astfel încât să fie legal. Sunteți de acord ca să-și desfășoare activitatea doar cu acordul vecinilor 

pe orizontală și verticală? 

 

Dna Președinte de ședință: Dar credeți-mă, am încercat deja, dar luăm cuvântul de la domnul și o să fie 

supărat că n-are dreptul. 

 

Dl Secretar: Dacă-mi permiteți, cunosc regulamentul. Regulamentul interzice desfășurarea jocurilor de 

noroc în locații unde au avut destinația de apartamente, deci unde ar putea fi vecinii direct implicați, 

locuințe.  

 

Dl Ilieș Sorin: Eu mă refer și la spații comerciale. 

 

Dna Președinte de ședință: Atunci așa să formulați amendamentul și haideți să-i dăm bătaie. 

 

Dl Secretar: Deci la acordul vecinilor cu care se învecinează direct. 

 

Dl Ilieș Sorin: Da exact, acordul vecinilor cu care se învecinează direct.  

 

Dl Secretar: Vecinii care trebuie să îndeplinească ce condiții? Să fie tot agenți economici sau să fie 

locatari?  

 

Dl Ilieș Sorin: Vecini, persoane juridice sau persoane fizice. 

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Secretar, acuma facem noi amendamentul lui domnul Ilieș. 

 

Dl Secretar: Păi, vecinii pot fi societăți comerciale. 

 

Dl Ilieș Sorin: Persoane fizice. 

 

Dna Președinte de ședință: Aveți amendamentul? 
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Dl Secretar: Care folosesc spațiul pentru ce? 

 

Dl Ilieș Sorin: Persoane fizice, n-are importanță. 

 

Dl Secretar: Nici ăsta nu-i legal pentru că persoanele fizice pot avea tot spații comerciale și a tunci încălcăm 

condițiile.  

 

Dl Ilieș Sorin: Atunci mai am un amendament. 

 

Dl Primar: Haideți, pe bune. Sorin nu te supăra asta-i nesimțire. Pe bune dacă nu, mai am un amendament, 

mai am un amendament. Dar ce vrei să faci cu oamenii ăștia? Să-i ții până deseară. Crezi că o să plece 

din ședință ca să deturnezi tu ideea de adoptarea unui proiect de hotărâre, pe bune dacă nu. 

Regulementul, știi ce spune? Amendamentele se depun la compartimentul tehnic în scris. Ai 

amendamentul, îl depui, îl votezi. Nu este, la revedere.  

 

Dl Ilieș Sorin: Nu e adevărat. Amendamentele se pot propune și în timpul ședinței. 

 

Dl Primar: Da, dar se depun la compartimentul tehnic. Dar nu stai că mă mai găndesc, să mai spun câte 

ceva. Deja asta este nesimțire, mai am unul, mai am unul...  

 

Dl Ilieș Sorin: Dl Primar: Eu înțeleg afinitatea dumneavostră pentru industrie. 

 

Dna Președinte de ședință: Haideți, vă rog fără declarații politice. Amendamentul, dl Sorin, vă iau cuvântul. 

Vă iau acum cuvântul domnul Sorin, în secunda asta ori ziceți amendamentul care să fie notat de colegii de 

la tehnic. 

 

Dl Ilieș Sorin: La articolul trei la amendamentul domnului consilier Radu Trufan. 

 

Dl Primar: Cum adică la amendamentul domnului Radu Trufan, tu pe ce lume trăiești? Poi tu amendezi, 

amendamentul dl Trufan? Stai că nici nu s-a votat amendamentul. 

 

Dna Președinte de ședință: Păi, nu am supus la vot amendamentul. 

 

Dl Ilieș Sorin: Ok, atunci stai un pic. 

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Ilieș, ori aveți într-un minut amendamentul să îl ziceți, să îl putem nota 

și să îl supunem la vot. Eu vă iau cuvântul și îl dau domnului Varga că poate îl are deja gândit. 

 

Dl Ilieș Sorin: Taxa unei locații să fie minimum 250.000 lei. Exact așa este și în Sibiu. 

 

Dna Președinte de ședință: Ok. Amendamentul numărul 4 al domnului Ilieș la articolul numărul 5. 

 

Dl Secretar: Deci amendamentul patru al dumneavoastră. 

 

Dna Președinte de ședință: Nu, n-am găsit-o, dar nu mai contează. Nu consider, că contează din punctul 

lui de vedere. 

 

Dl Ilieș Sorin: În alte cuvinte, vă rog să nu votați amendamentul colegului, Ionuț. 

 

Dl Primar: Am înțeles.  

 

Dna Președinte de ședință: Nu faceți lucruri împotrivă. Numai ziceți amendamentele dumneavoastră. 

 

Dl Secretar: Stați un pic, să vedem unde doriți s-o introduceți. 
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Dna Președinte de ședință: Dar unde doriți amendamentul?  

 

Dl Ilieș Sorin: Păi, un amendament separat, dacă se poate sau dacă nu, la amendamentul făcut de dl 

Trufan. 

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Sorin, care articol mai exact? 

 

Dl Primar: Dl Deputat Brian, dacă aș avea un coleg de partid ca și dl Ilieș, aș pleca din partid.  

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Ilieș, deci care articol, este ultima oară când vă solicit. Să spuneți 

amendamentul, v-a întrebat dl Secretar la care articol supuneți amendamentul? 

Dl Ilieș Sorin: La Articolul 3, alineatul 2 se completează cu valoarea minimă a taxei este de 250.000 lei. 

Articolul 3,alineatul 2. 

 

Dna Președinte de ședință: Amendamentul numărul unu al domnului Trufan. 

 

Dl Ilieș Sorin: Nu, este amendamentul dl Pîrvu. 

 

Dl Pîrvu Ionuț Rareș: Dacă trece amendamentul meu nu se mai propune. 

 

Dl Ilieș Sorin: Stimați colegi, să nu votați amendamentul dl Pîrvu Ionuț. 

 

Dna Președinte de ședință: Bine, mulțumim, domnul Ilieș. Dăm cuvântul dl Trufan. Da, vă ascultăm, domnul 

Trufan, vă rog frumos să respectați cele cinci minute și să le aveți toate compuse deja . 

 

Dl Secretar: Ca să putem rezona cu colegii dumneavostră. 

 

Dl Primar: Din respect pentru dl Călin Matei care a venit în fața Consiliului Local să pledeze pentru  

proiectul de hotărâre în care ne propunem să alocam o sumă, haideți să finalizăm.  

 

Dna Președinte de ședință: Da, domnul Tufan, vă ascultăm.  

 

Dl Trufan Radu: Amendamentul numărul patru. 

 

Dna Președinte de ședință: Nu, că o să supunem după amendamentul domnului Sorin. Nu este după 

primele trei amendament. Completați amendamentul? 

 

Dl Trufan Radu: Amendament nou, Articolul 5 din regulament, interzicerea acestor activități în Centrul 

Istoric al Municipiului Baia Mare, adică nu cred că în Centrul Istoric  trebuie să avem astfel de activități, 

atât. 

 

Dl Secretar: Deci doriți să introduceți la Articolul 5 din regulament? 

 

Dl Trufan Radu: Interzicerea acestor activități în Centrul Istoric al Municipiului Baia Mare.  

 

Dl Secretar: Am înțeles. 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: O mențiune, că Centrul Vechi trebuie să fie delimitat.  

 

Dl Primar: Piața Libertății.  

 

Dna Președinte de ședință: Atunci notăm așa, da? Piața Libertății să fie delimitat. 
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Dl Secretar: Deci interzicerea acestor activități de jocuri de noroc în Piața Libertăți și Piața Păcii. 

 

Dna Președinte de ședință: Bine dragi colegi, mai este cineva care dorește să vină cu ceva amendament 

sau discuții, întrebări?  Dacă nu, mergem pe rând și supunem amendamentele la vot. Dragi colegi, vă rog 

frumos să vă concentrați, da? Ajungem la vot. Prima dată o să supunem amendamentul numărul unu al lui 

domnul Pîrvu. Dragi colegi, porniți votingul electronic. Se poate vota.  

Domnul Gavra a plecat, suntem 19.  

 

Amendamentele domnului viceprimar Pîrvu Ionuț:  

 
1.“În hotarâre 

Art. 3, alin. (2) se completează cu : 

“Valoarea minimă a taxei este  de 50.000 lei“ 

 

Art. 3 alin. (3) se completează cu : 

“În toate cazurile, cuantumul taxei anuale datorate nu poate fi mai mic de 50.000 lei. Dacă în urma aplicării 

algoritmului pe tranșe rezultă o sumă inferioară acestui prag, se va achita taxa minimă în valoare de 

50.000 lei. “ 

 

În hotărâre, se modifică Art. 3 alin. (4) care va avea următorul cuprins: 

“Suprafața luată în calcul este suprafața utilă a locației specializate pentru jocuri de noroc, conform 

releveului și  a documentului care atestă dreptul de folosință. “  

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,ABTINERE 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Danciu Ioana     ,,ABTINERE 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,ABTINERE 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,NU 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: Avem 15 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 3 abțineri. Amendamentul a trecut. 

Mergem la amendamentul numărul doi al lui domnul Pîrvu.Se pornește votingul. Se poate vota. 

 

2.În  Anexa 1 Regulament 

În  Anexa 1 Regulament, la art. 1, alin. 2  va avea următorul cuprins: 

“Prin autorizație de funcționare locală se înțelege documentul acordat prin hotărâre de Consiliul Local, care 

stabilește locația specializată pentru jocuri de noroc pentru desfășurarea activității de jocuri de noroc în 

locații fizice la nivelul local, anterior exploatării efective a activității. Autorizația este valabilă pentru o 

perioadă de 12 luni. “ 

 

În  Anexa 1 Regulament, la art. 2, alin. 1, lit d  va avea următorul cuprins: 
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“Autorizație de funcționare locală – document acordat de Consiliul Local prin hotărâre, valabil 1 an de la 

data intrării în vigoare, care se obține anterior și pe baza căruia se poate solicita autorizația de exploatare 

de la O.N.J.N., și care stabilește locația specializată pentru jocuri de noroc ; “ 

 

În  Anexa 1 Regulament, la art. 5 se introduc alin. 3-6 cu urmatorul cuprins : 

“(3) Autorizarea noilor locații destinate jocurilor de noroc este permisă exclusiv dacă acestea sunt situate la 

o distanță minimă de 500 de metri față de orice altă locație de profil. Distanța minimă de 500 de metri se 

calculează pe traseu pietonal, măsurată între pragurile de intrare principale a locațiilor vizate.( excepție 

situația în care în aceași locație spațiu comun operează două societăți diferite având înregistrat p unct de 

lucru la O.N.R.C. pe domeniul său de activitate) 

(4) Prin excepție de la prevederile alin. (3), locațiile în care se desfășoară activități de jocuri de noroc 

autorizate și aflate în funcțiune la momentul intrării în vigoare a prezentei hotărâri sun t exceptate de la 

această limitare, beneficiind de dreptul de continuare a activității pe amplasamentul actual, cu condiția 

respectării prevederilor prevăzute la art. 5, al. 1 lit. a din prezentul regulament.  

(5) În cazul relocării sălilor de jocuri de noroc existente la data adoptării prezentei hotărâri, noul 

amplasament propus va fi supus prevederilor alin. (1), fiind obligatorie respectarea distanței de minimum 

500 de metri față de celelalte locații de profil din vecinătate. 

(6) De la prevederile alineatului  3 si 4-, sunt exceptate locațiile amplasate în centre comerciale tip mall sau 

în unități hoteliere cu funcțiuni de alimentație publică.” 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,ABTINERE 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Danciu Ioana     ,,ABTINERE 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,ABTINERE 

Bentea Marcel    ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: 15 voturi pentru, 3 abțineri. Cineva nu a  votat? 

 

Dl Secretar: Domnul Ilieș, votul dumneavoastră aici la acest amendament. 

 

Dl Ilieș Sorin: Împotrivă. 

 

Dna Președinte de ședință: Deci 15 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 3 abțineri. Amendamentul a trecut. 

Mergem la amendamentul numărul trei al lui domnul Pîrvu. Pornim votingul. 

 

3.În  Anexa 1 Regulament, se propune eliminarea prevederilor Literei c) de la Alin.(1)  

al Articolului 8     7-1-0 

 

Hordau Anne      ,,ABTINERE 

Lupsa Stefan     ,,ABTINERE 

Danciu Ioana     ,,ABTINERE 
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Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,ABTINERE 

Bentea Marcel    ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: Avem 13 voturi pentru, cred că eu nu am votat. Și eu sunt pentru, îmi cer 

scuze. 14 voturi pentru și 4 abțineri. Amendamentul a trecut.  

Acuma mergem la amendamentul propus de domnul Trufan în Comisii. Amendamentul numărul 1 cu 

completarea. Aici se completează? 

 

Dl Secretar: Nu doriți completare? 

 

Dna Președinte de ședință: A vrut amendament nou. 

 

Dl Secretar: Deci la amendamentul unu al dumneavoastră cu agențiile Loto ? 

 

Dna Președinte de ședință: Dar nu, completăm sau rămâne în forma depusă la Comisie? 

 

Dl Trufan Radu: Nu, stați un pic. E o discuție aici pe care am avut-o și cu domnul Viceprimar și cu domnul 

Primar. N-am prevăzut la momentul depunerii amendamentului în Comisie faptul că există și acele pariuri 

sportive care nu pot fi asociate păcănelelor, practic și ele vând bilete ca Loto. Acuma e o discuție dacă 

vrem să le includem sau nu, ca excepția de 500 lei/m
2. 

 

Dna Președinte de ședință: Ca excepție, da? 

 

Dl Ilieș Sorin: Nu, nici vorbă. Pariurile sportive sunt asimilate jocurilor de noroc. 

 

Dl Primar: De acord, aici nu vreau să intru în discuție și să mă pronunț. Nu știu dacă legiuitorul ne permite 

să diferențiem, da, taxa în funcție de profilul jocului de noroc. În opinia mea, nu poți să pui la pariu sportiv 

aceeași taxă precum la o sală de jocuri. Din punctul meu de vedere, eu așa văd lucrurile. Că nu face profit 

pariul sportiv în felul în care, să zicem, ar face profit sala de jocuri. Și aice discutăm de pariuri sportive 

unde nu sunt slot-mașini. 

 

Dl Ilieș Sorin: Stimate dl Primar, jocurile de noroc cu prezență fizică includ și pariurile sportive. 

 

Dl Primar: Pe raționamentul acesta includ și Loteria Română, dacă mergem până acolo. 

 

Dl Ilieș Sorin: Nu-i cu prezență fizică. 

 

Dl Primar: Cum nu este cu prezență fizică? La Loterie nu merg să pui bilet? Adică aici, nu cred din păcate 

din ce am văzut noi și am discutat cu colegii, legiuitorul ne spune să aplicăm o taxă de autorizare în funcție 

de m
2
, nu știu dacă putem să aplicăm și taxa de autorizație de funcționare. 

 

Dl Ilieș Sorin: Domnul Primar, nu-i așa noi acuma reglementăm și putem să reglementăm cum dorim noi . 
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Dl Primar: Nu, noi putem să reglementăm într-o marjă în care ne lasă legea. 

 

Dl Ilieș Sorin: Dar stați un pic, dar s-a reglementat așa la Brașov, uitați-vă. 

 

Dl Primar: Este problema noastră că s-a reglementat la Brașov prost și poate acea Hotărâre de Consiliu 

Local poate va fi atacată. 

 

Dl Ilieș Sorin: Dar pe ce bază să o atace? 

 

Dl Primar: Cum adică? Păi dacă tu nu reglementezi în conformitate cu legea și introduc eu alte criterii de 

legea.  

 

Dl Ilieș Sorin: Dar uitați-vă ce scrie în Ordonanță. Vă rog să citiți cu atenție Ordonanța. 

 

Dl Primar: Spune ce scrie in Ordonanță, dl Gligan? 

 

Dl Ilieș Sorin: În categoria jocurilor de noroc cu prezență fizică intră priurile sportive.  

 

Dl Primar: Deci poate n-am consemnat asta, tocmai ce v-am spus.  

 

Dl Ilieș Sorin: Păi bun, dar trebuie reglementate la fel atunci, adică o reglementați la fel ca și păcănelele. 

 

Dl Primar: Așa, păi și cum este reglementată? 

 

Dl Ilieș Sorin: Păi, atunci înseamnă că nu putem să mergem pe excepția de 500 de lei. 

 

Dl Trufan Radu: Atunci trebuie să păstrăm forma propusă. 

 

Dl Secretar: Deci dacă luăm actul normativ în sine, probabil se va modifica ulterior. Această taxă se poate 

stabili exclusiv pe m
2
. Orice excepție consider că va crea o vulnerabilitate. Nu-i prevăzută expres, 

interdicția excepției, dar legea stablește taxa se impune de către Consiliul Local pe m
2
. Noi am făcut acea 

taxare la nivel de compartiment de specialitate. S-a făcut acea taxare progresivă negativ, ca să zic așa, în 

funcție de sub suprafață. Acuma propunerile au exclus acele agenții loto. Nu știu ce să zic dacă excepțiile 

vor fi acceptate, dar din punctul meu de vedere nu pot fi acceptate excepții pentru că crează o 

vulnerabilitate în anularea acestei hotărâri.  

 

Dna Președinte de ședință: Deci supunem în forma lui inițială, da, depusă la Comisie. Amendamentul 1 al 

domnului Trufan, îl supunem la vot. Putem vota, dragi colegi. 

 
Amendamentele domnului consilier Trufan Radu:  

 

1.“La art. 3 alin. (2) al Proiectului de hotărâre,  după prima frază se modifică, și va avea următorul 

conținut : “Cuantumul taxei locale anuale pentru obtinerea autorizatiei de functionare este stabilit după cum 

urmeaza: a) pentru agențiile loto în care nu se desfasoara jocuri de noroc de tip slot machine, video-loterie 

(VLT) sau alte asemenea - 500lei/mp/an; b) pentru celelalte spatii in care se desfasoara jocuri de noroc - 

2.000 lei/mp/an.” 7-1-0 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,ABTINERE 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Danciu Ioana     ,,ABTINERE 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 
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Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dl Secretar: Dl Ilieș, nu ați votat. 

  

Dl Ilieș Sorin: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Bențea? 

 

Dl Bențea Marcel: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Ceva nu este în regulă. 

 

Dl Roman Gabriel: Abținere. 

 

Dna Președinte de ședință: Avem 16 voturi pentru și 3 abțineri. Amendamentul a trecut. 

Mergem la amendamentul numărul doi al domnul Trufan. Pornim votingul. 

 

2. “La art. 5 din Anexa Regulament se propune :  

Condiții privind locația specializată 

(1) Locația specializată pentru jocuri de noroc trebuie să: 

a) Amplasare regulamentară – se amplasează la o distanță de minimum 200 de metri de incinta: 

– instituțiilor de învățământ (școli,  licee, colegii,  universități, crese, gradinite, camine studentesti sau 

liceale) 

Distanța minimă de 200 m se calculează perimetral de la limita de proprietate pe traseul pietonal real, 

utilizând exclusiv căile de acces publice( trotuare, alei pietonale, treceri de pietoni), fără a se lua în 

considerare distanța în linie dreaptă sau trasee teoretice care nu pot fi parcurse în mod legal de pietoni.”  

7-1-0 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,ABTINERE 

Lupsa Stefan     ,,ABTINERE 

Danciu Ioana     ,,ABTINERE 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,ABTINERE 

Bentea Marcel    ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 
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Dl Primar: Nu este și al dl Pîrvănoiu, acesta? 

 

Dna Președinte de ședință: Nu, al treilea este. 14 voturi pentru și 4 abțineri. Dl Ilieș, votul dumneavoastră? 

 

Dl Ilieș Sorin: Împotrivă. 

 

Dna Președinte de ședință: 14 voturi pentru, 1 împotrivă și 4 abțineri. Amendamentul a trecut. Mergem 

la amendamentul numărul trei propus de domnul Trufan și de domnul Pîrvănoiu.Supunem amendamentul 
numărul trei la vot. Se poate vota.  
 
3.“La art. 6 din Anexa Regulament se introduce un nou alin.(3) “Din taxele incasate pentru emiterea 

autorizatiei de functionare, Consiliul Local poate stabili ca un procent de până la 50% sa fie alocat catre 

programe specializate pentru persoanele care sunt afectate de dependenta de jocuri de noroc, programe 

sportive, in baza unor protocoale incheiate cu asociatiile de specialitate sau alte asemenea structuri/persoane 

juridice/cabinete de psihologie”. 6-1-0 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,ABTINERE 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Danciu Ioana     ,,ABTINERE 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,ABTINERE 

Bentea Marcel    ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: 15 voturi pentru. Dl  Ilieș, votul dumneavostră? 

 

Dl Ilieș Sorin: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: 16 voturi pentru și 3 abțineri. Amendamentul a trecut. 

 

Dl Roman Gabriel: Vă rog să citiți amendamentele în ultima formă. Au fost foarte multe păreri și nu mai 

înțeleg nimic. Să le citiți de fiecare dată, acum amendamentele care urmează. 

 

Dna Președinte de ședință: Încercăm. O să rugăm colegii de la tehnic să ne arate cum și-au notat și ei, să 

fie corectă. 

 

Dl Ilieș Sorin: Ați notat să nu fie la parterul blocurilor? 

 

Dna Președinte de ședință: O să vedem ce am reușit să trecem din stilul în care ne-ați spus 

amendamentele. Noi ne-am dat silința, credeți-mă, să vedem ce s-a auzit și ce s-a consemnat. 

 

Dl Secretar: Având în vedere s-au votat amendamentul cu acele distanțe, atât amendamentul domnul 
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Trufan. 

 

Dna Președinte de ședință: Și al dl Pîrvu.  

 

Dl Secretar: Asta înseamnă că amendamentul domnului Ilieș, cel referitor la 500 de m, rămâne fără obiect 

pentru care prevede contrare față de 200 de m față de unități școlare și celelalte. 

 

Dl Primar: Corect. 

 

Dl Ilieș Sorin: Nu, contrar cu amendamentul domnului Pîrvănoiu. 

 

Dna Președinte de ședință: Care au trecut. 

 

Dl Primar: Deci nu se mai supune la vot. 

 

Dl Ilieș Sorin: Păi asta am zis, corect, asta am zis. 

 

Dl Secretar: După aceea avem amendamentul doi al domnul Ilieș, care spune interzicerea desfășurării 

activității jocurilor de noroc. 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Ilieș, vă rog frumos să ascultați, domnul Secretar vă explică amendamentele 

dacă se supun la vot sau nu. Vă ascultăm domnul Secretar. 

 

Dl Secretar: Deci interzicerea desfășurării activităților jocurilor de noroc la parterul unităților locative 

colective.  

 

Dl Ilieș Sorin: Am zis că în regulament sunt interzise, doar locațiile care nu au avut destinația ca activități 

comerciale, deci care n-au fost construite ca spații comerciale. 

 

Dl Secretar: Dacă va trece amendamentul acesta, înseamnă că la Mezanin, etaj sau așa mai departe se 

pot desfășura. Doriți să îl supunem la vot? 

 

Dna Președinte de ședință: Haideți să-i dăm citire, da. Interzicerea la parter a unităților locative colective. 

Asta este amendamentul pe care îl supunem acum la vot. Deci, supunem amendamentul doi la vot al lui 

domnul Ilieș. Da, mergem așa și după aceea vedem amendamentul trei. Vă rog, colegii de la tehnic. 

 
Se supune la vot amendamentul dl Ilieș Sorin: „Interzicerea desfășurării acțivițății jocurilor de noroc 

la parterul unităților locative colective.” 

 

Bodor Fabian     ,,ABTINERE 

Hordau Anne      ,,ABTINERE 

Lupsa Stefan     ,,NU 

Varga Cornel     ,,ABTINERE 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,ABTINERE 

Trufan Radu      ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,ABTINERE 

Pop Adrian       ,,NU 

Campan Mihaela   ,,NU 

Ardelean Radu    ,,NU 

Roman Gabriel    ,,NU 

Pirvu Ionut      ,,ABTINERE 
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Dna Președinte de ședință: Domnul Bențea Marcel, votul dumneavoastră. 

A, îmi cer scuze, acuma văd. Dl Ilieș? 

 

Dl Ilieș Sorin: Pentru. 

 

Dl Secretar: Doamna Danciu? 

 

Dna Danciu: Îmi cer scuze, abținere.  

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Pop, votul dumneavoastră? 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Da, pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Și cine nu a mai votat? Domnul Pîrvănoiu?  

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Abținere. 

 

Dl Ilieș Sorin: Nu aveți respect pentru munca mea. 

 

Dna Președinte de ședință: Nu ne ies voturile, numai o secundă. Dna Hofer se abține.  

 

Dl Secretar: Deci stai puțin, avem electronic așa: 3 pentru, 5 împotrivă și 6 abțineri.  

 

Dna Președinte de ședință: Astea sunt electronice, da? 

 

Dl Secretar: Pentru domnul Pap? 

 

Dna Președinte de ședință: Da. 

 

Dl Secretar: Mai este cineva pentru verbal? 

 

Dna Președinte de ședință: Da, domnul Ilieș. Acuma reluăm că nu ne-am elucidat. 

 

Dl Secretar: La abțineri? 

 

Dna Președinte de ședință: Doamna Danciu se abține, dl Pîrvănoiu și dna Hofer. 

 

Dl Secretar: Bun. Și împotrivă sunt cinci. Avem 5 voturi pentru, din care 2 verbal , 5 abțineri și 5 împotrivă. 

 

Dna Președinte de ședință: Deci, avem așa 5 voturi pentru, 5 împotrivă și 9 voturi abținere. 

Amendamentul nu a trecut. 

Mergem la amendamentul numărul trei. Acuma scriu colegii,  probabil în gălăgia respectivă n -au putut nota. 

Noi am notat: Interzicerea, oricărei reclame, inclusiv semnalizarea locației pentru jocuri de noroc.  

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Supuneți la vot! 

 

Dna Președinte de ședință: Acuma supunem. Numai colegii trebuie să ne ajungă din urmă, că nu ne-au 

auzit. Numai un pic. Nu, nu porniți încă votingul, vă rog. Ascultați, vă rog, se dă citire amendamentului. 

Interzicerea oricărei reclame inclusiv. 

 

Dl Primar: Stimați colegi, gândiți-vă, că într-o situație de genul s-ar putea să intre foarte mulți din 

curiozitatea. 

 

Dl Ilieș Sorin: Nu-i așa! Curiozitatea este și mai mare când îi luminată. Sunt obligați prin lege să nu lase 
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copii înăuntru și au și camere.  

 

Dl Primar: Și atunci dacă știți că sunt așa de bine reglementate lucrurile astea, atunci de ce ați pledat în 

favoarea proiectului dumneavoastră, că intră minori și așa mai departe. De ce, dacă ați știut lucrurile 

astea? 

 

Dl Ilieș Sorin: Eu în momentul ăsta, încerc să diminuez răul.  

 

Dna Președinte de ședință: Bine, domnul Ilieș, mulțumim mult. N-ați cerut cuvântul și nici n-ați primit. 

Haideți să mergem mai departe. Amendamentul numărul trei. 

 

Dl Ilieș Sorin: În orice țară civilizat nu ai semne luminoase în oraș pe jocuri de noroc, să fie foarte clar. 

Dna Președinte de ședință: Domnul Ilieș, nu o să audă colegii cum dau citirea amendamentului și n- o să 

știe ce să voteze. Vă rog frumos, interzicerea oricărei reclame, inclusiv semnalizarea locației pentru jocuri 

de noroc. Bine am citit? 

 

Dl Secretar: Da, dar aici vine în contradicție cu legea, cu Ordonanța 77 care obligă agenții economici să 

pună, să afișeze acele atenționări și așa mai departe cu privire la jocurile de noroc. 

 

Dna Președinte de ședință: Ok. Haideți să pornim votingul. Colegi, în cunoștință de cauză o să votați cum 

considerați. Pornim votingul. Se poate vota. Colegi, vă rog, votați că este pornit votingul. Să nu stăm și să 

numărăm voturi verbale. 

 

Se supune la vot amendamentul dl Ilieș Sorin: „Interzicerea oricărei reclame inclusiv semnalizarea 

locației pentru jocuri de noroc.” 

 

Bodor Fabian     ,,ABTINERE 

Hordau Anne      ,,ABTINERE 

Lupsa Stefan     ,,NU 

Danciu Ioana     ,,ABTINERE 

Hofer Gabriela   ,,ABTINERE 

Pirvanoiu Costel ,,ABTINERE 

Varga Cornel     ,,ABTINERE 

Bentea Marcel    ,,ABTINERE 

Trufan Radu      ,,NU 

Pap Zsolt        ,,ABTINERE 

Nagy Arnold      ,,ABTINERE 

Vargas Marius    ,,NU 

Pop Adrian       ,,NU 

Campan Mihaela   ,,ABTINERE 

Ardelean Radu    ,,NU 

Roman Gabriel    ,,NU 

Pirvu Ionut      ,,NU 

 

Dl Ilieș Sorin: Dar a trecut asta în Brașov, ce vorbim. 

 

Dna Președinte de ședință: Deci, domnul Ilieș, votul dumneavoastră mă gândesc că este pentru, da? 

 

Dl Ilieș Sorin: Sunt pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Zaharie? 

 

Dl Zaharie Daniel: Abținere. 
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Dna Președinte de ședință: Avem așa 1 vot pentru, 7 împotrivă și 11 abțineri. Amendamentul nu a trecut. 

Mergem mai departe.  

 

Dl Ilieș Sorin: Când am propus amendamentul, de ce nu ați făcut aceste precizări?  

 

Dna Președinte de ședință: Acuma fără supărare domnul Ilieș, considerați că l-ați făcut într-o manieră 

normală în care s-a înțeles ce doriți aici? Noi v-am ajutat să vă faceți amendamentele. 

 

Dl Primar: De ce nu ați făcut dumneavostră un amendament care să fie în legalitate? De ce nu v -ați 

pregătit pentru amendament, ați umblat după înregistrări. 

 

Dna Președinte de ședință: Exact. Mergem mai departe. Amendamentul numărul patru, mai avem un 

amendament al lui domnul Ilieș.  

 

Dl Secretar: Aici ne contrazicem cu amendamentul care l-ați aprobat al domnului Viceprimar care stabilea o 

taxă minimă de 500.000 lei. Pardon, 50.000 lei. Asta înseamnă că am contrazice amendamentul, dl Pîrvu. 

 

Dna Președinte de ședință: Retragem amendamentul numărul patru că nu-l putem supune la vot. 

De acord, domnul Ilieș. Ați înțeles motivarea? Motivul pentru care se respinge? Bine. Acuma putem să 

mergem să votăm proiectul cu amendamentele votate, a scuze mai avem un amendament. 

 

Dl Secretar: Nu e amendamentul patru? 

 

Dna Președinte de ședință: Nu mai are domnul Trufan un amendament. 

 

Dl Trufa Radu: Cu Centrul Istoric. 

 

Dna Președinte de ședință: Da, dar numai un pic acuma caută colegii o secundă, vă rog. 

 

Dl Secretar: În regulament, domnu Trufan, îmi cer scuze, a stabilit Articolul 5 din regulament să introducem 

un ultim alineat: Interzicerea activităților de jocuri de noroc în Piața Libertății și Piața Păcii. 

 

Dna Președinte de ședință: Așa. Numai un pic, acuma notează colegii. Cum au terminat de notat, acesta 

este amendamentul patru. 

 

Dl Secretar:  Da, amendamentul patru al domnului Trufan. 

 

Dna Președinte de ședință: Supunem amendamentul la vot, vă rog colegii de la tehnic să porniți votingul 

pentru amendamentul numărul patru. Numai un pic să reluăm votingul, că n-am fost atenți și colegii cât noi 

discutam au pornit votingul. O să reluăm votul electronic. Dragi colegi, vă rog frumos. S-a pornit votingul.  

 

Se supune la vot amendamentul dl Trufan Radu: 

 

La art. 5 din Anexa Regulament se introduce: „ Interzicerea activițăților de noroc în Piața Libertății 

și Piața Păcii. 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,ABTINERE 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Danciu Ioana     ,,ABTINERE 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 
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Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: Cu 17 voturi pentru și 2 abțineri. Amendamentul domnului Trufan a trecut. 

Astfel mergem la votarea proiectului cu amendamentele aprobate. Supunem la vot proiectul  

proiectul numărul patru. Puteți porni votingul colegi? Se poate vota.  

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,ABTINERE 

Lupsa Stefan     ,,ABTINERE 

Danciu Ioana     ,,ABTINERE 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,NU 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,NU 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

 
Dna Președinte de ședință: Cu 13 voturi pentru, 2 voturi împotrivă și 3 abțineri. Avem toate voturile. 

Domnul Varga, votul dumneavoastră? 

 

Dl Varga Cornel: Cu 14 voturi pentru, 2 voturi împotrivă și 3 abțineri. Proiectul a fost adoptat.  

Hotărârea nr. 200/2026 

 

Dna Președinte de ședință: Mergem mai departe. 

 

Dl Trufan Radu: Dna Președinte, doresc să îl întreb ceva pe dl Secretar. Nu știu dacă am reținut bine , dar 

vă rog să mă corectați dacă greșesc. Parcă în regulament am văzut că orice autorizație de funcționare 

pentru respectivele spații vor fi supuse aprobării Consiliului Local. 

 

Dl Secretar: Da.  

 

Dl Primar: Da, așa este legea. Deci cei care doresc autorizarea pregătesc dosarul de autorizare conform 

regulamentului pe care tocmai l-am aprobat și vin în Consiliul Local cu emiterea autorizației de funcționare. 

Asta-i legea. Asta nu înseamnă că noi când vin în Consiliul Local putem să-i blocăm, adică putem să-i 

blocăm, dar pe motive temeinice, nu dacă, nu ne convine nouă.  
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Dl Trufan Radu: Vizavi de taxe știu că au un termen de 30 de zile ca ei să plătească taxa pe care tocmai 

am aprobat-o.  

 

Dl Primar: Dna Președintă , vă rog să continuăm cu proiectul numărul 10, dl este în sală de mai bine de 2 

ore. 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Dna Președinte, bineînleles dacă toți sunteți de acord, după proiectul numărul 10 dacă 

avem pe ordinea de zi, dl Secretar să mă ajutați, proiecte care necesită două treimi pentru că există riscul 

să rămânem fără cvorum. 

 

Dna Președinte de ședință: Dragi colegi, putem vota dacă luăm înainte proiectul numărul 10, vă rog.  

Cu ridicare de mână, dacă sunteți de acord, că nu merge microfonul, să votăm pentru. 

 

Dl Ilieș Sorin: Dl Primar, am o rugăminte să finanțăm tehnicul încât să avem aparatură și să avem și 

ședințe hibride pentru că ajungem în situația asta că nu avem cvorum, dar să poată vota și în afară sălii. 

 

Dl Primar: Este nevoie în regulamentul de funcționarea a Consiliul Locale. 

 

Dl Ilieș Sorin: Poi hai să amendăm regulamentul și am înțeles, că la tehnic sunt necesare niște scule. 

Dna Președinte de ședință: Revenim la ordinea de zi, punctul 10 de pe ordinea de zi am votat că putem 

discuta acum. Dacă sunt întrebări sau discuții, vă ascultăm! 

 

Dl Primar: Dl Matei, poftiți! 

 

Dl Călin Matei: Bună ziua! Vă felicit pentru nervii tari care îi aveți astăzi. Nu este ușor și eu am fost 

Consilier 20 de ani. Vă mulțumesc pentru ajutorul de anul trecut. Am încercat, chiar  dacă am fost la nivel 

foarte mare de subfinanțare anul trecut, să ne facem datoria și am ieșit Campionii României și 

Vicecampioni în Cupa României. Sprijinul dumneavoastră de anul trecut a fost capital, cum de altfel și 

sprijinul dumneavoastră de astăzi este mai mult decât capital și am să vă explic de ce. Datorită bugetulu i 

întârziat făcut de renumitul Guvern al României, noi fiind club departamental, până la ora asta bugetele nu 

sunt făcute nici la Consiliul Județean, la Consiliul Local am înțeles, la fel la ANS. La echipa de rugby din 

Baia Mare, Campionii României în  acest an nu s-a luat nici 1 leu salar și suntem în luna Aprilie final. Peste 

câteva zile sărbătorim 1 Mai. Gândiți-vă cam în ce situație critică suntem. Sperăm să ne ajutați, sperăm să 

fiți în continuare alături de noi pentru că altfel nu nu vom reuși să existăm.  În schimb, vă solicit o 

suplimentare care nu știu dacă știți, noi am solicitat altă sumă și din greșeală, dar nu știu unde a fost 

greșeala, suma solicitată este de 14.400, numărul total de jucători și staff. Nu știu unde a fost greșeala, 

poate ne spune domnul Primar sau nu știu ce s-a întâmplat. Este foarte greu după ce vorbești și știi și le 

promiți jucătorilor, să vii acuma să tai o grămadă de jucători. Țineți seama că de fapt asta nu este primă, 

asta este de fapt perioada lipsă în care nu și-au luat salariile de anul trecut. Repet încă o dată, aici e totul 

public. La echipa de Rugby din Baia Mare în 2026 nu s-a luat 1 leu salar. Cred că vă dați seama că nimeni 

nu-și permite să mintă așa ceva. Vă rog frumos să țineți seamă de rugămintea noastră și să ne ajutați. Vă 

mulțumesc frumos. 

 

Dna Președinte de ședință: Mulțumim. 

 

Dl Primar: Mulțumesc și eu, domnule Matei. Dna Președinte, stimați colegi, dacă-mi permiteți, în calitate de 

inițator a acestui proiect, sigur că solicitarea Clubului a fost pe 1.440.000 dintr-o constrângere bugetară aș 

putea spune în prima fază. Noi atunci când am fundamentat bugetul, am alocat o anumită  sumă pe tot 

ceea ce înseamnă buget, cultură, religie, culte, sport și nu am ținut cont efectiv de solicitarea Clubului care 

așa cum spun era pe 1.440.000 noi am alocat 1.200.000 din cauza constrângerilor bugetare ca să ne 

închidem cu bugetul. Acuma ulterior am avut discuții cu Clubul și înțelegem că este neplăcut să se 

redispute cu sportivii în tot ceea ce înseamnă alocarea financiară, mai ales în condițiile în care și-au luat 

salariile un an  și am încercat să facem mici modificări în cadrul bugetului în același capitol de cheltuieli 
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bugetare și aș vrea să vă propun un amendament prin care să modificăm articolul 1 de la proiectul de 

hotărâre în sensul în care alocăm suma de 1.350.000 de la 1.200.000 tot mai rămân 90.000, dar aceea 

sper să puteți să reușiți să-i gestionați astfel încât să nu creăm convulsii și discuții în cadrul colectivului. 

Acești bani îi alocăm din același capitol bugetar prin diminuarea cheltuielilor de la Parada Absolvenților 

proiect de hotărâre pe care o să-l aveți în dezbatere și totodată de la Ziua Copilului cu 50.000 de lei. De la 

parada absolvenților aveam 500.000 prevăzuți și aveam 200.000 de lei prevăzuți pentru ziua de 1 Iunie, 

ziua dedicată Ziua Internațională a Copilului și diminuăm și de acolo cu vreo 50.000 de lei. Cam aceasta 

este. 

 

Dl Călin Matei: Și totalul cât o să fie? 

 

Dl Primar: 1.350.000. 

 

Dl Călin Matei: Mai încercați 50.000, dl Primar. 

 

Dl Primar: Nu, deci nu putem am încercat pe toate părțile. Noi suntem, oricum am gândit un anumit 

program și pentru Parada Absolvenților și pentru ziua de 1 Iunie, însă pentru că acele evenimente, 

oarecum sunt celebrate, aniversate într-o perioadă de timp relativ scurtă. 1-3 Iunie atunci încercăm să 

vedem cum gestionăm costurile pe organizare în tot ceea ce privesc serviciile. 

 

Dl Călin Matei: Să ajutați mai încolo la rectificare. 

 

Dl Primar: Acuma la rectificare o să vedem, oricum va trebui să venim în fața Consiliului Local cu 

aprobarea sumelor pe legea 350 și tot ceea ce înseamnă susținerea programelor sportive. Așa cum știți în 

momentul când vom face rectificare, am anunțat-o și în momentul dezbaterii bugetului. O să suplimentăm 

anumite sume pe tot ceea ce înseamnă cheltuieli de funcționare și o să venim în Consiliul Local și vom 

dezbate. Deocamdată cu toată bunăvoința, cu toată buna-intenție din partea Compartimentului sau 

Direcției Economice, atât am putut să relocăm. Dacă colegii, sunt de acord cu acest amendament și colegii 

de la tehnic sunt pregătiți. Am să vă rog să dați un vot de încredere pentru acest amendament. 

 

Dl Secretar: Da, avem o problemă atunci. Dacă reduceți la proiectele 5 de la 200.000și la proiectul 6 de la 

500.000, atunci asta trebuie să fie ordinea. Întâi aprobăm proiectul 5 redus, proiectul 6 redus. 

 

Dl Primar: Dar nu, trebuie încă o dată. Nu, deci banii există. Sunt în acest capitol, am discutat cu Direcția 

Economică și acesta este mecanismul prin care îl putem facem prin dispoziție de virare de credite se pot 

face. 

 

Dl Secretar: Dacă nu există la data adoptării hotărârii ? 

 

Dl Primar: Dar la data adoptării acestei hotărâri există banii în buget și celelalte hotărâri care urmează, 

practic se diminuează suma pe care o propunem în amendament. 

 

Dl Secretar: Sunt anterioare. 

 

Dl Primar: Cum sunt anterioare, dacă noi acuma adoptăm acest buget? 

 

Dl Secretar: Aceasta este Hotărârea 10. 

 

Dl Primar: Dar Hotărârea 10, o adoptăm înaintea Hotărârii 5, acum adoptăm această hotărâre. Despre ce 

vorbim? 

 

Dl Secretar: Dar este ilegală, de la data adoptării. Deci ordinea de adoptare trebuie să fie întâi reducem 

bugetul la celelalte și după aceea puteți propune majorarea bugetului la 10. 
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Dl Primar: Noi încă o dată discutăm, pur teoretic acuma, dar nu este așa. Dar mergem pe varianta 

dumneavoastră. Atâta vreme cât noi încă n-am adoptat o Hotărâre și n-am aprobat bugetul pentru acele 

evenimente, deci nu am scos banii din vistierie, ca să ne înțelegem. Banii sunt încă în vistierie.  

 

Dna Președinte de ședință: Poiectul 5 și 6 nu este votat încă. Am votat să prioritizăm proiectul numărul 

zece. 

 

Dl Primar: Bineînțeles! 

 

Dna Hofer Gabriela: Propunerea pentru proiecte nu poate să depășească suma alocată în buget.  

 

Dl Primar: Dar suma există, tocmai ce v-am spus. Există a acest capitol. 

 

Dl Secretar: Ăsta e un angajament legal. Ne angajăm să plătim o sumă. 

 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării de către Municipiul Baia Mare a evenimentului 

„Ziua Internațională a Copilului”, în data de 1 iunie 2026, pe Câmpul Tineretului 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0 

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0 

 

Dna Președinte de ședință: Facem amendament la proiectul numărul cinci? 

 

Dl Primar: Bun, atunci la proiectul numărul cinci. Amendament: „La art. 2 se diminuează suma cu 50.000 

lei”; 

 

Dna Președinte de ședință: Colegii de la tehnic, vă rog. Putem supune amendamentul la vot? Colegii de la 

tehnic, vă rog porniți votingul. 

 

Dl Secretar: Dar stați că suntem la proiectul 10. 

 

Dna Președinte de ședință: Nu, ne-am întors la proiectul 5. 

 

Dl Primar: Ne-am întors, nu dumneavoastră ați spus? 

 

Dna Președinte de ședință: Putem porni votingul, colegi.  

 

Se votează amendamentul domnului Primar adus în plenul ședinței, și anume: “La art. 2 se 

diminuează suma cu 50.000 lei”; 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Danciu Ioana     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,ABTINERE 

Trufan Radu      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 
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Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dl Secretar: Cineva, nu a votat. 

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Ilieș a fost ieșit din sală. 

Domnul Ilieș, vă rog votul dumneavoastră pentru amendament? 

 

Dl Ilieș Sorin: Sunt pentru. 

 

Dl Secretar: Dl Nagy Arnold? 

 

Dl Nagy Arnold: Abținere. 

 

Dna Președinte de ședință: 16 voturi pentru și două abțineri. Amendamentul a fost adoptat. 

Mergem la votul proiectului. Se spune la vot proiectul număr cinci. Dacă sunt întrebări, discuții? 

Pornim votingul cu amendamentul aprobat. Se poate vota. 

 
Se votează proiectul împreuna cu amendamentul adoptat. 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Danciu Ioana     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

PirvanoiuCostel  ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dl Secretar: Cineva nu a votat. 

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Ilieș, votul dumneavoastră? 

 

 Dl Ilieș Sorin: Sunt pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: 19 voturi pentru.  Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 201/2026 
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6.Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării de către Municipiul Baia Mare a evenimentului 

”Parada Absolvenților – Promoția 2026” în data de 3 iunie 2026. 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0 

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem acum la proiectul numărul șase.  

 

Dl Primar: La proiectul numărul șase o să am un amendament se modifică Articolul 2 în sensul în 

care: „Suma alocată va fi de 400.000 lei”  

 

Dna Președinte de ședință: Votăm atunci cu ridicare din mână că au o problemă tehnică colegii.  

Cine este pentru? 

 

Se votează amendamentul adus în plenul şedinţei de către domnul primar şi anume: „Suma alocată 

va fi de 400.000 lei” ; 

 

Se votează prin ridicare de mână: 

 

Bodor Fabian     DA    

Hordau Anne      DA   

Lupsa Stefan     DA    

Danciu Ioana     DA 

Hofer Gabriela   DA  

Pirvanoiu Costel DA 

Varga Cornel     DA  

Zaharie Daniel   DA 

Bentea Marcel    DA 

Trufan Radu      DA  

Pap Zsolt        DA  

Nagy Arnold      DA  

Vargas Marius    DA  

Pop Adrian       DA  

Campan Mihaela   DA  

Ardelean Radu    DA  

Roman Gabriel    DA  

Pirvu Ionut      DA 

Ilieș Sorin      DA 

 

Dna Președinte de ședință: Avem 19 voturi pentru. Amendamentul a fost adoptat. 

Acum supunem proiectul la vot cu amendamentul adoptat. Colegi putem electronic? 

 

Dl Secretar: Este o problemă tehnică. 

 

Dna Președinte de ședință: Votăm cu ridicare de mână. Cine este pentru proiectul numărul șase?  

 

Se votează proiectul împreună cu amendamentul adoptat prin ridicare de mână. 

 

Bodor Fabian     DA    

Hordau Anne      DA   

Lupsa Stefan     DA   

Danciu Ioana     DA  
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Hofer Gabriela   DA 

Pirvanoiu Costel DA  

Varga Cornel     DA  

Zaharie Daniel   DA  

Bentea Marcel    DA  

Trufan Radu      DA 

Pap Zsolt        DA 

Nagy Arnold      DA  

Vargas Marius    DA  

Pop Adrian       DA  

Campan Mihaela   DA  

Ardelean Radu    DA  

Roman Gabriel    DA  

Pirvu Ionut      DA 

Ilieș Sorin      DA 

 

Dna Președinte de ședință: 19 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 202/2026 

 
10.Proiect de hotărâre privind aprobarea premierii sportivilor, antrenorilor și staff-ului tehnic din 

cadrul echipei de rugby Club Sportiv Municipal Știința Baia Mare, conform Regulamentului de 

acordare a premiilor sportivilor și antrenorilor care au obținut performanțe deosebite la nivel 

național și internațional 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0 

Comisia III- Aviz favorabil 4-0-1 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul zece. Votăm amendamentul prin ridicare de 

mână. 

 
Dl Secretar: Deci amendamentul domnul Primar, se aprobă? 

 

Dl Primar: Se aprobă alocarea sumei de 1.350.000 lei. 

 

Dna Președinte de ședință: Se votează amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abținere? 

 

Se votează amendamentul domnului Primar adus în plenul ședinței, și anume: “Se aprobă alocarea 

sumei de 1.350.000 lei”;, prin ridicare de mână. 

 

Bodor Fabian     DA   

Hordau Anne      DA  

Lupsa Stefan     DA   

Danciu Ioana     DA  

Hofer Gabriela   DA 

Pirvanoiu Costel DA  

Varga Cornel     DA  

Zaharie Daniel   DA  

Bentea Marcel    ABȚINERE  

Trufan Radu      DA 

Pap Zsolt        DA  

Nagy Arnold      DA 

Vargas Marius    DA  

Pop Adrian       DA 
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Campan Mihaela   DA  

Ardelean Radu    DA  

Roman Gabriel    DA  

Pirvu Ionut      DA 

Ilieș Sorin      DA 

 

Dl Secretar: Domnul Varga, votul dumneavoastră? 

 

Dl Varga Cornel: Am ridicat mâna, pentru! 

 

Dna Președinte de ședință: Avem 18 voturi pentru și 1 abținere. Amendamentul a trecut.  

Mergem la votarea proiectului numărul zece. Se supune la vot prin ridicare de mână. Cine este pentru? 

Împotrivă? Abținere? 

 
Bodor Fabian     DA   

Hordau Anne      DA  

Lupsa Stefan     DA   

Danciu Ioana     DA  

Hofer Gabriela   DA 

Pirvanoiu Costel DA  

Varga Cornel     DA  

Zaharie Daniel   DA  

Bentea Marcel    ABȚINERE  

Trufan Radu      DA 

Pap Zsolt        DA  

Nagy Arnold      DA 

Vargas Marius    DA  

Pop Adrian       DA 

Campan Mihaela   DA  

Ardelean Radu    DA  

Roman Gabriel    DA  

Pirvu Ionut      DA 

Ilieș Sorin      DA 

 

Dna Președinte de ședință: 18 voturi pentru și 1 abținere. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 203/2026 

 

Dl Călin Matei: Vă mulțumesc frumos și mâine de la ora 11 vă așteptăm la Arena Zimbrilor.  

 

Dna Președinte de ședință: Acuma dacă facem prioritizarea proiectelor numărul 17, 18, 19 unde avem 

nevoie de cvorum de 16. Sunteți de acord? În unanimitate. Bine, atunci facem așa.  

 

17.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 2 la HCL nr. 395/2025 privind 

aprobarea declanşării procedurii de expropriere a imobilelor care se suprapun real cu str. Victoriei, 

afectate de obiectivul de investiții ”Reabilitare strada Victoriei, cuprins între Bulevardul Decebal și 

Bulevardul Independenței”, modificată prin HCL nr. 467/2025 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0 

Comisia II- Aviz favorabil 7-0-0 

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0 

 

Dna Danciu Ioana pleacă din ședință. 
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Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul șaptesprezece. Proiectul are aviz favorabil de la 

toate trei Comisiile. Dacă sunt întrebări, discuții? Se poate vota eletronic, porniți votingul, merge. 

 

Dl Secretar: Nu merge sistemul. 

 

Dna Președinte de ședință: Dar vă rog, un pic o să fie necesar să votăm prin ridicare de mână pentru că 

sistemul s-a blocat. Suntem de acord colegii să votăm prin ridicare de mână? 

Nu mai merge nici microfonul, dragi colegi. S-a luat curentul sau nu-mi dau seama ce s-a întâmplat.  

Unanimitate, bine. Supun la vot  proiectul numărul șaptesprezece. Cine este pentru? Împotrivă? Abținere?  

 

Se votează prin ridicare de mână: 

 

Bodor Fabian     DA    

Hordau Anne      DA   

Lupsa Stefan     DA   

Hofer Gabriela   DA  

Pirvanoiu Costel DA  

Varga Cornel     DA 

Zaharie Daniel   DA  

Bentea Marcel    DA  

Trufan Radu      DA 

Pap Zsolt        DA 

Nagy Arnold      DA  

Vargas Marius    DA  

Pop Adrian       DA 

Campan Mihaela   DA  

Ardelean Radu    DA  

Roman Gabriel    DA  

Pirvu Ionut      DA 

Ilieș Sorin      DA 

 
Dna Președinte de ședință: Sunt 18 voturi, dna Danciu Ioana a ieșit din ședință.  

18 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 204/2026 

 

Dna Președinte de ședință: A pornit microfonul, foarte bine. 

 
18. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare și aprobarea Documentației de 

atribuire în vederea vânzării prin licitație publică a unui teren aflat în proprietatea privată a 

Municipiului Baia Mare, identificat prin C.F. nr. 136296 nr. cadastral 136296, aferent extindere la un 

spațiu comercial, în suprafață de 30 mp, situat în Baia Mare, bulevardul Unirii, nr. 14 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0 

Comisia II- Aviz favorabil 7-0-0 

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0 

 

Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul optsprezece. Proiectul are aviz f avorabil de la 

toate trei Comisiile. Dacă sunt întrebări, discuții? Dacă nu supun proiectul la vot. Cine este pentru? De 

acum tot așa votăm. 
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Se votează prin ridicare de mână: 

 

Bodor Fabian     DA    

Hordau Anne      DA   

Lupsa Stefan     DA   

Hofer Gabriela   DA  

Pirvanoiu Costel DA 

Varga Cornel     DA  

Zaharie Daniel   DA 

Bentea Marcel    DA  

Trufan Radu      DA 

Pap Zsolt        DA  

Nagy Arnold      DA  

Vargas Marius    DA 

Pop Adrian       DA 

Campan Mihaela   DA 

Ardelean Radu    DA  

Roman Gabriel    DA  

Pirvu Ionut      DA 

Ilieș Sorin      DA 

 
Dna Președinte de ședință: 18 voturi pentru. Se subînțelege că nu este nimeni împotrivă sau nu se abține 

nimeni. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 205/2026 

 
19.Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare și vânzarea fără licitație publică a 

terenului, proprietate privată a Municipiului Baia Mare, în suprafață de 259 mp, aferent extindere 

restaurant și acces sală de biliard, situat în Baia Mare, str. Victoriei, nr. 5, în favoarea proprietarulu i 

construcției edificate pe acesta 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0 

Comisia II- Aviz favorabil 6-0-0 

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Trecem la proiectul numărul nouăsprezece, ultimul proiect unde avem nevoie 

de 16 voturi. Are aviz favorabil de la Comisia I, II și III. Dacă sunt întrebări, discuții? Dacă nu, supun 

proiectul la vot. Cine este pentru? 

 
Se votează prin ridicare de mână: 

  

Bodor Fabian     DA   

Hordau Anne      DA   

Lupsa Stefan     DA   

Hofer Gabriela   DA  

Pirvanoiu Costel DA  

Varga Cornel     DA 

Zaharie Daniel   DA 

Bentea Marcel    DA 

Trufan Radu      DA  

Pap Zsolt        DA 

Nagy Arnold      DA 

Vargas Marius    DA 

Pop Adrian       DA 
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Campan Mihaela   DA 

Ardelean Radu    DA 

Roman Gabriel    DA 

Pirvu Ionut      DA 

Ilieș Sorin      DA 

 
Dna Președinte de ședință: 18 voturi pentru. Domnul Ardelean nu am văzut votul dumneavoastră. 

 

Dl Ardelean Radu: Este pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: 18 voturi pentru, nicio abținere, niciun vot împotrivă. Proiectul a fost adoptat. 

Hotărârea nr. 206/2026 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem înapoi la ordinea de zi. Ne reîntoarcem la online și mergem la 

proiectul numărul șaspte de pe ordinea de zi. Proiectul are aviz favorabil de la toate trei Comisii. Dacă sunt 

întrebări, discuții? Se poate vota online. Vă rog votați electronic. 

 

Bodor Fabian     DA 

Hordau Anne      DA 

Lupsa Stefan     DA 

Hofer Gabriela   DA 

Pirvanoiu Coste  DA 

Varga Cornel     DA 

Zaharie Daniel   DA 

Bentea Marcel    DA 

Trufan Radu      DA 

Pap Zsolt        DA 

Nagy Arnold      DA 

Vargas Marius    DA 

Pop Adrian       DA 

Campan Mihaela   DA 

Ardelean Radu    DA 

Roman Gabriel    DA 

Pirvu Ionut      DA 

 
Dna Președinte de ședință: Suntem 18 în sală, a mai ieși cineva între timp?  

 

Dl Secretar: Avem numai 17 voturi electronice. 

 

Dna Președinte de ședință: Cineva n-a votat? Domnul Ilieș, votul dumneavoastră? 

 

Dl Ilieș Sorin: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: 18 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat.  

Hotărârea nr. 207/2026 

 

Mențiune: Pe voting figurează electronic 17 voturi pentru. S-a anunțaț de către dna Președintă 18 

voturi pentru, din care unul verbal al dl. Ilieș Sorin. 18 voturi pentru. 

 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării de către Municipiul Baia Mare în parteneriat cu 

Asociația AIESEC Cluj-Napoca, Inspectoratul Școlar Județean Maramureș și Liceul Tehnologic 

”Transilvania” Baia Mare a unor ateliere educative pentru copii și adolescenți – proiecte 

educaționale sub umbrela ONU, bazate pe Obiectivul de Dezvoltare Durabilă Educație – în perioada 

28 iunie 2026 – 14 septembrie 2026 
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Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0 

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0 

 

Dna Președinte de ședință: Trecem la proiectul numărul opt. Are aviz favorabil de la Comisia I și III . Dacă 

sunt întrebări, discuții? Dacă nu pornim votingul. Se poate vota. 

 
Bodor Fabian     DA 

Hordau Anne      DA 

Lupsa Stefan     DA 

Hofer Gabriela   DA 

Pirvanoiu Costel DA 

Varga Cornel     DA 

Zaharie Daniel   DA 

Bentea Marcel    DA 

Ilies Marius     DA 

Trufan Radu      DA 

Pap Zsolt        DA 

Nagy Arnold      DA 

Vargas Marius    DA 

Pop Adrian       DA 

Campan Mihaela   DA 

Ardelean Radu    DA 

Roman Gabriel    DA 

Pirvu Ionut      DA 

 
Dna Președinte de ședință: 18 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 208/2026 

 

Mențiune: Pe voting figurează 18 voturi pentru, anunțate de către dna Președintă. 18 voturi pentru. 

 
Dna Președinte de ședință: Vă rog să vă porniți microfonul. 

 
Dl Pap Zsolt-Istvan: Dacă am făcut excepții pentru persoane care vin și cer bani și nu sunt mulțumiți, vor 

mai mult. Avem un domn Director aice să prezinte,  să prioritizăm acele proiecte să nu-l ținem pe domnul 

director aice. Bine? 

 

Dna Președinte de ședință: Dacă propuneți, sigur, 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Vă rog. Ce proiecte aveți, dl Director?  

 

Dl Radu Bolchiș: 12, 13  și 14. 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Bine, mulțumesc. Sunteți de acord? 

 

Dna Președinte de ședință: În unanimitate, da.  

 

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Agenția de 

Dezvoltare Regională Nord-Vest, în calitate de lider de parteneriat, și UAT Municipiul Baia, Mare în 

calitate de partener, precum și a fișei de proiect ” „Coridor de mobilitate urbană Bd. Unirii 

(intersecție Bd. Traian – intersecție str. V. Alecsandri)” și a cheltuielilor legate de acest  proiect 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 
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Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0, cu amendamentul anexat proiectului 7-0-0 

Comisia II- Aviz favorabil 6-0-0 

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem atunci la proiectul numărul doisprezece. Dacă aveți întrebări, discuții?  

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: La proiectul 12, dacă îmi permite s-a făcut un amendament, dar pe care îl modificăm 

un pic, în sensul în care, mă rog, aceste modificări vin în concordanță cu cele solicitate de către ADR, 

eventual dl Radu, vă rog. 

 

Dl Radu Bolchiș: Bună ziua! Au fost și prezentate în cadrul Comisiilor de astăzi amendamentele, adică pot 

să repet ceea ce s-a discutat în Comisie. Se modifică modelul de acord de parteneriat și model de Hotărâri 

de Consiliu Local, vă stau la dispoziție. 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Doriți să dau citire amendaentelor? 

 

Dna Președinte de ședință: Nu, acuma le-am discutat. 

 

Dl Secretar: Au fost trimise și pe e-mail amandamentele. Se modifică în majoritatea articolelor s-au 

introdus altă formă de formulare, nu sunt modificări la cifre legat de finanțare la procente.  

 

Dl Radu Bolchiș: S-a diferențiat ca titlul cererea de finanțare un alt titlu față de fișa de proiecte. A fost o 

nouă misiune a Agenției de Dezvoltare. 

 

Dna Președinte de ședință: Supunem amendamentul dl Pîrvu la vot. Nu prin  ridicare de mână, avem deja 

online. Imediat, vă zic eu cum puteți vota. 

 
Se votează amendamentele aduse în plenul şedinţei de către domnul viceprimar Pîrvu Ionuţ Rareş. 

 
Propunere de amendament: 

 

Agenția de Dezvoltare Nord-Vest a publicat in data de 20.04.2026 CORRIGENDUM nr.5 pentru 

Metodologia de selecție a partenerilor pentru apelurile privind pregătirea documentațiilor tehnico-

economice (DTE), ca urmare a identificării unor erori materiale și a unor informații neaplicabile   in procesul de 

încheiere a acordurilor de parteneriat de către Agenția de Dezvoltare Regională Nord -Vest. 

Prin acest corrigendum se modifică Anexele din Metodologia de selecție a partenerilor pe baza fișelor de 

proiect, după cum urmează: 

 Anexa 5 – Acord de parteneriat încheiat între ADR Nord-Vest, în calitate de lider de parteneriat și 

partener/parteneri pentru realizarea proiectului 

 Anexa 8 – Hotărârea de aprobare a fișei de proiect, a cheltuielilor și a acordului de parteneriat 

Așadar este necesara actualizarea documentelor mentionate si transmise deja spre aprobare in data de 

16.04.2026. 

In plus fata de CORRIGENDUMul  nr.5/20.04.2026 in data de 23.04.2026 Municipiul Baia Mare a primit o 

adresa email prin care se solicita transmiterea unitara a documentelor mai exact o noua modificare a 

art. 5 din cadrul Acordului de parteneriat precum si a art. 4 din cadrul Hotărârii de aprobare a fișei de 

proiect, a cheltuielilor și a acordului de parteneriat. 

Denumirea PHCL-ului se modifica din: 

 

 ”Pentru aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest în 

calitate de lider de parteneriat și UAT Municipiul Baia Mare în calitate de partener precum și a fișei de 

proiect ” „Coridor de mobilitate urbană Bd. Unirii (intersecție Bd. Traian – intersecție str. V. 

Alecsandri)” și a cheltuielilor legate de acest  proiect” 
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 în  

 

”Pentru aprobarea Acordului de parteneriat între Agenția de Dezvoltare Nord-Vest  - lider de proiect și UAT 

Municipiul Baia Mare în vederea implementării în comun a cererii de finantare  „Sprijin pentru pregătirea 

documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează următoarea perioadă de 

programare - <Mobilitate urbană - municipii reședință de județ >”, codul SMIS 365425 precum și a 

fișei de proiect ADRNV-2026-000105 „Coridor de mobilitate urbană Bd. Unirii (intersecție Bd. Traian – 

intersecție str. V. Alecsandri)” și a cheltuielilor legate de acest  proiect” 

 

De asemenea, se modifica următoarele articole: 

”ART 1. Se aprobă fișa de proiect „Coridor de mobilitate urbană Bd. Unirii (intersecție Bd. Traian – 

intersecție str. V. Alecsandri)” în vederea finanțării acesteia în cadrul Programului Regional Nord-Vest  

2021-2027,  Obiectiv de politică OP2, Prioritatea 04, Obiectivului  specific  RSO 2.8,  Acțiunii b) pregatire 

DTE pentru proiecte care vizeaza urmatoarea perioada de programare, Apelului de proiecte 

PRNV/2026/482/1, Anexa 1 la prezenta hotărâre.” 

se înlocuiește cu: 

”ART 1. Se aprobă cererea de finanțare „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice 

pentru proiecte care vizează următoarea perioadă de programare - <Mobilitate urbană - municipii 

reședință de județ >” și codul SMIS 365425 în vederea finanțării elaborării documentațiilor tehnico-economice  

din  fișa de proiect ADRNV-2026-000105 „Coridor de mobilitate urbană Bd. Unirii (intersecție Bd. Traian – 

intersecție str. V. Alecsandri)” (Anexa 1) ,  în cadrul Programului Regional Nord-Vest  2021-2027,  Priorității 

04 – O regiune cu mobilitate urbană multimodală durabilă, Obiectivului  specific  RSO 2.8 Promovarea mobilității 

urbane multimodale durabile, ca partem a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon,  

Acțiunii b) pregatire DTE pentru proiecte care vizeaza urmatoarea perioada de programare, Apelului de proiecte 

PRNV/2026/482/1.” 

 

”ART 2. Se aprobă Acordul de parteneriat între Agenția de Dezvoltare Nord-Vest – lider de proiect și UAT 

Municipiul Baia Mare în vederea implementării în comun a proiectului, conform Anexei 2 Acordul de 

parteneriat.................../................ care face parte integrantă din prezenta hotărâre.” 

se înlocuiește cu: 

”ART 2. Se aprobă Acordul de parteneriat între Agenția de Dezvoltare Nord-Vest – lider de proiect și UAT 

Municipiul Baia Mare în vederea implementării în comun a cererii de finanțare, conform Acordului de 

parteneriat (Anexa 2) care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”  

 

 

”ART 3. Se aprobă valoarea totală a fișei de proiect „Coridor de mobilitate urbană Bd. Unirii 

(intersecție Bd. Traian – intersecție str. V. Alecsandri)”, în cuantum de 1.662.842,50 lei (inclusiv TVA).” 

se înlocuiește cu: 

”ART 3. Se aprobă valoarea totală serviciilor de elaborare a documentațiilor tehnico-economice din 

cererea de finanțare cu titlul „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru 

proiecte care vizează următoarea perioadă de programare - <Mobilitate urbană - municipii reședință 

de județ >” în cuantum de 1.662.842,50 lei (inclusiv TVA).” 

”ART 4. Se aprobă contribuția proprie a UAT Municipiul Baia Mare, reprezentând achitarea tuturor 

cheltuielilor neeligibile ale proiectului adica 898.307,50 lei cu TVA, cât și contribuția de 2% din valoarea 

eligibilă, în cuantum de 15.290,70 lei cu TVA , mai exact  total valoare cofinantare beneficiar 913.598,20 lei 

cu TVA reprezentând cofinanțarea „Coridor de mobilitate urbană Bd. Unirii (intersecție Bd. Traian – 

intersecție str. V. Alecsandri)”.” 

Inlocuit prin CORRIGENDUM  nr.5/20.04.2026 astfel: 

”ART 4. Se aprobă contribuția proprie a UAT Municipiul Baia Mare, reprezentând achitarea tuturor 

cheltuielilor neeligibile, cât și contribuția de 2% din valoarea eligibilă aferentă proiectului, în cuantum de 

913.598,20 lei cu TVA, reprezentând cofinanțarea pentru elaborarea  documentațiilor tehnico-economice 

pentru proiectul din cadrul „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru 

proiecte care vizează următoarea perioadă de programare - <Mobilitate urbană - municipii reședință 

de județ >”. 
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Se înlocuiește in urma adresei Email din 23.04.2026 cu : 

”ART 4. Se aprobă contribuția proprie a UAT Municipiul Baia Mare, reprezentând achitarea tuturor 

cheltuielilor neeligibile, cât și contribuția de 2%, adica  15.290,70 lei, din valoarea eligibilă aferentă 

proiectului, în cuantum de 913.598,20 lei cu TVA, reprezentând cofinanțarea pentru elaborarea  

documentațiilor tehnico-economice pentru proiectul din cadrul „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor 

tehnico-economice pentru proiecte care vizează următoarea perioadă de programare - <Mobilitate 

urbană - municipii reședință de județ >”. 

ART 5. Sumele reprezentând cheltuieli ce pot apărea pe durata implementării fișei de proiect „Coridor de 

mobilitate urbană Bd. Unirii (intersecție Bd. Traian – intersecție str. V. Alecsandri)” pentru 

implementarea în condiții optime, se vor asigura din bugetul UAT Municipiul Baia Mare  

se înlocuiește cu: 

”ART 5. Sumele reprezentând cheltuieli ce pot apărea pe durata elaborării documentațiilor tehnico-

economice din cadrul  „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte 

care vizează următoarea perioadă de programare - <Mobilitate urbană - municipii reședință de județ 

>” pentru implementarea în condiții optime, se vor asigura din bugetul UAT Municipiul Baia Mare” 

”ART 6. Se vor asigura toate resursele financiare necesare implementării în condițiile 

rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor.” 

Se inlocuieste cu: 

”ART 6. Se împuternicește dl. Dăncuș Ioan Doru, reprezentant legal, să semneze toate actele necesare și 

acordul de parteneriat în numele UAT Municipiul Baia Mare. 

Articolele 7 si 8 se elimina. 

Articolul 9 devine asadar articolul 7. 

Acordul de parteneriat – Anexa la PHCL se modifică după cum urmează:  

”Art.3. Obiectul 

(1) Obiectul acestui acord este de a stabili drepturile şi obligaţiile părţilor, contribuţia financiară 

proprie a fiecărei părţi la bugetul proiectului, precum şi responsabilităţile ce le revin în 

implementarea activităţilor aferente ce va fi depus în cadrul apelului pentru „Sprijin pentru 

pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează următoarea perioadă 

de programare”, codificarea PRNV/2026/482/1,  codul SMIS al proiectului 365425. 

(2) Scopul parteneriatului este   acela de pregătire, depunere și implementare pentru proiectul 

„Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează 

următoarea perioadă de programare - < Mobilitate urbană - municipii reședință de județ >” este 

elaborarea documentației tehnico – economice necesară proiectului de investiții „Coridor de 

mobilitate urbană Bd. Unirii (intersecție Bd. Traian – intersecție str. V. Alecsandri)” cu o 

valoare totală eligibilă de 764.535 lei. ” 

se înlocuiește cu: 

”Art.3. Obiectul 

(1)  Obiectul acestui acord este de a stabili drepturile şi obligaţiile părţilor, contribuţia financiară 

proprie a fiecărei părţi la bugetul proiectului, precum şi responsabilităţile ce le revin în 

implementarea activităţilor aferente cererii de finanțare „Sprijin pentru pregătirea 

documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează următoarea perioadă 

de programare - <Mobilitate urbană - municipii reședință de județ >”ce va fi depusă în 

cadrul apelului „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte 

care vizează următoarea perioadă de programare”, codificarea PRNV/2026/482/1,  având 

codul SMIS 365425. 

(2)   Scopul parteneriatului este   acela de pregătire, depunere și implementare pentru proiectul  

„Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează 

următoarea perioadă de programare - < Mobilitate urbană - municipii reședință de județ >” 

având codul SMIS 365425.” 

”Art.5.Roluri şi responsabilităţi în implementarea proiectului 

(1) Rolurile şi responsabilităţile sunt descrise în tabelul de mai jos şi corespund prevederilor din 

Cererea de finanţare – care este documentul principal în stabilirea principalelor activități 

asumate de fiecare partener: 
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Descrierea 

activităţilor/ subactivităților derulate de 

fiecare partener,în vederea obținerii 

fiecărui rezultat în parte 

 

Rezultate ale 

proiectului (la care 

contribuie fiecare 

partener) 

Valoarea totală 

eligibilă alocată 

fiecărui partener și 

% din valoarea 

totală eligibilă a 

proiectului(lei/%) 

 

 

 

 

 

 

 

Lider de 

parteneriat 

ADR 

NORD-

VEST 

1. Elaborarea și depunerea cererii de 

finanțare 

 

2. Semnareacontractuluidefinanțare 

 

3. Managementulproiectului 

3.1 Constituirea echipei de 

management și de implementare a 

proiectului 

3.2 Organizarea de întâlniri de 

lucrucu membrii echipei de 

management și de implementare 

(lider de parteneriat și partener) 

3.3 Coordonarea raportării tehnice 

și 

financiare 

4. Informare și publicitate 

Promovarea proiectului prin diverse mijloace 

de comunicare 

  

 

 

 

 

 

 

0 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

Partener 

UAT 

MUNICI

PIUL 

BAIA 

MARE 

1. Elaborarea și depunerea cererii de 

finanțare 

2. Managementul proiectului de investiție 

2.1 Constituirea echipei de management și 

de implementare a proiectului de investiție 

2.2 Organizarea de întâlniri de lucru cu 

membrii echipei de management și de 

implementare (lider de 

Parteneriat și partener) 

2.3 Elaborarea rapoartelor de progres și a 

cererilor de prefinanțare/ rambursare 

3. Organizarea și derularea procedurilor de 

achiziții publice realizate pentru contractarea 

serviciilor de elaborare a documentațiilor 

tehnice 

4. Monitorizarea contractului pentru 

realizarea 

documentațiilor tehnico-economice 

5. Recepția documentațiilor tehnico-

economice 

6. Informare și publicitate 

6.1 Promovarea proiectului prin

 diverse 

Mijloace de comunicare 

 

Echipa de 

management și de

 impleme

ntare constituită 

 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare 

elaborate 

Achiziții publice 

derulate pentru   elaborarea documentațiilor tehnice  

Documentații 

 tehnice 

elaborate (3  

documentatii)   

Proiect promovat

 prin 

mijloace  diverse  de informare și publicitate 

100%/764.535 lei 
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Partener 

UAT 

MUNICI

PIUL 

BAIA 

MARE 

3. Elaborarea și depunerea cererii de 

finanțare 

4. Managementul proiectului de investiție 

4.1 Constituirea echipei de management și 

de implementare a proiectului de investiție 

4.2 Organizarea de întâlniri de lucru cu 

membrii echipei de management și de 

implementare (lider de 

Parteneriat și partener) 

4.3 Elaborarea rapoartelor de progres și a 

cererilor de prefinanțare/ rambursare 

7. Organizarea și derularea procedurilor de 

achiziții publice realizate pentru contractarea 

serviciilor de elaborare a documentațiilor 

tehnice 

8. Monitorizarea contractului pentru 

realizarea 

documentațiilor tehnico-economice 

9. Recepția documentațiilor tehnico-

economice 

10. Informare și publicitate 

10.1 Promovarea proiectului prin

 diverse 

Mijloace de comunicare 

 

Echipa de 

management și de

 impleme

ntare constituită 

 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare 

elaborate 

Achiziții publice 

derulate pentru   elaborarea documentațiilor tehnice  

Documentații 

 tehnice 

elaborate (3  

documentatii)   

Proiect promovat

 prin 

mijloace  diverse  de informare și publicitate 

100%/764.535 lei 

  

Inlocuit prin CORRIGENDUM  nr.5/20.04.2026 astfel: 

 

”Art.5.Roluri şi responsabilităţi în implementarea proiectului 

(1)Rolurile şi responsabilităţile sunt descrise în tabelul de mai jos şi corespund prevederilor din Cererea 

de finanţare – care este documentul principal în stabilirea principalelor activități asumate de fiecare 

partener 

 

 

 

 

 

Organizaţia 

Descrierea 

activităţilor/ subactivităților 

derulate de fiecare partener,în 

vederea obținerii fiecărui 

rezultat în parte 

 

Rezultate ale 

proiectului (la care 

contribuie fiecare 

partener) 

Valoarea totală 

eligibilă alocată 

fiecărui partener și 

% din valoarea 

totală eligibilă a 

proiectului(lei/%) 

 

 

 

 

 

 

 

Lider de 

parteneriat 

ADR 

NORD-VEST 

5. Elaborarea și depunerea 

cererii de finanțare 

 

6. Managementul proiectului 

7. Informare  și  publicitate 

 

 

 

 

Echipa de management 

și de implementare 

constituită 

 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare  

 

Proiect promovat prin 

mijloace diverse de 

informare și publicitate 

 

 

 

 

 

 

 

0 % 
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Partener 

UAT 

MUNICIPIUL 

BAIA MARE 

1. Elaborarea și depunerea cererii 

de finanțare 

2. Managementul proiectului 

3. Implementarea fișei de proiect nr. 

ADRNV-2026-000105 „Coridor de 

mobilitate urbană Bd. Unirii 

(intersecție Bd. Traian – 

intersecție str. V. Alecsandri)”  

 

3.1. Organizarea și derularea 

procedurilor de achiziții publice 

realizate pentru contractarea 

serviciilor de elaborare a 

documentațiilor tehnice 

3.2. Monitorizarea contractului 

pentru realizarea  documentațiilor 

tehnico-economice 

3.3.  Recepția documentațiilor 

tehnico-economice 

 

4. Informare și publicitate 

 

Echipa de management 

și de

 im

plementare constituită 

 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare 

elaborate 

Achiziții publice derulate 

pentru  

 elaborarea 

documentațiilor tehnice  

Documentații 

 tehnice 

elaborate (3  

documentatii)   

Proiect promovat prin 

mijloace  diverse 

 de informare și 

publicitate 

100% din valoarea 

eligibilă a fișei de 

proiect cu titlul 

ADRNV-2026-000105 

„Coridor de 

mobilitate urbană Bd. 

Unirii (intersecție Bd. 

Traian – intersecție 

str. V. Alecsandri)” 

 

 

Se înlocuiește in urma adresei Email din 23.04.2026 cu : 

 

 

 

 

Organizaţia 

Descrierea 

activităţilor/ subactivităților 

derulate de fiecare partener,în 

vederea obținerii fiecărui 

rezultat în parte 

 

Rezultate ale proiectului 

(la care contribuie 

fiecare partener) 

Valoarea totală 

eligibilă alocată 

fiecărui partener și 

% din valoarea 

totală eligibilă a 

proiectului(lei/%) 

 

 

 

 

 

 

 

Lider de 

parteneriat 

ADR 

NORD-VEST 

1. Elaborarea și depunerea 

cererii de finanțare 

 

2. Managementul proiectului 

3. Informare  și  publicitate 

 

 

 

 

Echipa de management și 

de implementare 

constituită 

 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare  

 

Proiect promovat prin 

mijloace diverse de 

informare și publicitate 

 

 

 

 

 

 

 

0 % 
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Partener 

UAT 

MUNICIPIUL 

BAIA MARE 

1. Elaborarea și depunerea cererii 

de finanțare 

2. Managementul proiectului 

3. Implementarea fișei de proiect nr. 

ADRNV-2026-000105 „Coridor de 

mobilitate urbană Bd. Unirii 

(intersecție Bd. Traian – 

intersecție str. V. Alecsandri)”  

 

3.1. Organizarea și derularea 

procedurilor de achiziții publice 

realizate pentru contractarea 

serviciilor de elaborare a 

documentațiilor tehnice 

3.2. Monitorizarea contractului 

pentru realizarea  documentațiilor 

tehnico-economice 

3.3.  Recepția documentațiilor 

tehnico-economice 

 

4. Informare și publicitate 

 

Echipa de management și 

de

 impl

ementare constituită 

 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare 

elaborate 

Achiziții publice derulate 

pentru  

 elaborarea 

documentațiilor tehnice  

Documentații  tehnice 

elaborate (3  documentatii)   

Proiect promovat prin 

mijloace  diverse  de 

informare și publicitate 

764.535,00 lei 

100% din valoarea 

eligibilă a fișei de 

proiect cu titlul 

ADRNV-2026-

000105 „Coridor de 

mobilitate urbană 

Bd. Unirii 

(intersecție Bd. 

Traian – intersecție 

str. V. Alecsandri)” 

 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: Amendamentul are 18 voturi pentru. Astfel a fost adoptat. Mergem la votul 

proiectului numărul doisprezece împreună cu amendamentul aprobat. Se supune proiectul la vot.  

 

Se votează proiectul împreună cu amendamentul adoptat. 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 
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Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: Cu 18 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 209/2026 
 
13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Agenția de 

Dezvoltare Regională Nord-Vest în calitate de lider de parteneriat și UAT Municipiul Baia Mare în 

calitate de partener precum și a fișei de proiect ”Regenerarea urbană a Râului Săsar în scop de 

agrement și loisir” și a cheltuielilor legate de acest  proiect 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0 cu amendamentul anexat proiectului 7-0-0 

Comisia II- Aviz favorabil 5-0-0 

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem în continuare la proiectul numărul treisprezece. Are aviz favorabil de la 

toate trei Comisiile și un amendament. 

 

Dl Radu Bolchiș: Este același tip de amendament adaptat la fiecare fișă de proiect care v-am explicat.  

 

Dna Președinte de ședință: Sigur, supunem amendamentul de la proiectul treisprezece la vot. Se poate 

vota. 

 
Se votează amendamentele aduse în plenul şedinţei de către domnul viceprimar Pîrvu Ionuţ Rareş. 

Propunere de amendament: 

 

Agenția de Dezvoltare Nord-Vest a publicat in data de 20.04.2026 CORRIGENDUM nr.5 pentru 

Metodologia de selecție a partenerilor pentru apelurile privind pregătirea documentațiilor tehnico-

economice (DTE), ca urmare a identificării unor erori materiale și a unor informații neaplicabile   in procesul de 

încheiere a acordurilor de parteneriat de către Agenția de Dezvoltare Regională Nord -Vest. 

Prin acest corrigendum se modifică Anexele din Metodologia de selecție a partenerilor pe baza fișelor de 

proiect, după cum urmează: 

 Anexa 5 – Acord de parteneriat încheiat între ADR Nord-Vest, în calitate de lider de parteneriat și 

partener/parteneri pentru realizarea proiectului 

 Anexa 8 – Hotărârea de aprobare a fișei de proiect, a cheltuielilor și a acordului de parteneriat 

Așadar este necesara actualizarea documentelor mentionate si transmise deja spre aprobare in data de 

16.04.2026. 

In plus fata de CORRIGENDUMul  nr.5/20.04.2026 in data de 23.04.2026 Municipiul Baia Mare a primit o 

adresa email prin care se solicita transmiterea unitara a documentelor mai exact o noua modificare a art. 5 

din cadrul Acordului de parteneriat precum si a art. 4 din cadrul Hotărârii de aprobare a fișei de proiect, a 

cheltuielilor și a acordului de parteneriat. 

 

 

Modificari solicitate prin CORRIGENDUMul  nr.5/20.04.2026 
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Denumirea PHCL-ului se modifica din: 

 ”Pentru aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest în calitate 

de lider de parteneriat și UAT Municipiul Baia Mare în calitate de partener precum și a fișei de proiect 

”Regenerarea urbană a Râului Săsar în scop de agrement și loisir” și a cheltuielilor legate de acest  proiect” 

  

 în  

 

”Pentru aprobarea fișei de proiect ADRNV-2026-000259 ”Regenerarea urbană a Râului Săsar în scop de 

agrement și loisir”, a cheltuielilor legate de acest  proiect și a Acordului de parteneriat între Agenția de 

Dezvoltare Nord-Vest - lider de proiect și UAT Municipiul Baia Mare în vederea implementării în comun a cererii 

de finanțare „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează 

următoarea perioadă de programare - <Regenerare urbană -municipii resedință de județ>”, codul SMIS 365428 

” 

De asemenea, se modifica următoarele articole: 

” ART 1. Se aprobă fișa de proiect < Regenerarea urbană a Râului Săsar în scop de agrement și loisir 

> în vederea finanțării acesteia în cadrul Programului Regional Nord-Vest  2021-2027,  Priorității 07,  

Obiectivului  specific  RSO51,  Acțiunii f) pregatire DTE pentru proiecte care vizeaza urmatoarea 

perioada de programare,  Apelului de proiecte PRNV/2026/716/1. (Anexa 1)” 

 

se înlocuiește cu: 

”ART 1. Se aprobă cererea de finanțare „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru 

proiecte care vizează următoarea perioadă de programare - <Regenerare urbană -municipii resedință de 

județ>”, codul SMIS 365428 în vederea finanțării elaborării documentațiilor tehnico-economice  din  fișa de 

proiect ADRNV-2026-000259 ”Regenerarea urbană a Râului Săsar în scop de agrement și loisir”  (Anexa 1),  în 

cadrul Programului Regional Nord-Vest  2021-2027,  Priorității 07, Obiectivului  specific  RSO51,  Acțiunii f) 

pregatire DTE pentru proiecte care vizeaza urmatoarea perioada de programare, Apelului de proiecte 

PRNV/2026/716/1.” 

 

”ART 2. Se aprobă Acordul de parteneriat între Agenția de Dezvoltare Nord-Vest – lider de proiect și UAT 

Municipiul Baia Mare în vederea implementării în comun a proiectului, conform Acordului de parteneriat 

<nr....../data..............> care face parte integrantă din prezenta hotărâre. (Anexa 2 )” 

 

se înlocuiește cu: 

”ART 2. Se aprobă Acordul de parteneriat între Agenția de Dezvoltare Nord-Vest – lider de proiect și UAT 

Municipiul Baia Mare în vederea implementării în comun a cererii de finanțare, conform Acordului de parteneriat 

(Anexa 2) care face parte integrantă din prezenta hotărâre.” 

 

 

”ART 3. Se aprobă valoarea totală a fișei de proiect < Regenerarea urbană a Râului Săsar în scop de agrement 

și loisir >, în cuantum de <3.349.071,7> lei (inclusiv TVA). 

 

se înlocuiește cu: 

”ART 3. Se aprobă valoarea totală a serviciilor de elaborare a documentațiilor tehnico-economice din cererea 

de finanțare „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează 

următoarea perioadă de programare <Regenerare urbană -municipii resedință de județ>”  în cuantum de 

3.349.071,7 lei (inclusiv TVA).” 

”ART 4. Se aprobă contribuția proprie a UAT Municipiul Baia Mare, reprezentând achitarea tuturor 

cheltuielilor neeligibile ale proiectului adica 2.839.381,7 lei cu TVA, cât și contribuția de 2% din valoarea 

eligibilă, în cuantum de <10.193,8 lei cu TVA >, mai exact  total valoare cofinantare beneficiar 2.849.575,5 lei 

cu TVA reprezentând cofinanțarea < Regenerarea urbană a Râului Săsar în scop de agrement și loisir >.” 

Înlocuit prin CORRIGENDUM  nr.5/20.04.2026 astfel: 

”ART 4. Se aprobă contribuția proprie a UAT Municipiul Baia Mare, reprezentând achitarea tuturor 

cheltuielilor neeligibile, cât și contribuția de 2% din valoarea eligibilă aferentă proiectului, în cuantum de 

2.849.575,5 lei cu TVA , reprezentând cofinanțarea pentru elaborarea documentațiilor tehnico-economice pentru 
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proiectul din cadrul „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează 

următoarea perioadă de programare <Regenerare urbană -municipii resedință de județ>”.” 

Se înlocuiește in urma adresei Email din 23.04.2026 cu : 

”ART 4. Se aprobă contribuția proprie a UAT Municipiul Baia Mare, reprezentând achitarea tuturor 

cheltuielilor neeligibile, cât și contribuția de 2% adica 10193,8 lei  din valoarea eligibilă aferentă proiectului, în 

cuantum de 2.849.575,5 lei cu TVA , reprezentând cofinanțarea pentru elaborarea documentațiilor tehnico-

economice pentru proiectul din cadrul „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru 

proiecte care vizează următoarea perioadă de programare <Regenerare urbană -municipii resedință de 

județ>”.” 

”ART 5. Sumele reprezentând cheltuieli ce pot apărea pe durata implementării fișei de proiect < Regenerarea 

urbană a Râului Săsar în scop de agrement și loisir > pentru implementarea în condiții optime, se vor asigura din  

bugetul UAT Municipiul Baia Mare” 

se înlocuiește cu: 

”ART 5. Sumele reprezentând cheltuieli ce pot apărea pe durata elaborării documentațiilor tehnico-economice 

din cadrul  „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează 

următoarea perioadă de programare - programare <Regenerare urbană -municipii resedință de județ>” pentru 

implementarea în condiții optime, se vor asigura din bugetul UAT Municipiul Baia Mare.” 

”ART 6. Se vor asigura toate resursele financiare necesare implementării în condițiile rambursării/decontării 

ulterioare a cheltuielilor.” 

Se inlocuieste cu: 

”ART 6. Se împuternicește dl. Dăncuș Ioan Doru, reprezentant legal, să semneze toate actele necesare și 

acordul de parteneriat în numele UAT Municipiul Baia Mare.” 

Articolele 7 si 8 se elimina. 

Articolul 9 devine asadar articolul 7. 

  

Acordul de parteneriat – Anexa la PHCL se modifică după cum urmează:  

Art. 3 Obiectul 

(3) Obiectul acestui acord este de a stabili drepturile şi obligaţiile părţilor, contribuţia financiară proprie a 

fiecărei părţi la bugetul proiectului, precum şi responsabilităţile ce le revin în implementarea 

activităţilor aferente ce va fi depus în cadrul apelului „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor 

tehnico-economice pentru proiecte care vizează următoarea perioadă de programare”codificarea 

PRNV/2026/716 /1 (se adaugă codificarea apelului în cadrul căruia se depune proiectul), codul 

SMIS al proiectului 365428 

(4) Scopul parteneriatului este acela de pregătire, depunere și implementare pentru proiectul Sprijin 

pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează următoarea 

perioadă de programare - < Regenerare urbana -municipii resedinta de judet > este elaborarea 

documentației tehnico – economice necesară proiectului investiții Regenerarea urbana a Raului 

Sasar in scop de agrement si loisir 

Proiect Regenerarea urbana a Raului Sasar in scop de agrement si loisir cu o valoare totală 

eligibilă de 509690 lei. 

 

Se inlocuieste cu: 

(1)Obiectul acestui acord este de a stabili drepturile şi obligaţiile părţilor, contribuţia financiară proprie a 

fiecărei părţi la bugetul proiectului, precum şi responsabilităţile ce le revin în implementarea activităţilor 

aferente cererii de finantare „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte 

care vizează următoarea perioadă de programare - <Regenerare urbana -municipii resedinta de judet>” 

ce va fi depusa în cadrul apelului „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru 

proiecte care vizează următoarea perioadă de programare”, codificarea PRNV/2026/716/1,  având codul 

SMIS 365428. 

(2)Scopul parteneriatului este  acela de pregătire, depunere și implementare a cererii de finantare „Sprijin 

pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează următoarea perioadă 

de programare - <Regenerare urbană -municipii resedință de județ> ”având codul SMIS 365428 

 

Art 5 Roluri şi responsabilităţi în implementarea proiectului 
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(2) Rolurile şi responsabilităţile sunt descrise în tabelul de mai jos şi corespund prevederilor din Cererea de 

finanţare – care este documentul principal în stabilirea principalelor activități asumate de fiecare partener: 

 

 

 

 

Organizaţia 

Descrierea 

activităţilor/ subactivităților 

derulate de fiecare partener, în 

vederea obținerii fiecărui rezultat 

în parte 

 

Rezultate ale 

proiectului (la care 

contribuie fiecare 

partener) 

Valoarea totală 

eligibilă alocată 

fiecărui partener și 

% din valoarea 

totală eligibilă a 

proiectului (lei/%) 

 

 

 

 

 

 

 

Lider de 

parteneriat 

ADR 

NORD-VEST 

8. Elaborarea și depunerea 

cererii de finanțare 

 

9. Semnarea contractului de finanțare 

 

10. Managementul proiectului 

10.1 Constituirea echipei de 

management și de 

implementare a proiectului 

10.2 Organizarea de întâlniri 

de lucru cu membrii echipei 

de management și de 

implementare (lider de 

parteneriat și partener) 

10.3 Coordonarea raportării 

tehnice și 

financiare 

11. Informare și publicitate 

Promovarea proiectului prin diverse 

mijloace de comunicare 

  

 

 

 

 

 

 

0 % 
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Partener 

UAT 

MUNICIPI

UL BAIA 

MARE 

5. Elaborarea și depunerea cererii de 

finanțare 

6. Managementul proiectului de 

investiție 

6.1 Constituirea echipei de 

management și de implementare a 

proiectului de investiție 

6.2 Organizarea de întâlniri de lucru 

cu membrii echipei de management și 

de implementare (lider de 

Parteneriat și partener) 

6.3 Elaborarea rapoartelor de progres 

și a cererilor de prefinanțare/ 

rambursare 

11. Organizarea și derularea 

procedurilor de achiziții publice 

realizate pentru contractarea 

serviciilor de elaborare a 

documentațiilor tehnice 

12. Monitorizarea contractului pentru 

realizarea 

documentațiilor tehnico-economice 

13. Recepția documentațiilor tehnico-

economice 

14. Informare și publicitate 

14.1 Promovarea proiectului prin diverse 

mijloace de comunicare 

Echipa de management 

și de

 implementar

e constituită 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare 

elaborate 

Achiziții publice derulate 

pentru  elaborarea 

documentațiilor tehnice 

Documentații tehnice 

elaborate (se va 

specifica numărul de 

documentații) 

Numar de documentatii 

tip SF/DALI-1 

Numar de documentatii 

tip DTAC /DTAD-1 

Numar de documentatii 

tip PT+DE-1 

Proiect promovat prin 

mijloace  diverse 

 de informare și 

publicitate 

100%  509690 lei 

 

Înlocuit prin CORRIGENDUM  nr.5/20.04.2026 astfel: 

 

”Art.5.Roluri şi responsabilităţi în implementarea proiectului 

(1)Rolurile şi responsabilităţile sunt descrise în tabelul de mai jos şi corespund prevederilor din Cererea 

de finanţare – care este documentul principal în stabilirea principalelor activități asumate de fiecare 

partener 
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Organizaţia 

Descrierea 

activităţilor/ subactivităților 

derulate de fiecare partener,în 

vederea obținerii fiecărui rezultat 

în parte 

 

Rezultate ale 

proiectului (la care 

contribuie fiecare 

partener) 

Valoarea totală 

eligibilă alocată 

fiecărui partener și 

% din valoarea 

totală eligibilă a 

proiectului(lei/%) 

 

 

 

 

 

 

 

Lider de 

parteneriat 

ADR 

NORD-VEST 

12. Elaborarea și depunerea 

cererii de finanțare 

 

13. Managementul proiectului 

14. Informare  și  publicitate 

 

 

 

 

Echipa de management 

și de implementare 

constituită 

 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare  

 

Proiect promovat prin 

mijloace diverse de 

informare și publicitate 

 

 

 

 

 

 

 

0 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

Partener UAT 

MUNICIPIUL 

BAIA MARE 

1. Elaborarea și depunerea cererii de 

finanțare 

2. Managementul proiectului 

 

3. Implementarea fișei de proiect nr. 

ADRNV-2026-000259 ”Regenerarea 

urbană a Râului Săsar în scop de 

agrement și loisir” 

 

3.1. Organizarea și derularea 

procedurilor de achiziții publice 

realizate pentru contractarea serviciilor 

de elaborare a documentațiilor tehnice 

3.2. Monitorizarea contractului pentru 

realizarea  documentațiilor tehnico-

economice 

3.3.  Recepția documentațiilor tehnico-

economice 

 

4. Informare și publicitate 

 

Echipa de management 

și de

 implementa

re constituită 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare 

elaborate 

Achiziții publice derulate 

pentru  

 elaborarea 

documentațiilor tehnice  

Documentații 

 tehnice 

elaborate (Numar de 

documentatii tip 

SF/DALI-1 

Numar de documentatii 

tip DTAC /DTAD-1 

Numar de documentatii 

tip PT+DE-1) 

Proiect promovat prin 

mijloace  diverse  de informare și publicitate 

100% din valoarea 

eligibilă a fișei de 

proiect cu titlul 

ADRNV-2026-000259 

”Regenerarea urbană a 

Râului Săsar în scop 

de agrement și loisir” 

 

Se înlocuiește in urma adresei Email din 23.04.2026 cu : 

”Art.5.Roluri şi responsabilităţi în implementarea proiectului 

(1)Rolurile şi responsabilităţile sunt descrise în tabelul de mai jos şi corespund prevederilor din Cererea 
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de finanţare – care este documentul principal în stabilirea principalelor activități asumate de fiecare 

partener 

 

 

 

 

 

Organizaţia 

Descrierea 

activităţilor/ subactivităților 

derulate de fiecare partener,în 

vederea obținerii fiecărui rezultat 

în parte 

 

Rezultate ale 

proiectului (la care 

contribuie fiecare 

partener) 

Valoarea totală 

eligibilă alocată 

fiecărui partener și 

% din valoarea 

totală eligibilă a 

proiectului(lei/%) 

 

 

 

 

 

 

 

Lider de 

parteneriat 

ADR 

NORD-VEST 

1. Elaborarea și depunerea 

cererii de finanțare 

 

2. Managementul proiectului 

3. Informare  și  publicitate 

 

 

 

 

Echipa de management 

și de implementare 

constituită 

 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare  

 

Proiect promovat prin 

mijloace diverse de 

informare și publicitate 

 

 

 

 

 

 

 

0 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

Partener UAT 

MUNICIPIUL 

BAIA MARE 

1. Elaborarea și depunerea cererii de 

finanțare 

2. Managementul proiectului 

 

 

 

 

 

3. Implementarea fișei de proiect nr. 

ADRNV-2026-000259 ”Regenerarea 

urbană a Râului Săsar în scop de 

agrement și loisir” 

 

3.1. Organizarea și derularea 

procedurilor de achiziții publice 

realizate pentru contractarea serviciilor 

de elaborare a documentațiilor tehnice 

3.2. Monitorizarea contractului pentru 

realizarea  documentațiilor tehnico-

economice 

3.3.  Recepția documentațiilor tehnico-

economice 

 

4. Informare și publicitate 

 

Echipa de management 

și de

 implementa

re constituită 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare 

elaborate 

Achiziții publice derulate 

pentru  

 elaborarea 

documentațiilor tehnice  

Documentații 

 tehnice 

elaborate (Numar de 

documentatii tip 

SF/DALI-1 

Numar de documentatii 

tip DTAC /DTAD-1 

Numar de documentatii 

tip PT+DE-1) 

Proiect promovat prin 

mijloace  diverse  de informare și publicitate 

509690 lei respectiv 

100% din valoarea 

eligibilă a fișei de 

proiect cu titlul 

ADRNV-2026-000259 

”Regenerarea urbană a 

Râului Săsar în scop 

de agrement și loisir” 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 
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Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: 18 voturi pentru. Amendamentul a fost adoptat. Mergem la votul proiectului 

numărul treisprezece împreună cu amendamentul adoptat. Se poate vota.  

 
Se votează proiectul împreună cu amendamentul adoptat. 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: Cineva nu a votat, dl Ardelean, votul dumneavoastră? 

 

Dl Ardelean Radu: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: 18 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 210/2026 

 
14.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Agenția de 

Dezvoltare Regională Nord-Vest în calitate de lider de parteneriat și UAT Municipiul Baia Mare în 

calitate de partener, precum și a fișei de proiect ”Amenajare pădure-parc în cadrul obiectivului de 

investiție – parc recreativ Lac Bodi Ferneziu” și a cheltuielilor legate de acest proiect 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0 cu amendamentul anexat proiectului 7-0-0 

Comisia II- Aviz favorabil 5-0-0 

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0 
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Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul paisprezece. Are aviz favorabil de la toate trei 

Comisiile și același stil de amendament. Supunem amendamentul proiectului la vot. Se poate vota.  

 

Se votează amendamentele aduse în plenul şedinţei de către domnul viceprimar Pîrvu Ionuţ Rareş. 

Propunere de amendament 

 

Agenția de Dezvoltare Nord-Vest a publicat in data de 20.04.2026 CORRIGENDUM nr.5 pentru 

Metodologia de selecție a partenerilor pentru apelurile privind pregătirea documentațiilor tehnico-

economice (DTE), ca urmare a identificării unor erori materiale și a unor informații neaplicabile   in procesul de 

încheiere a acordurilor de parteneriat de către Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest. 

Prin acest corrigendum se modifică Anexele din Metodologia de selecție a partenerilor pe baza fișelor de 

proiect, după cum urmează: 

 Anexa 5 – Acord de parteneriat încheiat între ADR Nord-Vest, în calitate de lider de parteneriat și 

partener/parteneri pentru realizarea proiectului 

 Anexa 8 – Hotărârea de aprobare a fișei de proiect, a cheltuielilor și a acordului de parteneriat 

Așadar este necesara actualizarea documentelor mentionate si transmise deja spre aprobare in data de 

16.04.2026. 

In plus fata de CORRIGENDUMul  nr.5/20.04.2026 in data de 23.04.2026 Municipiul Baia Mare a primit o 

adresa email prin care se solicita transmiterea unitara a documentelor mai exact o noua modificare 

a art. 5 din cadrul Acordului de parteneriat precum si a art. 4 din cadrul Hotărârii de aprobare a fișei de 

proiect, a cheltuielilor și a acordului de parteneriat. 

Modificari solicitate prin CORRIGENDUMul  nr.5/20.04.2026 

Denumirea PHCL-ului se modifica din: 

 

 ”Pentru aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest în 

calitate de lider de parteneriat și UAT Municipiul Baia Mare în calitate de partener precum și a fișei de 

proiect ” ”Amenajare pădure-parc în cadrul obiectivului de investiție – parc recreativ Lac Bodi 

Ferneziu” și a cheltuielilor legate de acest  proiect” 

  

 în  

 

”Pentru aprobarea Acordului de parteneriat între Agenția de Dezvoltare Nord-Vest  - lider de proiect și UAT 

Municipiul Baia Mare în vederea implementării în comun a cererii de finantare  „Sprijin pentru pregătirea 

documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează următoarea perioadă de 

programare - < Infrastructura verde - municipii reședință de județ >”, codul SMIS 365422 precum și a 

fișei de proiect ADRNV-2026-000176   ”Amenajare pădure-parc în cadrul obiectivului de investiție – 

parc recreativ Lac Bodi Ferneziu” și a cheltuielilor legate de acest  proiect” 

 

De asemenea, se modifica următoarele articole: 

”ART 1. Se aprobă fișa de proiect ”Amenajare pădure-parc în cadrul obiectivului de investiție – parc 

recreativ Lac Bodi Ferneziu” în vederea finanțării acesteia în cadrul Programului Regional Nord-Vest  2021-

2027,  Obiectiv de politică OP2, Prioritatea 03, Obiectivului  specific  RSO 2.7,  Acțiunii b) pregatire DTE pentru 

proiecte care vizeaza urmatoarea perioada de programare, Apelului de proiecte PRNV/2026/372/1, Anexa 1 la 

prezenta hotărâre.” 

se înlocuiește cu: 

”ART 1. Se aprobă cererea de finanțare „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice 

pentru proiecte care vizează următoarea perioadă de programare - < Infrastructura verde - municipii 

reședință de județ >” și codul SMIS 365422 în vederea finanțării elaborării documentațiilor tehnico-economice  

din  fișa de proiect ADRNV-2026-000176 ”Amenajare pădure-parc în cadrul obiectivului de investiție – 

parc recreativ Lac Bodi Ferneziu” (Anexa 1) ,  în cadrul Programului Regional Nord-Vest  2021-2027,  

Priorității 03 – O regiune cu localități prietenoase cu mediul, Obiectivului  specific  RSO 2.7 Creșterea protecției 

și conservării naturii, a biodiversității și a infrastructurii verzi, inclusiv în zonele urbane, precum și reducerea 

tuturor formelor de poluare,  Acțiunii b) pregatire DTE pentru proiecte care vizeaza urmatoarea perioada de 



81 

 

  
  1 ex/B.L./29.05.2026  

programare, Apelului de proiecte PRNV/2026/372/1.” 

 

”ART 2. Se aprobă Acordul de parteneriat între Agenția de Dezvoltare Nord-Vest – lider de proiect și UAT 

Municipiul Baia Mare în vederea implementării în comun a proiectului, conform Anexei 2 Acordul de 

parteneriat.................../................ care face parte integrantă din prezenta hotărâre.” 

se înlocuiește cu: 

”ART 2. Se aprobă Acordul de parteneriat între Agenția de Dezvoltare Nord-Vest – lider de proiect și UAT 

Municipiul Baia Mare în vederea implementării în comun a cererii de finanțare, conform Acordului de 

parteneriat (Anexa 2) care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”  

 

 

”ART 3. Se aprobă valoarea totală a fișei de proiect ”Amenajare pădure-parc în cadrul obiectivului de 

investiție – parc recreativ Lac Bodi Ferneziu”, în cuantum de 319.440,00 lei lei (inclusiv TVA).” 

se înlocuiește cu: 

”ART 3. Se aprobă valoarea totală serviciilor de elaborare a documentațiilor tehnico-economice din cererea de 

finanțare cu titlul „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care 

vizează următoarea perioadă de programare - < Infrastructura verde - municipii reședință de județ >” în 

cuantum de 319.440,00 lei (inclusiv TVA).” 

 

”ART 4. Se aprobă contribuția proprie a UAT Municipiul Baia Mare, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor 

neeligibile, cât și contribuția de 2% din valoarea eligibilă aferentă proiectului, în cuantum de 69.691,90 lei cu 

TVA , reprezentând cofinanțarea pentru elaborarea  documentațiilor tehnico-economice pentru proiectul din 

cadrul „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează 

următoarea perioadă de programare - < Infrastructura verde - municipii reședință de județ >”. 

Inlocuit prin CORRIGENDUM  nr.5/20.04.2026 astfel: 

ART 4. Se aprobă contribuția proprie a UAT Municipiul Baia Mare, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor 

neeligibile, cât și contribuția de 2% din valoarea eligibilă aferentă proiectului, în cuantum de 69.691,90 lei cu 

TVA , reprezentând cofinanțarea reprezentând cofinanțarea pentru elaborarea  documentațiilor tehnico-

economice pentru proiectul din cadrul „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru 

proiecte care vizează următoarea perioadă de programare - < Infrastructura verde - municipii reședință 

de județ >”. 

 

Se înlocuiește in urma adresei Email din 23.04.2026 cu : 

ART 4. Se aprobă contribuția proprie a UAT Municipiul Baia Mare, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor 

neeligibile, cât și contribuția de 2% adica 5096,90 lei din valoarea eligibilă aferentă proiectului, în cuantum de 

69.691,90 lei cu TVA , reprezentând cofinanțarea reprezentând cofinanțarea pentru elaborarea  documentațiilor 

tehnico-economice pentru proiectul din cadrul „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice 

pentru proiecte care vizează următoarea perioadă de programare - < Infrastructura verde - municipii 

reședință de județ >”. 

 

”ART 5. Sumele reprezentând cheltuieli ce pot apărea pe durata implementării fișei de proiect „Amenajare 

pădure-parc în cadrul obiectivului de investiție – parc recreativ Lac Bodi Ferneziu” pentru implementarea 

în condiții optime, se vor asigura din bugetul UAT Municipiul Baia Mare  

se înlocuiește cu: 

”ART 5. Sumele reprezentând cheltuieli ce pot apărea pe durata elaborării documentațiilor tehnico-economice 

din cadrul  „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează 

următoarea perioadă de programare - < Infrastructura verde - municipii reședință de județ >” pentru 

implementarea în condiții optime, se vor asigura din bugetul UAT Municipiul Baia Mare” 

 

”ART 6. Se vor asigura toate resursele financiare necesare implementării în condițiile rambursării/decontării 

ulterioare a cheltuielilor.” 

Se inlocuieste cu: 

”ART 6. Se împuternicește dl. Dăncuș Ioan Doru, reprezentant legal, să semneze toate actele necesare și 

acordul de parteneriat în numele UAT Municipiul Baia Mare. 
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Articolele 7 si 8 se elimina. 

Articolul 9 devine asadar articolul 7. 

 

Acordul de parteneriat – Anexa la PHCL se modifică după cum urmează:  

 

”Art.3. Obiectul 

(5) Obiectul acestui acord este de a stabili drepturile şi obligaţiile părţilor, contribuţia financiară proprie a fiecărei 

părţi la bugetul proiectului, precum şi responsabilităţile ce le revin în implementarea activităţilor aferente ce va fi 

depus în cadrul apelului pentru „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte 

care vizează următoarea perioadă de programare”, codificarea PRNV/2026/372/1,  codul SMIS al proiectului 

365422. 

(6) Scopul parteneriatului este   acela de pregătire, depunere și implementare pentru proiectul „Sprijin pentru 

pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează următoarea perioadă de programare 

- < Infrastructura verde - municipii reședință de județ >” este elaborarea documentației tehnico – economice 

necesară proiectului de investiții „Amenajare pădure-parc în cadrul obiectivului de investiție – parc 

recreativ Lac Bodi Ferneziu” cu o valoare totală eligibilă de 254.845,00 lei. ” 

 

se înlocuiește cu: 

”Art.3. Obiectul 

(1)  Obiectul acestui acord este de a stabili drepturile şi obligaţiile părţilor, contribuţia financiară proprie a fiecărei 

părţi la bugetul proiectului, precum şi responsabilităţile ce le revin în implementarea activităţilor aferente cererii 

de finanțare „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează 

următoarea perioadă de programare - < Infrastructura verde - municipii reședință de județ >”ce va fi 

depusă în cadrul apelului „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care 

vizează următoarea perioadă de programare”, codificarea PRNV/2026/372/1,  având codul SMIS 365422. 

(2)   Scopul parteneriatului este   acela de pregătire, depunere și implementare pentru proiectul „Sprijin pentru 

pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează următoarea perioadă de programare 

- < Infrastructura verde - municipii reședință de județ >” având codul SMIS 365422.” 

 

”Art.5.Roluri şi responsabilităţi în implementarea proiectului 

(3) Rolurile şi responsabilităţile sunt descrise în tabelul de mai jos şi corespund prevederilor din Cererea de 

finanţare – care este documentul principal în stabilirea principalelor activități asumate de fiecare partener: 

(4)  

 

 

 

 

Organizaţia 

Descrierea 

activităţilor/ subactivităților 

derulate de fiecare partener, în 

vederea obținerii fiecărui rezultat 

în parte 

 

Rezultate ale 

proiectului (la care 

contribuie fiecare 

partener) 

Valoarea totală 

eligibilă alocată 

fiecărui partener și 

% din valoarea 

totală eligibilă a 

proiectului (lei/%) 
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Lider de 

parteneriat 

ADR 

NORD-VEST 

15. Elaborarea și depunerea 

cererii de finanțare 

 

16. Semnarea contractului de 

finanțare 

 

17. Managementul proiectului 

17.1 Constituirea echipei de 

management și de 

implementare a proiectului 

17.2 Organizarea de întâlniri 

de lucru cu membrii echipei 

de management și de 

implementare (lider de 

parteneriat și partener) 

17.3 Coordonarea raportării 

tehnice și 

financiare 

18. Informare și publicitate 

Promovarea proiectului prin diverse 

mijloace de comunicare 

  

 

 

 

 

 

 

0 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

Partener 

UAT 

MUNICIPI

UL BAIA 

MARE 

7. Elaborarea și depunerea cererii de 

finanțare 

8. Managementul proiectului de 

investiție 

8.1 Constituirea echipei de 

management și de implementare a 

proiectului de investiție 

8.2 Organizarea de întâlniri de lucru 

cu membrii echipei de management și 

de implementare (lider de 

Parteneriat și partener) 

8.3 Elaborarea rapoartelor de progres 

și a cererilor de prefinanțare/ 

rambursare 

15. Organizarea și derularea 

procedurilor de achiziții publice 

realizate pentru contractarea 

serviciilor de elaborare a 

documentațiilor tehnice 

16. Monitorizarea contractului pentru 

realizarea 

documentațiilor tehnico-economice 

17. Recepția documentațiilor tehnico-

economice 

18. Informare și publicitate 

18.1 Promovarea proiectului prin diverse 

mijloace de comunicare 

Echipa de management 

și de

 implementar

e constituită 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare 

elaborate 

Achiziții publice derulate 

pentru  elaborarea 

documentațiilor tehnice 

Documentații tehnice 

elaborate (se va 

specifica numărul de 

documentații) 

Numar de documentatii 

tip SF/DALI-1 

Numar de documentatii 

tip DTAC /DTAD-1 

Numar de documentatii 

tip PT+DE-1 

Proiect promovat prin 

mijloace  diverse 

 de informare și 

publicitate 

100%   

254.845,00 lei 

 

Inlocuit prin CORRIGENDUM  nr.5/20.04.2026 astfel: 

 

”Art.5.Roluri şi responsabilităţi în implementarea proiectului 

(1)Rolurile şi responsabilităţile sunt descrise în tabelul de mai jos şi corespund prevederilor din Cererea 

de finanţare – care este documentul principal în stabilirea principalelor activități asumate de fiecare 

partener 
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Organizaţia 

Descrierea 

activităţilor/ subactivităților 

derulate de fiecare partener,în 

vederea obținerii fiecărui 

rezultat în parte 

 

Rezultate ale 

proiectului (la care 

contribuie fiecare 

partener) 

Valoarea totală 

eligibilă alocată 

fiecărui partener și 

% din valoarea 

totală eligibilă a 

proiectului(lei/%) 

 

 

 

 

 

 

 

Lider de 

parteneriat 

ADR 

NORD-VEST 

1. Elaborarea și depunerea 

cererii de finanțare 

 

2. Managementul proiectului 

3. Informare  și  publicitate 

 

 

 

 

Echipa de management 

și de implementare 

constituită 

 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare  

 

Proiect promovat prin 

mijloace diverse de 

informare și publicitate 

 

 

 

 

 

 

 

0 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

Partener 

UAT 

MUNICIPIUL 

BAIA MARE 

1. Elaborarea și depunerea cererii 

de finanțare 

2. Managementul proiectului 

3. Implementarea fișei de proiect nr. 

ADRNV-2026-000176 „Amenajare 

pădure-parc în cadrul obiectivului 

de investiție – parc recreativ Lac 

Bodi Ferneziu” 

 

3.1. Organizarea și derularea 

procedurilor de achiziții publice 

realizate pentru contractarea 

serviciilor de elaborare a 

documentațiilor tehnice 

3.2. Monitorizarea contractului 

pentru realizarea  documentațiilor 

tehnico-economice 

3.3.  Recepția documentațiilor 

tehnico-economice 

 

4. Informare și publicitate 

 

Echipa de management 

și de

 im

plementare constituită 

 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare 

elaborate 

Achiziții publice derulate 

pentru  

 elaborarea 

documentațiilor tehnice  

Documentații 

 tehnice 

elaborate (3  

documentatii)   

Proiect promovat prin 

mijloace  diverse 

 de informare și 

publicitate 

100% din valoarea 

eligibilă a fișei de 

proiect cu titlul 

ADRNV-2026-000176 

„Amenajare pădure-

parc în cadrul 

obiectivului de 

investiție – parc 

recreativ Lac Bodi 

Ferneziu” 

 

 

Se înlocuiește in urma adresei Email din 23.04.2026 cu : 

 

               

 

 

 

Organizaţia 

Descrierea 

activităţilor/ subactivităților 

derulate de fiecare partener,în 

vederea obținerii fiecărui 

rezultat în parte 

 

Rezultate ale 

proiectului (la care 

contribuie fiecare 

partener) 

Valoarea totală 

eligibilă alocată 

fiecărui partener și 

% din valoarea 

totală eligibilă a 

proiectului(lei/%) 
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Lider de 

parteneriat 

ADR 

NORD-VEST 

4. Elaborarea și depunerea 

cererii de finanțare 

 

5. Managementul proiectului 

6. Informare  și  publicitate 

 

 

 

 

Echipa de management 

și de implementare 

constituită 

 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare  

 

Proiect promovat prin 

mijloace diverse de 

informare și publicitate 

 

 

 

 

 

 

 

0 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

Partener 

UAT 

MUNICIPIUL 

BAIA MARE 

1. Elaborarea și depunerea cererii 

de finanțare 

2. Managementul proiectului 

3. Implementarea fișei de proiect nr. 

ADRNV-2026-000176 „Amenajare 

pădure-parc în cadrul obiectivului 

de investiție – parc recreativ Lac 

Bodi Ferneziu” 

 

3.1. Organizarea și derularea 

procedurilor de achiziții publice 

realizate pentru contractarea 

serviciilor de elaborare a 

documentațiilor tehnice 

3.2. Monitorizarea contractului 

pentru realizarea  documentațiilor 

tehnico-economice 

3.3.  Recepția documentațiilor 

tehnico-economice 

 

4. Informare și publicitate 

 

Echipa de management 

și de

 im

plementare constituită 

 

Rapoarte de progres/ 

cereri de rambursare 

elaborate 

Achiziții publice derulate 

pentru  

 elaborarea 

documentațiilor tehnice  

Documentații tehnice 

elaborate (3  

documentatii)   

Proiect promovat prin 

mijloace  diverse 

 de informare și 

publicitate 

254.845,00 lei 

respectiv 

100% din valoarea 

eligibilă a fișei de 

proiect cu titlul 

ADRNV-2026-000176 

„Amenajare pădure-

parc în cadrul 

obiectivului de 

investiție – parc 

recreativ Lac Bodi 

Ferneziu” 

 

 

Mențiune: Se supune la vot amendamentul prin vot electronic. După votingul electronic dna 

Președintede ședintă anunță 18 voturi pentru, iar dintr-o eroare tehnica, acestea nu au putut fi 

înregistrate. 

 

Dna Președinte de ședință: 18 voturi pentru. Amendamentul a fost adoptat. Mergem la votul proiectului 

numărul paisprezece împreună cu amendamentele adoptat. 

Bine, haideți să supunem proiectul numărul 14 prin ridicare  de mână. Cine este pentru? 

 

Se votează proiectul împreună cu amendamentul adoptat prin ridicare de mână. 

 
Bodor Fabian     DA    

Hordau Anne      DA  

Lupsa Stefan     DA 

Hofer Gabriela   DA 

Pirvanoiu Costel DA 

Varga Cornel     DA 
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Zaharie Daniel   DA 

Bentea Marcel    DA 

Trufan Radu      DA 

Pap Zsolt        DA 

Nagy Arnold      DA 

Vargas Marius    DA  

Pop Adrian       DA  

Campan Mihaela   DA  

Ardelean Radu    DA 

Roman Gabriel    DA 

Pirvu Ionut      DA 

Ilieș Sorin      DA 

  

Dna Președinte de ședință: Dl Varga, votul dumneavoastră? 

 

Dl Varga Cornel: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Cu 18 voturi pentru, nu se abține nimeni. Nu este niciun vot împotrivă. 

Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 211/2026 

 

Dl Radu Bolchiș: Mulțumesc! 

 
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de cooperare între Municipiul Baia Mare 

și Asociația Club Sportiv Festival of Happiness în vederea organizării în comun a evenimentului 

”Zumba Festival Baia Mare”, ediția a V-a, care va avea loc în Baia Mare, în perioada 1-3 mai 2026 la 

Sala Sporturilor ”Lascăr Pană” 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0 

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0 

 

Dna Hordău Anne Marie nu participă la discuții și vot. 

 
Dna Președinte de ședință: Cu mare drag! Ne întoarcem la proiectul numărul nouă. Are aviz favorabil de la 

Comisia I și III. Dna Hordău nu participă la discuții și vot , deci o să fim 17. Dacă sunt întrebări, dacă nu, o 

să supun proiectul numărul nouă prin ridicare de mână la vot. Cine este pentru? Cine împotrivă? Abțineri, 

nu sunt.  

 
Se votează prin ridicare de mână. 

 

Bodor Fabian     DA   

Lupsa Stefan     DA   

Hofer Gabriela   DA 

Pirvanoiu Costel DA 

Varga Cornel     DA 

Zaharie Daniel   DA 

Bentea Marcel    DA 

Trufan Radu      DA 

Pap Zsolt        DA  

Nagy Arnold      DA 

Vargas Marius    DA 

Pop Adrian       DA  

Campan Mihaela   DA  
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Ardelean Radu    DA  

Roman Gabriel    DA 

Pirvu Ionut      DA 

Ilieș Sorin      DA 

 

Dna Președinte de ședință: 17 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 212/2026 

 

 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza D.A.L.I. a 

proiectului „EXTINDERE,MODERNIZARE INFRASTRUCTURA RUTIERA B-DUL UNIRII, LARGIRE 

(STR. V. ALECSANDRI-STR. EUROPA)” 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0 

Comisia II- Aviz favorabil 6-0-0 

 

 Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul unsprezece. Are aviz favorabil de la Comisia I și 

III. Dacă sunt întrebări, discuții? Încercăm online, dragi colegi. Îi mai dăm o șansă. Se poate vota.  

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA  

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: Cu 17 voturi pentru. Cineva n-a votat , domnul Varga, votul dumneavoastră. 

 

Dl Ardelean Radu: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Cu 18 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 213/2026 

 
Dl Primar: Eu vă spun sincer, apropo de intervențiile punctuale ale dl Cirț și dl Ilieș pe indicatorii tehnico-

economici. Eu m-am speriat un pic, când am văzut valoarea asta a devizului. O să vedem ce iese, când o 

să intrăm în procedura de achiziție. Noi discutăm de lărgirea la patru benzi a tronsonului de la Italsofa de la 

pasaj, până la Kaufland. Acest tronson în condițiile în care avem valoarea asta ne propunem să-l realizăm 

pe două segmente de la Tanatoriu până la pasaj și apoi de la Tanatoriu până la Kaufland. Acolo de la 

Tanatoriu la Kaufland avem probleme cu niște posibile exproprieri pe care ar trebuie să le facem.  Dar în 

prima fază, măcar să venim cu lăgirea la patru benzi până la intersecția de la Tanatoriu cu Grănicerilor sau 

Regele Ferdinand. 
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15.  Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării cuantumului chiriei  pentru chiriaşii din locuinţele 

 din fondul locativ de stat aflate în administrarea Municipiului Baia Mare, din locuințele din fondul locativ 

 aparținând domeniului privat al Municipiului Baia Mare, precum şi pentru  spaţiile închiriate cu 

 destinaţia de sedii pentru partidele politice.  

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0 

Comisia II- Aviz favorabil 6-0-0 

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0 

 

Dl Ardelean Radu nu participă la discuții și vot. 

 

Dl Pap Zsolt iese din sală. 

 

Dna Președinte de ședință: Mulțumim am ajuns la proiectul numărul cincisprezece. Are aviz favorabil de la 

toate trei Comisiile. Domnul Ardelean nu participă la discuții și la vot. Dacă sunt întrebări? 

Domnul Pap se retrage din sală. Dacă nu sunt întrebări, pornim votingul. Da, se poate vota, electronic.  

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: 16 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 214/2026 

 
16.Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării locuinței de serviciu în suprafaţă utilă de 

23,05 mp situată în Baia Mare, str. Melodiei nr. 4 ap. 25, din locuinţă de serviciu, în locuință din 

fondul locativ aparţinând domeniului privat al Municipiului Baia Mare  

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0 

Comisia II- Aviz favorabil 6-0-0 

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0 

 

Dl Ardelean Radu nu participă la discuții și vot. 

 

Dl Pop Adrian iese din ședință. 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul șaisprezece. Are aviz favorabil de la toate trei 

Comisiile? Domnul Ardelean nu participă la discuții și la vot. 
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Dacă sunt întrebări, discuții? Dacă nu, supunem proiectul șaisprezece la vot. Se poate vota.  

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: 15 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 215/2026 

Dl Pop Adrian s-a retras din sală. 

 
20.Proiect de hotărâre privind înscrierea în cartea funciară a terenului aferent unui tronson al Străzii 

bld.Regele Ferdinand, în suprafață de 263 mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparţin 

domeniului public al Municipiului Baia Mare 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul douăzeci . Are aviz favorabil de la Comisia doi. 

Dacă sunt întrebări, discuții? Dacă nu, supun proiectul douăzeci la vot, se poate vota.  

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: 15 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 216/2026 

 
21.Proiect de hotărâre privind înscrierea în cartea funciară a terenului  aferent Străzii Ghe. Bilașcu 

(Tronson 1) situat în vecinătatea Bld. Regele Mihai I, Bld. Unirii, Străzii Ghe. Bilașcu Tronson 2, în 

suprafață de 1611 mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al Municipiului 
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Baia Mare 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul douăzeci și unu. Are aviz favorabil de la Comisia II . 

Dacă sunt întrebări, discuții? Dacă nu, mergem la vot. Se poate vota.  

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: 15 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 217/2026 

 
22.Proiect de hotărâre privind înscrierea în cartea funciară a terenului aferent străzii Salcâmului 

(Tronson 2) situat în vecinătatea Străzii Ghe. Șincai, Străzii Tineretului, Străzii Săsarului, în 

suprafață de 4673 mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al Municipiului 

Baia Mare 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 

Dl Ardelean Radu revine în sala de ședință. 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul douăzeci și doi. Are aviz favorabil de la Comisia II. 

Domnul Ardelean s-a întors în sală. Dacă sunt întrebări, discuții? Dacă nu, supun proiectul douăzeci și doi 

la vot. Se poate vota. 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 
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Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
 
Dna Președinte de ședință: 16 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 218/2026 

 

23.Proiect de hotărâre privind înscrierea in cartea funciară a terenului  aferent Străzii Ciprian 

Porumbescu (Tronson 2), situat în vecinătatea Străzii Victor Babeș, Străzii Ciprian Porumbescu 

(Tronson 1), Străzii Alexandru Odobescu, Străzii Dimitrie Cantemir în suprafață de 6906 mp, cuprins 

în  inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al Municipiului Baia Mare 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 

Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul douăzeci și trei. Are aviz favorabil de la Comisia II. 

Dacă sunt întrebări, discuții, dacă nu supun proiectul la vot. Se poate vota.  

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință:: Domnul Ilieș,votul dumneavoastră? 

 

Dl Ilieș Sorin: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Bențea, votul dumneavoastră? 

 

Dl Bențea Marcel: Pentru. 

 

 Dna Președinte de ședință: 15 voturi, stați un pic. Domnul Pop Adrian s-a retras din sală și domnul Pap s-a 

retras din sală.  

 

Dl Secretar: Domnul Roman Gabriel, votul dumneavoastră? 

 

Dl Roman Gabriel: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: 16 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 219/2026 

 

24. Proiect de hotărâre privind identificarea cadastrală a unui teren, parte din strada Muncii,  în 

suprafață de 157 mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului 

Baia Mare 
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Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 
Dna Hordău Anne Marie nu participă la discuții și vot. 

 

Dl Pîrvu Ionuț Rareș iese din ședință. 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul douăzeci și patru. Are aviz favorabil de la Comisia 

II. Dacă sunt întrebări, dacă nu, supun proiectul la vot. Se poate vota. 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: Cine n-a votat electronic? 

 

Dl Secretar: Doamna Hordău se abține de la vot și de la discuții. 

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Bențea, votul dumneavoastră? 

 

Dl Bențea Marcel: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: 13 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 220/2026 

 
25.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a 

terenului în suprafaţă de 27 mp, situat în Baia Mare, Str. Gării, nr. 5B, identificat prin C.F. 107916 

Baia Mare și nr. topo 2737/1574/2, aferent construcției spațiul comercial 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul douăzeci și cinci. Are aviz favorabil de la Comisia 

II. Dacă sunt întrebări, discuții? Dacă nu, supun proiectul la vot. Se poate vota. 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 
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Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: 15 voturi pentru. Proiectul a fost adopat. Hotărârea nr. 221/2026 

 

 

26.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a 

terenului în suprafaţă de 24 mp aferent extindere şi acces din exterior la spațiul comercial, situat în 

Baia Mare, Strada Gării nr. 8 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 

Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul douăzeci și șase. Are aviz favorabil de la Comisia 

II. Dacă sunt întrebări, discuții? Dacă nu, mergem la vot. Se poate vota. 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: Cu 15 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 222/2026 

 
27.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a  

terenului în suprafaţă de 167 mp, identificat prin C.F. nr. 106440 Baia Mare nr. cadastral 106440, situat în  

Baia Mare, Aleea Mărăști, nr. 6 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 

Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul douăzeci și șapte. Are aviz favorabil de la Comisia 

II. Dacă sunt întrebări, dacă nu, pornim votingul. Se poate vota. 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 



94 

 

  
  1 ex/B.L./29.05.2026  

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: 15 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 223/2026 

Domnul Pop s-a întors în sală.  

 
28.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei la 

domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafaţă de 4mp aferent balcon la 

uscătorie, situat în Baia Mare, Strada Păltinişului nr.81 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II – Aviz favorabil 7-0-0 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan intră în ședință. 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul douăzeci și opt. Are aviz favorabil de la Comisia II. 

Dacă sunt întrebări, discuții? Dacă nu, supun proiectul douăzeci și opt la vot. Se poate vota. 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: Dl Bențea, votul dumneavoastră? 

 

Dl Bențea Marcel: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Și dl Ilieș Sorin ? 

 

Dl Ilieș Sorin: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: 16 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 224/2026 
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29.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei la 

domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafaţă de 7 mp aferent acces la spațiul 

comercial, situat în Baia Mare, str. Nicolae Iorga, nr. 1, ap. ... 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: La proiectul numărul douăzeci și nouă. Are aviz favorabil de la Comisia II. Dacă 

sunt întrebări? Dacă nu, supun proiectul la vot. Se poate vota.  

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: Votul dumneavoastră, domnul Ilieș? 

 

Dl Ilieș Sorin: Pentru. 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Și al meu este tot pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Cu 16 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat.Hotărârea nr. 225/2026 

 

30.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei la 

domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafaţă totală de 8 mp, situat în Baia 

Mare, str. Aviatorilor, nr. 5. 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 

Dl Pop Adrian a revenit în sala de ședință. 

 

Dl Nagy Arnold iese din sala de ședință. 

 

Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul treizeci. Are aviz favorabil de la Comisia II. Domnul 

Pop Adrian s-a întors în sală. Încă n-am ajuns la vot, stați puțin. Dacă sunt întrebări la proiectul numărul 

treizeci. Dacă nu, pornim votingul, se poate vota. 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 
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Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Pap, votul dumneavoastră? 

 

Dl Secretar: Domnul Pap, la proiectul treizeci, votul dumneavoastră? 

 

Dna Președinte de ședință: Cu 16 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 226/2026 

 

 

31.Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații cadastrale și atestarea apartenenţei la 

domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafaţă de 48mp, aferent  extindere birou  

notarial, situat în Baia Mare , str. George Coșbuc nr. 9 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II- Aviz favorabil 7-0-0 

 

Dna Hordău Anne-Marie iese din sala de ședință. 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș intră în sala de ședință. 

 
Dna Președinte de ședință: Revenim la proiectul numărul treizeci și unu. Are aviz favorabil de la Comisia II. 

Dacă sunt întrebări, discuții? Dacă nu, supun proiectul la vot. Se poate vota. 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: 16 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 227/2026 

 

32. Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei la 
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domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafaţă de 46 mp, aferent extindere spațiu 

comercial și depozit, situat în Baia Mare, Bd. Traian, nr. 19, în vederea actualizării contractului de 

concesiune 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II- Aviz favorabil 6-0-1 

 

Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul treizeci și doi. Are aviz favorabil de la Comisia II . 

Dacă sunt întrebări? Dacă nu mai sunt întrebări supun proiectul la vot. Se poate vota.  

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: Cu 16 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 228/2026 

Domnul Trufan a părăsit sala și domnul Nagy a intrat în sală. Mulțumim. 

 
33. Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații cadastrale si atestarea apartenenţei la 

domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafaţă de 4mp, situat în Baia Mare, 

strada Iza nr. 5 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II- Aviz favorabil 7-0-0 

 

Dl Nagy Arnold intră în sala de ședință. 

 

Dl Trufan Radu iese din sala de ședință. 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul 33. Are aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt 

întrebări, discuții? Dacă nu supun proiectul la vot. Se poate vota. 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 
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Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: Cu 16 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 229/2026 

 
34.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a 

 terenului în suprafaţă de 78 mp aferent extinderii, situat în Baia Mare, Bd. Republicii, nr. 13 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II- Aviz favorabil 7-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul treizeci și patru. Are aviz favorabil de la Comisia II. 

Întrebări, discuții? Supunem proiectul  la vot. Se poate vota. 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: Domnul Bențea, votul dumneavoastră? 

 

Dl Bențea Marcel: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Ilieș? 

 

Dl Ilieș Sorin: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Zaharie? 

 

Dl Zaharie Daniel: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Cu 16 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 230/2026 

 
35.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a  

terenului în suprafaţă de 28mp, situat în Baia Mare, strada George Coșbuc nr. 35 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 
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Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul treizeci și cinci. Are aviz favorabil de la Comisia II. Întrebări, 

discuții? Supun proiectul la vot. Se poate vota.  

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: Are 16 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 231/2026 

 

36.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezlipire în două loturi a 

terenului in suprafață de 8mp, proprietatea privată a Municipiului Baia Mare, înscris in CF 132871 

Baia Mare, nr. cadastral 132871 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 

Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul treizeci și șase. Are aviz favorabil de la Comisia II. Dacă 

sunt întrebări, discuții? Dacă nu, supun proiectul la vot. Se poate vota. 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: 15 voturi electronice, dar mai trebuie un vot. Domnul Ilieș, votul 

dumneavoastră? 
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Dl Ilieș Sorin: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: 16 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 232/2026 

 

Ordinea de zi suplimentară 

 

Dna Președinte de ședință: Astfel am epuizat ordinea de zi principală, mergem la ordinea de zi suplimentar 

unde avem un număr de opt proiecte. 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Cartier Săsar- I.L. Caragiale - 

Victor Babeș - Bd. Independenței”, generat de amplasamentul delimitat de str. I.L. Caragiale, Victor 

Babeș, Bd. Independenței 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II - Aviz favorabil 5-0-0 cu amendamentele propuse. 

  

Dl Ilieș Sorin nu participă la discuții și vot. 

 

Dl Trufan Radu revine în sala de ședință. 

 

Dna Președinte de ședință: Începem cu proiectul numărul unu. Are aviz favorabil de la Comisia II, unde 

avem patru amendamente care toate au trecut în Comisie. Da, toate au fost acceptate. Și atunci acum 

mergem pe rând punem amendamentul numărul unu la vot. Toate deodată ,este o singură propunere? 

 

Dl Secretar: Domnul Ilieș, nu participă la acest proiect. E vorba despre PUZ Cartier Săsar. Colega de la 

urbanism a adus și planșa ca urmare a discuțiilor din Comisii. Cred că domnul Ardelean era interesat de 

anumite străzi, dar dacă doriți să vedeți, a reglementat și domnul Trufan. 

 

Dna Președinte de ședință: O să supunem primul amendament la vot. Atunci dacă sunt discuții, întrebări la 

acest proiect înainte să supunem amendamentele la vot? Acuma, dragi colegi. 

 

Dl Secretar: Deci primul amendament a fost făcut de domnul Ardelean? 

 

Dl Ardelean Radu: Nu, eu am făcut amendamentele trei și patru.  

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Doresc să fac o mică modificare la amendamentul numărul unu. La intersecția Bd. 

Independenței cu I.L.Caragiale se va prevedea posibilitatea de a avea un sens giratoriu. 

 

Dna Președinte de ședință: Colegii de la tehnic, vă rog să consemnăm că se modifică. Se va prevedea 

posibilitatea de a avea un sens giratoriu. Dragi colegi, ați auzit amendamentul sau dăm citire? Ok, atunci o 

să supunem prima dată amendamentul unu la vot. 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Și vă spun și de ce, pentru că acuma suntem în lucru cu Independențe. Proiectantul 

are acum termen să facă acest sens giratoriu, au fost afară și s-a văzut. Dar în funcție de răspunsul 

proiectantul dacă se poate sau nu poate să facă, teoretic da, practic trebuie să așteptăm răspunsul lui și 

atunci ca să nu fie cu temă obligatorie, în sensul în care dacă 90% că se poate, dar dacă va fi că nu se 

poate ar trebui să fie că e posibilitatea să nu oblige la ceva tehnic, ce nu poate să facă. Adică de fapt 

doresc să evit acest lucru. 

 

Dl Trufan-Radu: Este o chestiune de costuri sau oportunitate? 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Nu de costuri. 
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Dl Trufan-Radu: Deci nu de costuri. 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Adică sensul giratoriu, chiar trebuie să existe acolo, pentru că din Cartierul Săsar nu 

se mai poate veni în centrul orașului.  

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: De aceea este ciudat pentru că în proiectul inițial nu se tratează acea intersecție, 

deloc. 

 

Dl Trufan-Radu: Sau să deschideți sensul la stânga. 

 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: De aceea am insistat să se facă ori semaforizare ori sens giratoriu.  

 

Dl Trufan-Radu: Eu cred că e mai bună varianta inițial propusă. 

 

Dna Președinte de ședință: Supunem amendamentul numărul unu la vot. Se poate vota. 

 
Se votează amendamentul propus de dl Pap Zsolt-Istvan: „La intersecția Bd. Independenței cu 

I.L.Caragiale se va prevedea posibilitatea de a avea un sens giratoriu.”  

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: Cu 16 voturi pentru. Amendamentul a fost adoptat. Mergem la amendamentul 

numărul doi. Cine a făcut amendamentul? 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Tot eu. 

 

Dna Președinte de ședință: Acuma, domnul Pap, vă rog frumos să ne ajutați cu rectificarea. Tot așa? 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Deci amendamentul să fie pe strada Victoriei, Tronson cuprins între str. Narciselor și 

str. Dimitrie Cantemir să se prevadă posibilitatea de amenajare de piste de biciclete în două sensuri. 

 

Dna Președinte de ședință: În două sensuri? 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Da. 

 

Dna Președinte de ședință: Bine, supunem amendamentul numărul doi la vot. Se poate vota. 

 

Se votează amendamentul propus de dl Pap Zsolt-Istvan: „ Pe str. Victoriei, Tronson cuprins între 
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str. Narciselor și str. Dimitrie Cantemir să se prevadă posibilitatea de amenajare piste biciclete 

(două sensuri). ” 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Bentea Marcel    ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: Cu 16 voturi pentru. Amendamentul a fost adoptat.  

 

Dl Bențea Marcel și dna Hofer Gabriela au ieșit din sala de ședință. 

 

Dna Președinte de ședință: Mergem la amendamentul numărul trei. Cine a făcut acest amendament? 

 

Dl Ardelean Radu: Este amendamentul meu. Se prevede practic în zona RFN închiderea străzii Victoriei, 

transformarea ei în zonă pietonală. Dispar toate parcările din zonă și de taxe și pentru cetățeni și consider 

că nu este oportun nici pentru agenții economici și sincer nici pentru biserică.  

 

Dl Trufan Gabriel: Vreau să intervin și eu puțin la amendamentul colegului. 

 

Dna Președinte de ședință: Vă ascultăm. 

 

Dl Trufan Radu: Vreau să respingem amendamentul propus de colegul Radu Ardelean și vă spun și de ce. 

Dacă am prevedea în PUZ-ul respectiv închiderea străzii și transformarea ei în pietonală nu înseamnă că 

se și întâmplă treaba asta. Din discuțiile pe care le-am avut cu domnul arhitect care se ocupă de PUZ-ul 

Săsar, spunea că există, asta doar cadru legal, oricum va fi o decizie ulterioară vizavi de asta. Mi-ar plăcea 

să lăsăm totuși acolo ca și prevedere în PUZ, pentru că se poate întâmpla să avem evenimente sportiv e, 

 evenimente culturale. Poate, piața în weekend putem să o închidem și s-o deschidem publicului. 

Argumentul cu mașina la biserică, eu vă mai zic și personal. La Biserica Neagră, nu te duci cu mașina și 

parchezi în fața bisericii. Pe pietonala din Oradea nu te duci la restaurant cu mașina, înțeleg că combateți 

ideea asta. Deci dacă nu intervenim cu amendamentul dumneavoastră, nu înseamnă că se închide strada, 

doar că la un moment dat pentru anumite evenimente sau pentru anumite chestiuni inclusiv amenajarea ei 

ar putea să fie nu cu asfalt, poate cu piatră cubică ca să putem să deschidem piața când este nevoie. 

 

Dl Ardelean Radu: Acuma vă răspund la ceea ce ați spus dumneavostră, dacă vrem punctual, dacă vrem 

pentru anumite evenimente, punctual pentru un anumit eveniment se poate închide strada, nu -i nicio 

problemă. Dacă vorbim de Biserica Neagră sau ce ați mai pomenit dumneavostră, cred că vorbim de 

centrul unui oraș. Aici nu suntem totuși în centrul orașului, ci dacă acuma toată Baia Mare  este mică, am 

înțeles și poate fi centru, dar atunci avem Centrul Vechi, Centrul Nou, deci toate vor fi centru. Ideea îi în 

felul următor, că pentru evenimente, dacă avem nevoie punctual putem să închidem strada. Da, dar eu 

cred că dacă noi lăsăm în PUZ situația asta, orice lucrare noi vom avea în zonă va trebui să respecte 

reglementările din PUZ-ul acesta și să scoatem acuma toate parcările de acolo, în condițiile în care deja 
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lipsesc multe parcări, să mutăm și stația de taxi și să-i lăsăm pe toți comercianții din zonă fără o parcare, 

chiar am avut o discuție. Sunt florăriile astea care foarte multe dintre ele dacă nu ai posibilitatea să te 

oprești în față, să iei rapid un buchet de flori, să te duci mai departe, cunosc florării care au dat faliment 

tocmai din chestia asta că nu aveau posibilitatea de a parca. Dar sigur și eu sunt pentru și eu merg pe jos 

foarte mult, dar este vorba de Victorie. Am fragmentat-o la nivelul Pieței Universității, da? Am întrerupt-o. 

Păi așa atunci hai să o întrerupem toată și scoatem Victorie de tot. Este o arteră importantă și e important 

să rămână cât de cât o arteră importantă.  

 

Dl Primar: Avem o problemă cu intrarea ieșire din cartier, că va rămâne numai Intersecția Caragiale.  

 

Dl Ardelean Radu: Și se va intra pe aici prin spatele blocului se creează glomerații în spatele blocurilor.  

 

Dl Primar: Oricum acolo pe Caragiale discuția este să vedem cu sensul giratoriu, dacă putem să lărgim la 

patru benzi. Să facem Caragiale prioritar, porțiunea pe partea de Victoriei. 

 

Dl Nagy Arnold: Dar trebuie făcut acuma, nu înainte să se aprobe și proiectul de acolo cu pista de biciclete, 

traversează. 

 

Dl Primar: Nu, asta cu pista de biciclete este altceva. Stați așa, avem pistă de bicicletă pe Independenței, 

pe Malul drept al Săsarului. Avem pista de biciclete pe partea cealaltă  și mai facem și pe Victoriei. Până la 

urmă pista de biciclete de pe Vistoriei, de pe Narciselor se poate interconecta cu cea de pe Independenței. 

Dar două piste de bicicletă paralelă și iar, dispar locuri de parcare, iar aceeași problemă că nici nu putem 

să facem atâtea piste. Și toate modificările astea pe care le facem ne obligă pe noi, astea sunt lucrările 

care trebuie să le facem noi ca și municipalitate.  

 
Se votează amendamentul propus de dl Ardelean-Radu:„ Pe str. Victoriei, Tronson I.L. Caragiale și 

Dimitrie Cantemir se va elimina zona pietonală propusă și se vor păstra calea de acces și parcările.„ 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,ABTINERE 

Trufan Radu      ,,NU 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: Supunem amendamentul trei la vot. Se poate vota. 

Cu 12 voturi pentru, 1 abținere și 1 vot împotrivă. Amendamentul a fost adoptat. S-a retras din sală 

domnul Bențea, iar doamna Hofer a ieșit în timpul discuțiilor. Deci am fost 14 la vot, cu 12 voturi pentru a 

trecut. Mergem la amendamentul numărul patru.  

 

Dl Ardelean Radu: Pe strada Dimitrie Cantemir aici am văzut că se propune mutarea parcărilor de pe 

stânga pe dreapta, dar este deja o greșeală aici pentru că ar trebui să fie lângă trotuar parcările, asta un 

aspect și doi la mână ce voiam eu să spun aici, că datorită parcărilor profilul străzii devine foarte îngust 

adică face aproape imposibilă intrarea ambulanțelor, pompierilor, deszăpezirii și atunci ce propun eu în 

amendamentul patru este de fapt o regulă care ar putea să devină generală de tot PUZ-ul ăsta și anume 

străzile să aibă un profil de cel puțin 7 m dacă calculăm cu tot cu  parcare, ca să aibă acces pompierii, 
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deszăpezirea și tot. Înțeleg optica domnului Viceprimar, avea o idee că trebuie să rămână străzi de cartier, 

adică să nu le facem dublu sens ceea ce este corect, dar totuși trebuie să dăm posibilitatea celorlalți să 

intre în cartier cu mașini mari până la urmă. Da, gândiți-vă dacă nu poate să intre aici pe strada asta 

pompierii este o problemă. Deci la amendamentul patru aș extinde nu doar strada Dimitrie Cantemir, cât și 

celelalte străzi, dar încă mai sunt situații unde străzile sunt foarte înguste. 

 

Dna Președinte de ședință: Și atunci doriți să reformulați amendament și să mai adăugați? 

 

Dl Ardelean Radu: Aș zice că pe strada Dimitrie Cantemir așa și aș completa amendamentul și pentru alte 

străzi care sunt cuprinse în acest PUZ și care nu respectă astăzi, se extinde la toate străzile să aibă 

minimul necesar conform reglementări în vigoare astăzi. 

 
Dna Președinte de ședință: Dar acum asta este zic eu. 

 

Dl Secretar: Dacă există posibilitatea să prevadă posibilitatea extinderii.  Cum ați formulat-o, ați spus așa 

pe strada Dimitrie Cantemir să se lărgească pe tronson Ciprian Porumbescu cu Victor Babeș.  

 

Dl Ardelean Radu: Pe tronson cuprins între Ciprian Porumbescu și Victor Babeș.  

 

Dl Secretar: Da. Și posibilitatea de a se lărgi celelalte străzi. 

 

Dl Ardelean Radu: Da, acolo unde ni se permite să aibă, să se încadreze străzile în reglementările actuale. 

 

Dna Președinte de ședință: Dar să nu fie obligatorii?  

 

Dl Secretar: Și posibilitatea. 

 

Dl Ardelean Radu: Da, asta e obligatoriu.  

 

Dl Secretar: Dar după Victor Babeș? 

 

Dl Ardelean Radu: Și posibilitatea de a se lărgi străzile conform reglementărilor actuale în vigoare la minim 

7 m. 

 

Dna Președinte de ședință: Unde se permite, da. 

 

Dl Ardelean Radu: Bun. Tot aici, dacă cunoașteți cartierul este o situație neplăcută. Mai ales iarna, probabil 

că asta a fost și optica pentru care au mutat parcările din partea dreaptă . Din cauza gardurilor. 

 

Dl Secretar: 7 m cu trotuar cu tot, nu? 

 

Dl Ardelean Radu: Nu, 7 m îi parcarea și plus banda. 

 

Dna Președinte de ședință: Dar și trotuarul, fără trotuar? 

 

Dl Ardelean Radu: Dacă intră și trotuarul atunci nu, trebuie să fie 8 m. 

 

Dl Secretar: La minim 6-7 m. 

 

Dl Ardelean Radu: Eu vreau să fie partea carosabilă, să fie efectiv pe  unde circulă mașinile 4  plus 

parcare. 

 

Dl Secretar: Deci rămâne așa la minim 7 m ? 
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Dl Ardelean Radu: Partea carosabilă cu parcare. 

 

Dl Secretar: 7 m cu parcare, da? 

 

Dl Ardelean Radu: Da.  

 

Dl Secretar: Bun, am înțeles. În forma asta doriți să o supunem la vot? 

 

Dna Președinte de ședință: Așa cum este acum amendamentul îl punem la vot. 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Doresc să spun și eu două cuvinte, dacă se poate. 

 

Dna Președinte de ședință: Da, vă ascultăm. 

 
Dl Pap Zsolt-Istvan: Nu doresc să votez împotriva colegului meu, că l-am susținut și la amendamentul 

anterior. Ideea este că cartierul a fost gândit să fie un cartier verde, să fie un cartier rezidenția l în care 

acele străduțe, acele alei sunt foarte bine gândite, au o logică, acele alei trebuie să ducă acasă în zona 

rezidențială. Nu trebuie să fie drumul de legătură între alte drumuri,  acele două drumuri mari. Deci, vă dau 

un exemplu. Drumul de legătură între Victor Babeș și pentru că Victor Babeș este drum ul principal la nord 

și Victoriei este drumul principal la sud. Legătura se face de exemplu cu Caragiale. Mai sunt Odobescu, ce 

mai este acolo ? 

 

Dl Nagy Arnold: Cantemir. 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Aceste străzi nu trebuie să devină mai mari și mai largi unul la mână. Eu prin asta 

cresc riscul de periculozitatea din zonă ducând și mai multe mașini în zona respectivă. Nu mai vorbim de 

faptul că toate aceste extinderi și toate aceste modificări se fac în detrimetrul spațiului verde. Deci eu de 

asta am susținut, că nu sunt de acord cu asta pentru că nu văd logica. Dar bineînțeles asta nu înseamnă 

că eu chiar dețin adevăr absolut sau dânsul rămâne să votăm. 

 

Dl Ardelean Radu: Și eu sunt de acord cu chestia asta, cu punctul ăsta de vedere. Puteți să fiți de acord 

mine, cartierul a fost gândit în forma asta acum câți ani? 100 de ani. Chiar nu știu, sunt primele case acolo, 

dar asta nu înseamnă că noi trebuie să găndim la nivelul ăla. Eu zic, nu vreau nici să fie într-adevăr o 

arteră de trecere, dar ce spun eu îi să fie ușor să intrăm cu mașinile astea. Dacă un pic nu ne-am parcat 

bine, nu-ți mai intră pompierii. 

 

Dl Trufan-Radu: Uite, Radu, dar gândește-te mai departe. Te-ai gândit până la Babeș, până ieși în strada 

Babeș, inclusiv în spatele blocului 13 de acolo? Și acolo tot aceeași lățime este, adică ar fi păcat să o lași 

în curtea blocului. 

 

Dl Ardelean Radu: Mie asta mi se pare că e o situație critică pentru că efectiv oamenii intră în gardul viu 

destul de înalt. Se întâmplă de multe ori că îți ies efectiv și sar în fața mașinii, că nici ei nu văd și nici tu nu 

vezi. 

 

Dl Trufan-Radu: Corect, dar propunerea ta inclusiv după ce virez la dreapta. 

 

Dl Ardelean Radu: La dreapta și la strânga. Păi, eu acum am zis de asta și ulterior am completat în 

amendament spunând că acolo unde se poate profilul străzii să se extindă la 7 m ca să poată să intre în 

primul rând, că nu vreau eu să fac arteră de trecere, dar vreau să fie gândit efectiv să poată intra, dândiți-

vă și la deszăpezire și la tot, îi greu să intri. Bun acesta este amendamentul. 

 

Dl Secretar: Deci vrei să completezi amendamentul patru? 

 

Dl Ardelean Radu: Dar este gata completat se poate trece la vot.  
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Dna Președinte de ședință: Pornim votingul pentru amendamentul numărul patru. 

 

Dna Hofer Gabriela revine în sala de ședință. 

 
Se votează amendamentul propus de dl Ardelean-Radu: „Pe str. Dimitrie Cantemir să se lărgească 

pe tronson Ciprian Porumbescu cu Victor Babeș, și posibilitatea de a se lărgi toate străzile din 

cartier, conform reglementărilor actuale în vigoare, la minim 7 m, cu parcări.„  

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Trufan Radu      ,,NU 

Pap Zsolt        ,,ABTINERE 

Nagy Arnold      ,,ABTINERE 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: 13 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 2 abțineri. Amendamentul a fost adoptat. 

Nu  mai avem alte amendamente, asta a fost ultimul. Acuma o să mergem la vot pentru proiect numărul 

unu. Puteți vota, dragi colegi. 

 
Se votează proiectul împreună cu amendamentul adoptat. 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: 16 voturi pentru. Proiectul a fost adopdat. Hotărârea nr. 233 /2026 

 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării de către Municipiul Baia Mare în parteneriat cu 

Inspectoratul Școlar Județean Maramureș și Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională 
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Maramureș a Târgului Ofertelor Educaționale 2026 în perioada 27-29 aprilie 2026 la Centrul de 

Instruire și Marketing al Camerei de Comerț și Industrie Maramureș - aleea Expoziției nr. 5 Baia Mare 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I - Aviz favorabil 8-0-0 

Comisia III – Aviz favorabil 5-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul doi. Are aviz favorabil de la Comisia I și III. Dacă 

sunt întrebări, discuții? Dacă nu pornim votingul, se poate vota. 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: Domnul Pap, votul dumneavoastră. 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Pentru. 

 

Dl Secretar: Dl Roman? 

 

Dl Roman Gabriel: Eu am votat care proiect. 

 

Dna Președinte de ședință: Dar nu s-a consemnat. 

 

Dl Roman Gabriel: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: 17 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 234 /2026 

  
3. Proiect de hotărâre privind înscrierea în cartea funciară a terenului  aferent Străzii Oituz (Tronson 

1), în suprafață de 1871 mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al 

Municipiului Baia Mare 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul patru. Are aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt 

întrebări, discuții? Nu, pornim votingul. 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 
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Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dl Nagy Arnold: O întrebare foarte rapid, ca să înțeleg valabilitatea PUZ-ului prin proiectul unu este de 60 

de luni. Ce înseamnă asta? 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Ilieș și dl Trufan, votul dumneavoastră? 

 

Dl Ilieș Sorin: Pentru. 

 

Dl Trufan Radu: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Cu 17 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 235/2026 

 
4. Proiect de hotărâre privind înscrierea în cartea funciară a terenului aferent Străzii 

Olteniei(Tronson 1), în suprafață de 1601 mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparţin 

domeniului public al Municipiului Baia Mare 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul patru. Are aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt 

întrebări, discuții? Dacă nu sunt întrebări, pornim votingul. Se poate vota, electronic. 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Trufa și dl Ilieș, votul dumneavoastră? 
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Dl Ilieș Sorin: Pentru. 

 

Dl Trufan Radu: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: 17 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 236 /2026 

 

5.  Proiect de hotărâre privind înscrierea în cartea funciară a terenului  aferent Străzii Petre Dulfu, în 

 suprafață de 204 mp, cuprins în  inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al Municipiului  

 Baia Mare 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 

Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul cinci. Are aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt 

întrebări, discuții? Dacă nu, pornim votingul. Se poate vota. 

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dna Președinte de ședință: Cu 17 voturi pentru electronice. Proiectul a fost adoptat. 

 Hotărârea nr. 237/2026 

 

6. Proiect de hotărâre privind înscrierea în cartea funciară a terenului  aferent Str. Serelor , în suprafață 

 de 2960 mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al Municipiului Baia Mare 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare  

 

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul șase. Are aviz favorabil de la Comisia II . Dacă sunt 

întrebări, dacă nu, pornim votingul. Se poate vota. 

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 
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Zaharie Daniel   ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Ilieș, votul dumneavoastră? 

 

Dl Ilieș Sorin: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Pop Adrian, votul dumneavoastră? 

 

Dl Pop Adrian: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Cu 17 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 238 /2026 

 
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarii H.C.L. nr. 366/2024 privind aprobarea proiectului 

și a cheltuielilor legate de proiect pentru obiectivul de investitie „Restaurare, reabilitare Casa Pocol 

si Amenajare ca si Centru Cultural”, SMIS 302123, modificata prin H.C.L. nr. 415 / 2024 și prin H.C.L. 

nr. 430/2024 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare  

 

Comisia I – Aviz favorabil  6-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul șapte. Are aviz favorabil de la Comisia I. Dacă sunt 

întrebări? Dacă nu pornim votingul. Se poate vota.  

 

Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Ilies Marius     ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Pap Zsolt        ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Ardelean Radu    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 
Dl Roman Gabriel: Pentru 

 

Dna Președinte de ședință: Cu 16 voturi pentru electronic și un 1 pentru verbal. 17 voturi pentru. Proiectul 

a fost adoptat. Hotărârea nr. 239 /2026 
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8. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Acordului de parteneriat între Agenția de Dezvoltare Nord-

Vest - lider de proiect și UAT Municipiul Baia Mare în vederea implementării în comun a cererii de 

finantare „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează 

următoarea perioadă de programare - <Patrimoniu urban >”, codul SMIS 365428 precum și a fișei de 

proiect ADRNV-2026-000143 «Reabilitare energetică Școala Gimnazială "Octavian Goga"» și a 

cheltuielilor legate de acest  proiect 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare  

 

Comisia I – Aviz favorabil 6-0-0 

Comisia II – Aviz favorabil 4-0-0 

Comisia III – Aviz favorabil 6-0-0 

 
Dna Președinte de ședință: Mergem la proiectul numărul opt. Are aviz favorabil de la toate trei Comisiile. 

Dacă sunt întrebări, discuții? Dacă nu, pornim votingul. Se poate vota.  

 
Bodor Fabian     ,,DA 

Hordau Anne      ,,DA 

Lupsa Stefan     ,,DA 

Hofer Gabriela   ,,DA 

Pirvanoiu Costel ,,DA 

Varga Cornel     ,,DA 

Zaharie Daniel   ,,DA 

Trufan Radu      ,,DA 

Nagy Arnold      ,,DA 

Vargas Marius    ,,DA 

Pop Adrian       ,,DA 

Campan Mihaela   ,,DA 

Roman Gabriel    ,,DA 

Pirvu Ionut      ,,DA 

 

Dna Președinte de ședință: Domnul Ilieș, votul dumneavoastră pentru proiect? 

 

Dl Ilieș Sorin: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Pap, votul dumneavostră? 

 

Dl Pap Zsolt-Istvan: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Dl Ardelean, votul dumneavoastră? 

 

Dl Ardelean Radu: Pentru. 

 

Dna Președinte de ședință: Cu 17 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. Hotărârea nr. 240/2026 

Vă mulțumesc, dragi colegi.  

 

Dl Nagy Arnold: Aș avea și eu o întrebare. 

 

Dna Președinte de ședință: Vă dau cuvântul, dl Nagy, dar s-a înscris și dl Trufan. 

 

Dl Nagy Arnold: Vă rog să ne ajutați, legat de valabilitatea PUZ-ului de 60 de luni, ce înseamnă efectiv 

asta? 

 

Dl Secretar: În aceste 60 de luni de la adoptare trebuie emis cel puțin o autorizație de construire . 
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Dl Lupșa Ștefan: Și trebuie respectat. 

 

Dl Nagy Arnold: Mulțumesc. 

 

Dl Trufan Radu: Dl Primar, așa cum am discutat cu dumneavoastră, am fost și am vorbit cu  oamenii de pe 

Caragiale, vizavi de dărâmarea garajelor. Oamenii nu erau neapărat supărați de faptul că vor pierde 

respectivele locații și de modul în care s-a transmis de la Disciplina în Construcții avertismentul respectiv. 

Le-am spus ce mi-ați transmis cu locurile de parcare, că au o temere foarte mare de faptul că nu se va 

întâmpla nimic acolo, că doar le veți da jos și nu se va reamenaja zona și din discuțiile purtată am înțeles, 

că se va reabilita pentru că dacă rămâne doar o o zonă cu garaje dărâmate o să fie forte urâtă locația 

respectivă. De asemenea mai aveau temerea că va apărea un bloc acolo pentru că în proximitate știți că s-

a mai construit unul, dar tocmai PUZ-ul pe care l-am aprobat această posibilitate, dar vă rog frumos să nu 

lăsați zona după demolare, cum va fi fără construcții. 

 

Dl Primar: Cum am înlocuit-o pe cea din spate de la Pizza Plus.  

 

Dna Președinte de ședință: Dacă mai sunt declarații politice, dragi colegi? 

Dacă nu, declar ședința închisă. Vă mulțumesc mult, a fost o onoare să conduc ședințele cu voi împreună. 

Mulțumesc și eu pentru aprecieri! 

 

 

 

Secretar General al Municipiului Baia Mare,                            Preşedinte de şedinţă, 
Jur. Vasile Cameliu Gligan                                                        Bodor Fabian-Orsolya 

 

 


